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TABLE ALPHABETIQUE DES ORATEURS ET AUTEURS
SESSION ORDINAIRE 1949-1950.

A

Allard, sénateur de l'arrondissement de Liège.
Doc.- Nº183.Proposition de loi tendant à modifier l'article 49

de la loi provinciale.
Nº 184. Proposition e loi complétant l'arrêté-loi du

16 février 1946, relatif aux agents de renseignements et
d'action.

Ana. - Proposition de loi complétant l'arrêté-loi du 16 fé-
vrier 1946, relatif aux agents de renseignements et d'action.- Dépose la proposition, p. 513.

Proposition de loi tendant à modifier l'article 49 de la loi pro-
vinciale.- Depose la proposition, p. 513.

Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- Discussion
générale. Discours. Concernant le régime des punitions et
les griefs formulés par les gendarmes, p. 513.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'armée
secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Allewaert, sénateur de l'arrondissement de Roulers-Tielt.
Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-

cations du montant de certains impôts sur les revenus et de
la contribution nationale de crise. - Discussion générale.
Discours : Concernant la lenteur de la perception des
impôts extraordinaires et concernant les retenues à la
source, p. 33.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau >:distributions d'eau >. - Observations concernant l'ajour-
nement du débat,p.403.

Ancot, sénateur de l'arrondissement de Bruges.
Doc. - Nº 24. Sous-amendement à l'amendement présenté par la

commission à l'article 5bis : Projet de loi apportant, pourl'exercice 1950, des modifications au montant de certains
impôts sur les revenus et de la contribution nationale de
crise.

Amendement : Projet de loi sur la protection du
fonds de commerce.Nº 101. Rapport :Projet de loi modifiant la loi du 14 juin 1948
relative à l'épuration civique.

Nº 109. Rapport : Proposition de loi portant abrogation de
la loi du 19 juillet 1945, tendant à pourvoir à l'exécutionde l'article 82 de la Constitution.Nº 116. Amendement : Projet de loi sur la protection du fonds
de commerce.

Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-
cations du montant de certains impôts sur les revenus et de
la contribution nationale de crise. - Discussion des arti-
cles. Art. 5bis: Justifieson amendement,p.58.- S'abstient
au vote sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à
ajouter un article 7 et relatif aux revenus des conjoints, p.60.

Projet de loi modifiant la loi du 24 décembre 1948, relative
aux droits et privilèges du Trésor en matière d'impôts
directs et taxes y assimilees. - S'abstient au vote surl'ensemble du projet,p. 62.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce. - Discussion des articles. Inter-vient dans la discussion des articles ci-après : Article 2,Article 2,pp. 117 et 118. - Article 7,p. 229. - Article 10, p. 234.
Article 12, p. 245. -pp. 299, 301, 331 et 339. - Article 30, p. 383.

253.Article 17, p. 253. - Article 26,

Interpellation « au sujet de l'insupportable infection des eaux
du bassin de la Lys et de l'Escaut ». - Discours : Fait
remarquer que la pollution des eaux de la Lys et de
l'Escaut est imputable aux eaux résiduaires des lavoirs de
laines de Tourcoing et de Roubaix, et declare qu'il serademandé de reprendre d'urgence l'interpellation si une solu-tion satisfaisante n'est pas intervenue, p. 163.

Projet de loi modifiant la loi du 14 juin 1948 relative à
l'epuration civique. e rapport,Discussion générale. Discours : Invite le Sénat à voter le
projet à l'unanimité, p. 367. - Discussion de l'article 1er :Propose de renvoyer en commission la question relative à la
procédure, p. 370.

Proposition de loi portant abrogation de la loi du 19 juil-let 1945, tendant à pourvoir à l'exécution de l'article 82 de
la Constitution. - Ajournement : Déclare que l'examen de
a question ne présente aucune opportunité,p.368.

SÉNAT.- TABLE DES ORATEURS ET AUTEURS.- 1949-1950.

Ancot (suite)
Proposition de loimodifiant la loidu 6 août 1931,établissant

des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
-anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives.- Discussion
générale. Discours : Concernant l'indépendance du parle-
mentaire,p. 417.- Discussion de l'article 3 : Concernant
les pensions, p. 423.

B

Baers (Mlle), sénateur cooptée, secrétaire du Sénat.
Ann. - Proclamée secrétaire du Sénat,p.7.Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de

l'Europe, signe a Londres le 5 mai 1949. -Discussion
générale. Discours :Déclare que la coopération des peuples
européens devrait évoluer dans un climat psychologique,
intellectuel et économique et que la Belgique devrait êtrele défenseur du bien-être social, p. 199.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau ». - Discours : Souligne la position qui
a été prise par la commission de la santé publique, p. 458.

Projet de loimodifiant la loidu 6 août 1931 établissant des
incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet, p. 542.

Baert, sénateur provincial de Flandre occidentale.
Doc.- Nº 144. Rapport:Budget du Corps de laGendarmerie

pour l'exercice 1950.
Ann.- Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.-Discussion générale. Discours : Concernant les examens del'école militaire, la menace des armes atomiques, l'équipe-

p.481.
ment de notre armée et la politique militaire de nos alliés,

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- Discussion
générale. Discours : Concernant le statut de la gendarmerie
et concernant la discipline et l'habillement du gendarme,
p. 511. - S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 528.

Baltus, sénateur coopté.
Ann. - Motion d'ordre concernant la question des prisonniers

de guerre retenus en U. R. S. S ., p. 54.
Baur, sénateur de l'arrondissement de Gand-Eeklo.
Doc.- Nº 175. Amendements :Proposition de loimodifiant laloi du 6 août 1931 établissant des incompatibilités et inter-

dictions concernant les ministres, anciens ministres et minis-
tres d'Etat, ainsi que les membres et anciens membres des
Chambres législatives.

Nº 198. Amendement : Proposition de loi modifiant la loi du
15 juin 1881 sur l'enseignement moyen.Nº 202. Amendement : Proposition de loimodifiant la loidu

15 juin 1881 sur l'enseignement moyen.
Ann.- Projet de loiprorogeant et modifiant les lois portant des

dispositions exceptionnelles en matière de baux à loyer. -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p.137.
Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant

des incompatibilités et interdictions concernant les minis-
tres, anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les
membres et anciens membres des Chambres législatives.
Ajournement. Observations, p. 294. - Discussion générale.
Discours : Souligne le danger qu'une plus large extension
de la proposition constitue pour notre enseignement supé-
rieur, p. 414. - Discussion des articles. Article 1er . Inter-
vention, p. 421.

Proposition de loi modifiant la loi du 25 février 1948 concer-
nant le rajustement des traitements du corps enseignant des
universités de l'Etat.-- S'abstient au vote sur l'ensemble
de la proposition, p. 504.

Projet de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant des
incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. Motive
son vote négatif, p. 542.

Proposition de loimodifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen. - Discussion générale. Discours : Justifie
son amendement et propose de renvoyer la proposition en
commission, p. 575. - Donne les motifs pour lesquels ilne
peut renoncer à son amendement, p. 579.
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SÉNAT. - SESSION ORDINAIRE 1949-1950.2
Behogne, ministre du travail et de la prévoyance sociale.
Ann. - Interpellation de M. Glineur a M. le ministre du travailet de la prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé

publique et de la famille, concernant les pensionnés devieillesse, les estropiés et mutilés et les indigents de l'assis-
tance publique.- Discussion. Discours : Déclare qu'aucun
déséquilibre grave ne s'est produit entre les variations ducoût de la vie et le taux des pensions et des allocations,etexamine la situation des travailleurs indépendants, des assu-
rés libres, des estropiés et des personnes secourues par les
commissions d'assistance publique, p. 317.

Bertrang, sénateur provincial de Luxembourg.
Ann.- Motion d'ordre :Propose de renvoyer aux commissions

réunies de la justice, de l'intérieur et de l'instruction publi-que la proposition relative aux incompatibilités, p. 154.Projet de loimodifiant la loi du 6 août 1931 établissant des
incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives.- S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet, p. 542.

Beulers, sénateur provincial de Liège.
Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 493.Motion d'ordre concernant sa demande d'interpellation relativea certaines categories d'ouvriers mineurs,p.523.Proposition de loi concernant l'existence officielle de l'armée

secrète et rétablissant son statut. -- S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Binot, sénateur de l'arrondissement de Mons-Soignies.
Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-cations du montant de certains impôts sur les revenus et dela contribution nationale de crise. - S'abstient au vote surl'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un arti-cle 7 et relatif aux revenus des conjoints,p. 60.Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-

gnementmoyen.-gnement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Bossaert, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles.
Doc.- Nº 182. Amendement :Projet de loi complétant la loi du20 Septembre 1948 portant organisation de l'économie.
Ann. - Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-cations du montant de certains impôts sur les revenus etde la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote

sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter unarticle 7, et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.Interpellation de M. Glineur à M. le ministre du travail et de
la prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé
publique et de la famille, concernant les pensionnés de
vieillesse, les estropiés et mutilés et les indigents de l'assis-
tance publique. -- Discussion. Discours : Insiste auprès
du gouvernement pour qu'il examine le problème des pen-sions des veuves et des assurés libres,p. 317.

Proposition de loi modifiant la loidu 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen.- S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Projet de loi modifiant la loi du 20 septembre 1948, portantorganisation de l'économie. - Discussion de l'article 1er :Donne les motifs pour lesquels il a déposé un amendement,
p. 587.- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 589.

Bouilly, sénateur de l'arrondissement de Mons-Soignies, secrétairedu Senat.
Doc.- Nº 82. Proposition de loi concernant la nomination des

instituteurs et institutrices des écoles publiques.
Ann.- Proclamé secrétaire du Sénat, p. 7.

Projet de loi relatif aux avances sur indemnités de réparation
de dommages de guerre aux biens privés. -générale. Discours : Déclare que son groupe votera le

Discussion

projet, p. 22.
Projet de loi portant ratification d'un arrêté du Régent relatif

au tarif des droits d'entrée. - Discussion
Discours : Déclare préférer que l'agriculture soit défendue

générale.

par d'autres moyens que par des moyens artificiels, p. 47.
Motion d'ordre : Concernant l'urgence du projet de loi surle bail à ferme, p.89.
Proposition de loiconcernant la nomination des instituteurs et

institutrices des écoles publiques. - Dépose la proposition,
p. 92.

Projet de loi étendant aux travailleurs agricoles le bénéfice
de l'aide au reéquipement ménager. -- Discussion générale.
Discours : Invite le Senat a adopter le projet, p. 129.Interpellation à M. le ministre des affaires économiques et des
classes moyennes « sur la situation de l'industrie de lacéramique en général, et plus particulièrement en ce qui
concerne le Hainaut et le Borinage ». -- Discussion.t'et .Discours :Développe son interpellation et parle des accords

Motion d'ordre : Concernant les retenues opérées par les per-
p. 211 ..
Benelux, p. 204. - Concernant nos accords commerciaux,

cepteurs des postes sur le montant des sommes payées auxfrontaliers, p. 297.

Bouilly (suite)
Fait un rappel à l'article 52 du règlement en ce qui concerne

un vote par appel nominal (discussion du projet relatif au
fonds de commerce), p. 340.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau ». Discours : Concernant les subsides àaccorder par l'Etat, p. 460.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'armée

secrète et rétablissant son statut.- S'abstient au vote surl'ensemble de la proposition, p. 564.
Proposition de loimodifiant la loidu 15 juin 1881 sur l'ensei-

gnement moyen.
proposition, p. 589.- S'abstient au vote sur l'ensemble de la

Boulanger, sénateur de l'arrondissement de Liège.
Doc. --- Nº 17. Amendement : Projet de loi relatif aux avances

sur indemnités de réparation de dommages de guerre aux
biens prives.

Nº 43. Amendements au texte des commissions réunies de lajustice et des affaires économiques et des classes moyennes :Projet de loi sur la protection du fonds de commerce.
Ann.- Projet de loi relatifaux avances sur indemnités de répa-ration de dommages de guerre aux biens prives. - Discus-

sion generale. Discours : Attire l'attention sur le fait qu'il
faudrait faire une discrimination entre les usines qui sont
indispensables à l'intérêt du pays et celles qui le. sont moins
et défend son amendement, p. 22.

Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications
du montant de certains impôts sur les revenus et de la- S'abstient au vote surcontribution nationale de crise. - S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet,p. 61.

Projet de loimodifiant les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux à loyer.- S'abstient au vote
sur l'ensemble du projet, p. 80.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protec-
tion du fonds de commerce. 1 Discussion
Discours : Estime qu'on a enlevé du projet son caractère

générale.
économique et son caractère démocratique, et déclare queleprojet sera plus mauvais que celui vote par la Chambre,s'iln'est pas amende,p.97.- -Discussion des articles.Intervient dans la discussion des articles ci-après :Art. 1er.
pp. 110 et 113.- Art. 2, 1º, p. 114. - Art. 3, cinquième
alinéa, pp. 122 et 123. - Art. 7, pp. 224, 225 et 229.
Art. 9, p. 232.- Art. 10, pp. 232 'et 241. - Art. 12, p. 245.Art. 13,p. 246.- Art. 14, p. 247.- Art. 16, p. 250.-Art. 17, p. 251.- Art. 18, p. 256. - Art. 22, p. 280.Art. 26, pp. 287, 329 et 339. - Art. 28, p. 345.- Art. 34,
p. 372. - Art. 36, p. 376. - Art. 22, p. 376.

Projet de loi prorogeant le mandat des membres élus des
conseils de prud'hommes. - S'abstient au vote sur l'ensem-
ble du projet, p. 139.

Projetdeloiconcernant le régime fiscaldes huiles minerales.- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p.182.
Projet de loi modifiant les dispositions legales relatives au

régime fiscal des huilesminérales,coordonnéesle27décem-
bre 1947. - S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,
p. 182.

Développe son interpellation adressée à M. le ministre des
affaires économiques et des classes moyennes « sur la
non-observation, par les grands magasins, de la loi du
12 mai 1948, pp. 361 et 362.

Projet de loi portant approbation de la convention de l'Organi-
sation meteorologique mondiale,des annexes,de l'actefinalet du protocole concernant l'Espagne, signés à Washingtonle 11 octobre 1947.- S'abstient au vote sur l'ensemble du
projet, p. 541.

Projet de loi modifiant les lois sur les mines, minières et car-
rieres, coordonnees par l'arrete royal du 15 septembre 1919.
-- Discussion générale. Discours : Concernant la fermeture
de charbonnages, p. 564.

Bouweraerts, sénateur provincial de Brabant.
Doc.- Nº55.Proposition de loiprécisantetcomplétant la loidu 28 juin 1932, en ce qui concerne l'emploides langues dans

les administrations centrales de l'Etat et dans celles des
services ou établissements publics dont l'activité s'étend à
tout le pays.

Nº 56. Proposition de loi précisant les termes « particuliers »t« habitants >> figurant aux articles 6 et 7 de la loi du
28 juin 1932.

Ann.Proposition de loi précisant les termes « particuliers > et
« habitants >> figurant aux articles 6 et 7 de la loi du
28 juin 1932. - Dépose la proposition, p. 69.

Proposition de loi précisant et complétant la loi du
28 juin 1932 en ce quiconcerne l'emploides languesdans
les administrations centrales de l'Etat et dans celles des
services ou établissements publics dont l'activité s'étend àtout le pays.- Depose la proposition,p.69.
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c
Catala, sénateur coopte

Ann. - Projet de loi complétant la loi du 20 septembre 1948
portant organisation de l'économie.-- Discussion générale.
Discours :Déclare que le projet est néfaste et dangereuxa plusieurs égards et demande de le renvoyer en commis-
sion, p. 581.

Catteau, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles
Doc.- Nº 159. Rapport : Proposition de loimodifiant la loi du

25 février 1948, concernant le rajustement des traitements du
corps enseignant des universités de l'Etat.Nº 171. Proposition de loi accordant une pension à Mme Thijs,
A .- J .- M ., veuve de M.Arthur Vanderpoorten.

Ann.- Projet de loiapportant pour l'exercice 1950 des modifi-
cations du montant de certains impôts sur les revenus et
de la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote
sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un
article 7 et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.

Projet de loi relatif à la transformation des banques consti-
tuées sous forme d'union du crédit ou de société coopéra-
tive. - Justifie son vote, p. 138.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Discussion générale,
et ajournement. Discours . Rend hommage à l'action del'Armée secrète, p. 277.

Proposition de loi modifiant la loi du 25 février 1948 concer-
nant le rajustement des traitements du corps enseignant des
universites de l'Etat.- Depose le rapport,p.369.Proposition de loi accordant une pension à Mme Thijs, A .- J .- M .,
veuve de M. Arthur Vanderpoorten. - Dépose la propo-
sition, p. 391.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau ». - Observations concernant l'ajour-
nement du débat, p. 403.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Motion d'ajournement :Observations, p. 544.

Ciselet (Mme), sénateur coopté.
Doc. - Nº 51. Amendements au texte des commissions réuniesde

la justice et des affaires économiques et des classes moyen-
nes : Projet de loi sur la protection du fonds de commerce.

Nº 69. Amendement : Projet de loisur la protection du fonds
de commerce.

Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-
cations du montant de certains impôts sur les revenus et

S'abstient au votede la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote
sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un
article 7 et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.Projet de loi sur les baux commerciaux, en vue de la protec-
tion du fonds de commerce. - Discussion des articles.
Intervient dans la discussion des articles ci-après : Art. 1er,
p. 112. - -- Art.2,5º, p. 116. - Art. 3 (alinéa 4),p. 122.Art. 9, p. 231. - Art. 13, p. 246. - Art. 26, pp. 298, 329-
et 330. - Art. 36, pp. 374 et 375.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-- S'abstient au vote sur l'ensemble de lagnement moyen.
proposition, p. 589.

Clays, sénateur de l'arrondissement de Courtrai-Ypres
Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 498.
Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- Discussion

générale. Discours . Concernant le logement et le mariage
des gendarmes, p. 514.

Proposition de loi concernant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut.l'ensemble de la proposition, p. 564.

Clijnmans, sénateur de l'arrondissement d'Anvers.
Doc.- Nº 33. Proposition de loi modifiant les lois du 15 octo-bre 1945 établissant un impôt spécial sur les bénéficesrésultant de fournitures et de prestations à l'ennemi,et du16 octobre 1945 établissant un impôt extraordinaire sur les

de guerre.
revenus, bénéfices et profits exceptionnels réalisés en période

Nº 46. Amendement :Projet de loi modifiant les lois portant
des dispositions exceptionnelles en matiere de baux a loyer.

Nº 111. Amendement :Projet de loi sur la protection du fonds
de commerce.

Nº 153. Amendement : Projet de loi relatif au régime orga-
nique du notariat.

Nº 154. Sous-amendement au sous-amendement de M. Moreau
de Melen et consorts : Projet de loi modifiant la loi du
25 Ventose, an XI, contenant organisation du notariat.

Nº 155. Amendement au texte de la commission : Projet de loisur la protection du fonds de commerce.
.Ann.- Proposition de loi modifiant les lois du 15 octobre 1945

établissant un impôt spécial sur les bénéfices résultant defournitures et de prestations a l'ennemi et du 16 octo-bre 1945, établissant un impôt extraordinaire sur les reve-
nus, bénéfices et profits exceptionnels réalisés en période de
guerre.- Depose la proposition, p.24.

3
Clijnmans (suite)

Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux a loyer. - Donne lecture durapport en flamand, p. 69.- Discussion des articles. Art. 1.Discours :En ce qui concerne la restriction du droit à lArt. 2 (devenu art.prorogation du loyer, p. 75. - Art. 2 (devenu
Défend son amendement et le retire ensuite, . 79.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protec-
p.137.
S'abstient au vote sur le projet reamende par la Chambre,

tion du fonds de commerce.

moyennes se pose d'une façon aiguë dans les grandes villes;
Discours

Discussion générale.: Fait remarquer que le problème des classes

attire l'attention sur le caractère social de la loi et examine
en quoi consiste la protection des commerces de détail, p. 99.

Discussion des articles. Intervient dans la discussion des
articles ci-après : Art. 1ºF, p. 111. - Art. 2. p. 120.

Art.34,p. 373.
Projet de loi de finances pour l'exercice 1950.- Discussion

337,340.";pp. 233 et 239. -'Art.26, pp. 288, 305, 330

generale. Discours :Concernant les présomptions en matière
d'impôts et l'impôt forfaitaire, p. 131.

Projet de loi relatif à la transformation des banques consti-
tuees sous forme d'union du crédit ou de société coopérative.

Interpellation de M. Boulanger a M. le ministre des affaires
--S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 138.

économiques et des classes moyennes < sur la non-observa-
tion, par les grands magasins, de la loi du 12 mai 1948 ».

Discours : Decare que le moment est venu d'examiner une
loi definitive en ce qui concerne les grands magasins, p. 362.

Projet de loi relatif au régime organique du notariat.- Discus-
sion de l'article unique : Intervention, p. 367.

Cossée de Maulde (vicomte), sénateur de l'arrondissement de
Tournai-Ath.

Ann.- Projet de loiapportant,pour l'exercice 1950,des modi-
fications du montant de certains impôts sur les revenus et de
la contribution nationale de crise.- S'abstient au vote sur
l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un article7,
et relatif aux revenus des conjoints, p.60.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.
sion générale. Discours : Concernant le matériel de l'armée
et l'utilité d'une base congolaise, p. 434.

Budget du corps de la gendarmerie pour l'exercice 1950.
Discussion generale. Discours :Concernant l'organisation et:-
les attributions de la gendarmerie, p.493.

Coulonvaux,sénateur provincialdeNamur
Doc.- Nº64.Amendements au texte des commissions réunies de

la justice et des affaires économiques et des classes
moyennes : Projet de loi sur la protection du fonds de
commerce.Nº96.Amendements:Projetde loisur la protection du fonds
ecommerce."Node
123.Amendement:Projetdeloisurlaprotection du fonds

decommerce.
Node23.

125.Amendement:Projetdeloisurlaprotection du fonds
de commerce.

Nº 136. Amendement : Projet de loi sur la protection du fonds
de commerce.

43. Amendement :Projet de loi sur la protection du fonds
de commerce.
217.Rapport:Projet de loi modifiant l'article 9 du Code

pénal.
Ann. - Nomination du bureau définitif.- Président du Sénat

Propose la candidature de M.Gillon,p. 4.
Proposition de loi portant abrogation de la loi du 19 juillet 1945

tendant à pourvoir à l'exécution de l'article 82 de la Consti-
tution.- Prise en consideration. Discours : Estime que
l'ajournement s'impose, p. 18.

Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications
du montant de certains impôts sur les revenus et de la con-
tribution nationale de crise. - Discussion générale. Discours :Concernant la rigueur des exécutions fiscales, le rappel
d'impôts réglés et la taxation des professions libérales, p. 37.
-S'abstient au vote sur l'amendement de M. Harmegnies,

tendant à ajouter un article 7, et relatif aux revenus des
conjoints, p. 60.

Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux a loyer. - Discussion générale.
Discours : Declare que son groupe emettra un vote affirmatif.
en espérant que le gouvernement déposera dans un bref delai
un projet réglant le régime de la propriété, p. 70. - Discus-
sion des articles. Art. 1er : Déclare que son groupe votera- Discussion generale dul'amendement de M. Struye, p. 75. - Discussion générale du
projet réamende par la Chambre. Discours : Regrette que la
Chambre n'ait pas admis l'amendement du Sénat, p. 127.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de laprotection
du fonds de commerce. - Discussion générale. Discours :Concernant l'aspect juridique du problème, les revendications
des locataires-commerçants, l'indemnité d'éviction et la fixa-
tion des loyers, p. 94.- Estime qu'un enrichissement sans
cause est la base d'une action en vue de l'indemnisation,
p. 109.- Discussion des articles. Intervient dans la discus-
sion des articles ci-après: Art. 2, pp. 114, 115 et 119.-Art. 3, p. 123. - Art.6,pp. 140 et 143. - Art. 7, pp. 221,
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Coulonvaux (suite)
223, 225 et 230.- Art. 8, pp. 227 et 228. - Art. 12, pp. 241,
243 et 244.- Art. 15, pp. 248 et 249. - Art. 17, pp
265 et 267. .Art. 22, p. 278.- Art.24,p.281.- Art.25,- Art. 26, pp. 5, 287, 288, 303, 339 et 343. -
Art. 22, p. 343. - Art. 28, p. 344. - Art. 29, p. 345.
Art. 22, p. 376. - Art. 30, p. 380.

Projet de loi prorogeant le mandat des membres élus des
- Discussion generale.Discours

Demande au gouvernement de déposer un projet tendant à
ne plus permettre aux mandataires politiques de trancher les
conflits juges par les conseils de prud'hommes, p. 130.

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
l'Europe, signé à Londres le 5 mai 1949.- Discussion géné-
ale. Discours :Souligne les ecueils auxquels leConseil de

l'Europe aura a faire face, p. 201.
Proposition de résolution tendant à l'exécution de l'article

unique de la loi du 19 juillet 1945. - Prise en considération.
Discours . Donne la raison pour laquelle son groupe s'oppose
à la prise en considération, p. 237.

Projet de loi modifiant la loi du 14 août 1947 concernant les
traitements des magistrats de l'ordre judiciaire et les traite-
ments des greffiers des Cours, tribunaux et justices de paix.- Discussion générale. Discours :Demande au gouvernement
de hâter la solution que tous les intéressés sont en droit
d'espérer, p. 260.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Discussion générale et
ajournement. Discours : Se rallie à la nécessité du renvoi en
commission, p. 277.

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - Ajourne-
ment. Observations, p. 292.- Discussion générale. Discours.Estime qu'il faut interdire les cumuls et que la séparation
entre l'exécutif et le législatifdoitêtre respectée,p.419.-Discussion des articles.Art.4 :Estime que le principe de
la retroactivité n'est pas acceptable, p. 425.

Interpellation de M. Harmegnies à M. le premier ministre et à
M. le ministre des affaires économiques et des classes
moyennes « à propos du danger de fermeture de nouveaux
charbonnages au Borinage ». - Discours . Concernant le
remploi des ouvriers licenciés, p. 357.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.- Discus-
sion générale. Discours . Concernant la contribution des
pays signataires du Pacte Atlantique, la dette vis-à-vis des
victimes de la guerre et les anciens élèves de l'Ecole des

cadets de l'armée, p. 475.
Proposition de loi modifiant l'article 28 de la loi du 15 juin 1935

sur l'emploi des langues en matière judiciaire.- Discussion
générale. Discours :Donne les motifs pour lesquels ilvotera
contre la proposition, p. 530.

Proposition de loi concernant l'existence officielle de l'Armée
secrete et retablissant son statut.- Motion d'ajournement :
Propose d'ajourner la discussion, p. 544.- Discussion géné-
rale. Discours : Insiste pour que le débatsoit ajourné,p. 552.- Intervientdans la discussion de l'article 1er,p.557.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-
ment moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-
position, p. 589.

Projet de loi modifiant la loi du 20 septembre 1948 portant
organisation de l'économie. - Observations, p. 586.

Craeybeckx, sénateur de l'arrondissement d'Anvers.
Ann.- Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p.498.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut.
l'ensemble de la proposition, p. 564.- S'abstient au vote sur

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-- S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-
position, p. 589.

Crommen, sénateur de l'arrondissement de Grand-Eeklo.
Doc.- Nº 48. Proposition de loi modifiant la loi du 25 fe-

vrier 1948, concernant le rajustement des traitements du
corps enseignant des universités de l'Etat.

in. - Nomination du bureau définitif. - Président du Sénat :Fait allusion à un article paru dans un journal flamand et
concernant M. Gillon,p. 5.

Proposition de loi modifiant la loi du 25 février 1948, concer-
nant le rajustement des traitements du corps enseignant des
universités de l'Etat. - Dépose la proposition, p. 54.

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
l'Europe, signe à Londres le 5 mai 1949.- Discussion géné-
rale. Discours : Concernant le danger industriel allemand,
p. 200.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition,p. 564.

Custers, sénateur provincial de Limbourg
Doc. - Nº 156. Amendements : Projet de loi modifiant la loi du

14 juin 1948 relative à l'épuration civique.
Ann. - Projet de loi modifiant la loi du 14 juin 1948 relative à

l'epuration civique.- Discussion de l'article 1" : Propose
de renvoyer en commission la question relative à la proce-
dure,p. 370.

d'Asprement Lynden (comte), sénateur de l'arrondissement de
Namur-Dinant-Philippeville.

Doc. - Nº 204. Rapport :Projet de loicontenant le budget du
ministère des affaires étrangères et du commerce extérieur
pour l'année 1950.

Ann.- Motion d'ordre : Concernant le projet relatif au statut
de l'Europe et la nomination des délégués à l'Assemblée de
Strasbourg, p. 109.

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
l'Europe, signe à Londres le 5 mai 1949. - Discussion géné-
rale. Discours : Demande au ministre des affaires étrangères
s'il existe des conventions signées à Londres qui sont restées
secrètes et doivent le rester, déclare que le plan Marshall
court un grand risque et estime qu'à tout prix il faut accélérer
l'effort militaire, économique et politique indispensable pour
sauver la civilisation occidentale, p. 1

Interpellation de M. Libois concernant l'énergie atomique. -
Ajournement. Observations, p. 335.

De Block, sénateurcoopté
Ann.- Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la

protection du fonds de commerce. - Discussion générale.
Discours : Concernant les avantages du projet, la sécurité
d'existence des classes moyennes commerçantes et les intérêts
du consommateur, p. 92. - Discussion des articles. Demande
de rejeter l'amendement de M. Van Steenberge, tendant à
ajouter un 6º à l'article 2, p. 119.

la defense nationale pour l'exercice 1950.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881sur l'enseigne-
ment moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-
position, p. 589.

Projet de loi complétant la loi du 20 septembre 1948 portant
organisation de l'économie. - Observations concernant le

n commission, p - Discussion generale.
Discours : Déclare qu'il faut éviter que les patrons puissent
congédier les candidats dans l'espoir d'échapper à la création
d'un conseil dans leur entreprise et demande de renoncer à
l'amendement qui a été depose, p. 584.

De Boodt, sénateur de l'arrondissement de Malines-Turnhout,
secretaire du Sexat.

. - Proclame secrétaire du Sénat,p.7.Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.- Discus-
sion générale. Discours : Concernant la situation linguistique
à l'armée, la bombe atomique, les forces navale et aérienne,
le sort réservé aux officiers et sous-officiers subalternes,
l'activité des aumôniers, le gaspillage de nourriture à l'armée,
le mariage des officiers, le problème de Luckenwalde, la
taxe sur l'exemption du service militaire et les cartes de
réduction accordées aux invalides et anciens combattants
de 1914-1918, n. 470.

De Bruyne (Edg.), sénateur coopté.
Ann. - Interpellation de M. Libois concernant l'énergie atomique.

- Ajournement. Observations, p.334.
Proposition de loi modifiant la loi du 25 février 1948 concer-

nant le rajustement des traitements du corps enseignant des
S'abstient au vote sur l'ensemble de

la proposition, p. 504.
Proposition de loimodifiant l'article 28 de la loi du 15 juin 1935

sur l'emploi des langues en matière judiciaire.- Discussion
générale. Discours : Donne les motifs pour lesquels ilvotera
contre la proposition,p.529.

De Bruyne (V.), sénateur provincial d'Anvers.
Ann. - Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-

cations du montant de certains impôts sur les revenus etde
la contribution nationale de crise.- S'abstient au vote surl'ensemble du projet,p.61.

Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950. -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Proposition de loi concernant l'existence officielle de l'Armée

secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-
ment moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-
position, p. 589

De Clercq (].), sénateur coopté, questeur du Sénat.
Ann.- Proclame questeur du Sénat, p.7.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce. - Discussion des articles. Art.6 :Estime que l'amendement de M. Van Steenberge devraitêtre
accepté, p. 144.

de Dorlodot (baron), sénateur provincial de Hainaut.
Doc.- Nº 15. Proposition de loi portant abrogation de la loi du

19 juillet 1945, tendant à pourvoir à l'exécution de l'article 82
de la Constitution.

V" 102. Projet de résolution tendant à l'exécution de l'article
unique de la loidu 19 juillet 1945.

Ann. Proposition de loiportant abrogation de la loidu 19 juil-
let 1945, tendant à pourvoir à l'exécution de l'article 82 de la
Constitution. - Prise en consideration. Discours : Justifie
la prise en considération de sa proposition, p. 18.- S'oppose

-Ajournement:Declare qu'il n'y
a pas de contradiction entre la consultation populaire et
l'abrogation de la loi de 1945, p. 368.
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de Dorlodot (suite)
Projet de loi modifiant la loi du 24 décembre 1948 relative aux

droits et privileges du Trésor en matière d'impôts directs et
taxes y assimilees. - S'abstient au vote sur l'ensemble du
projet,p. 62.

Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux à loyer.- S'abstient au vote
sur l'ensemble du projet,p. 80.

Projet de loisur les baux commerciaux en vue de la protection2 :S'abstient au vote surdu fonds de commerce. - Art. 2 : S'abstient au vote sur
l'amendement de M. Van Steenberge, tendant à ajouter un 6º
à cet article, p. 120.

Projet de loi prorogeant et modifiant les lois portant des
dispositions exceptionnelles en matière de baux a loyer.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 137.

Projet de loi de finances pour l'exercice 1950. - SS'abstient
au vote sur l'ensemble du projet, p. 138.

Dépose un projetde résolution tendantà l'exécution de l'article
unique de la loi du 19 juillet 1945 et fait remarquer qu'il ne
s'agit pas de modifier une loi mais bien de l'appliquer,p.165.

Proposition deroposition de résolution tendant à l'exécution de l'article
unique de la loi du 19 juillet 1945. Prise en considération.
Discours : Justifie la pDiscours : Justifie la prise en considération et demande
d'examiner d'urgence la proposition, p. 236.- Déclare que
sa proposition n'a rien de commun avec la consultation popu-
laire,p. 238.

Interpellation Harmegnies concernant la fermeture de char-
bonnages.- S'abstient au vote sur l'ordre du jour de con-
fiance de MM. Ronse et Coulonvaux, p. 370.

· Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les distri-
butions d'eau ».- Observations concernant l'ajournement du
débat, p. 402.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. - Justifie
son vote, p. 498.Projet de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant des
incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives.- Motive son
vote négatif, p. 542.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Discussion générale.
Observations, p. 553.

De Groote (H.), sénateur de l'arrondissement de Furnes-Dixmude-
Ostende.

Doc. - Nº 42. Rapport :Proposition de loi consacrant l'existence
officielle de l'Armée secrète et rétablissant son statut.

Nº 173. Rapport complémentaire :Proposition de loi consacrant
l'existence officielle de l'Armée secrète et rétablissant son
statut.

Ann. - Proposition de loi consacrant l'existence officielle de
l'Armée secrète et rétablissant son statut. - Dépose le
rapport, p. 30. - Discussion générale : Expose le but de
la proposition et souligne que le statut de l'Armée secrète
ne peut mettre en peril l'unité de la resistance, p. 545.

Budget du corps de la gendarmerie pour l'exercice 1950. -
Discussion générale.Discours : Concernant la tâche de lagendarmerie, l'action répressive exagérée du général God-
froid et le casernement de la gendarmerie, p.S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 528.

De Groote (P.), sénateur coopté.
Doc. - Nº 169. Rapport : Projet de loi portant approbation de

la convention de l'Organisation météorologique mondiale,des
annexes, de l'acte finalet du protocole concernant l'Espagne,
signés à Washington le 11 octobre 1947.

Anii.- Interpellation de M. Libois concernant l'énergie atomique.- Ajournement. Observations, p. 334.
Projet de loi portant approbation de la convention de l'Orga-

nisation meteorologique mondiale, des annexes, de l'acte final
et du protocole concernant l'Espagne, signes à Washingtonle 11 octobre 1947.- Dépose le rapport, p. 408. - Obser-
vation, p. 523.

Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950. -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
de la Barre d'Erquelinnes (comte), sénateur de l'arrondissement de

Mons-Soignies, questeur du Sénat.
Doc.- Nº 8. Proposition de loimodifiant la loi du 6 août 1931

établissant des incompatibilités et interdictions concernant les
ministres, anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les
membres et anciens membres des Chambres législatives.

n. - Proclame questeur du Sénat,p.7.
Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions excep-

tionnelles en matière de baux à loyer. - S'abstient au vote
sur l'ensemble du projet, p. 80.

Motion d'ordre de M. Bertrang. - S'oppose au renvoi en com-
mission de la proposition sur les incompatibilités, p. 154.

Interpellation de M. Bouilly à M. le ministre des affaires écono-
miques et. des classes moyennes « sur la situation de
l'industrie de la céramique en général et plus particulièrement
en ce qui concerne le Hainaut et le Borinage ».- Discussion.Discours :Demande au ministre de veiller à ce que les cahiers
des charges établis par les travaux publics prévoient l'emploi
de produits ceramiques belges, p. 210.Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres

de la Barre d'Erquelinnes (suite)
et anciens membres des Chambres législatives. - Dépose laproposition,p.8.- Ajournement. Observations, p. 292.
Discussion generale. Discours : Explique dans quel espritila déposé la proposition, p. 412.

Interpellation de M. Harmegnies à M. le premier ministre et
à M. le ministre des affaires économiques et des classes
moyennes « à propos du danger de fermeture de nouveaux
charbonnages du Borinage ». - Discours : Demande de
faire proceder a un nouvel examen des réserves du Charbon-
nage des Chevaliers, afin de contrôler s'ilne remplit pas les
conditions pour l'octroi de la subvention extraordinaire,
pp. 350 et 359.

de la Vallée Poussin, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles.
Doc.- Nº 26. Proposition de loi créant une commission d'appel

pour les personnes frappées de sanctions administratives à
cause de leur comportement durant la guerre.Nº 39. Rapport:Projet de loi portant approbation du statut du
Conseil de l'Europe, signe a Londres le 5 mai 1949.

Ann.- Proposition de loicréant une commission d'appel pour
les personnes frappées de sanctions administratives à cause
de leur comportement durant la guerre. - Dépose la propo-

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
sition, p. 24.

l'Europe, signe à Londres le 5 mai 1949. - Discussion gene-
rale.Discours : Concernant le but du Conseil, la represen-
tation au sein de ce Conseil et son fonctionnement; attire
l'attention sur le problème des personnes déplacées,p. 182.

della Faille d'Huysse (Mlle) (baronne), sénateur de l'arrondissement
Audenarde-Alost.

Doc.- Nº 60.Proposition de loi tendant à remplacer la loidu
1er septembre 1920, interdisant l'entrée des salles de spec-
tacles cinématographiques aux mineurs âgés de moins de

Ann.- Proposition de loi remplaçant la loidu 1er septembre 1920
16 ans.

interdisant l'entree des salles de spectacles cinematogra-
phiques aux mineurs âges de moins de 16 ans.- Dépose
la proposition, p. 81.

Delmotte, sénateur de l'arrondissement de Huy-Waremme.
Ann. - Interpellation de M. Glineur à M. le ministre du travailet de la prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé

publique et de la famille « concernant les pensionnés de
vieillesse, les estropiés et mutilés et les indigents de l'assis-
tance publique ». - Discussion. Discours : Souligne les
nombreux efforts faits par certains ministres pour elaborer
notre législation sociale et demande de régler d'une façon
définitive le problème des pensions, p. 316.

Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950. -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Delor, sénateur provincial de Brabant.

Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 498.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-
ment moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

De Man, sénateur de l'arrondissement de Courtrai-Ypres. .Doc.- Nº 27 :Proposition de loi complétant l'article 109 de laloi communale.
Ann. - Proposition de loi complétant l'article 109 de la loi

communale.- Dépose la proposition, p. 16.
De Nauw, sénateur de l'arrondissement Audenarde-Alost.
Ann.- Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Proposition de loiconsacrant l'existence officielle de l'Armée

secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 "sur
l'enseignement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble
de la proposition, p. 589.

Derbaix, sénateur de l'arrondissement de Charleroi-Thuin.
Doc.- Nº 53 :Rapport : Projet de loi relatif au regime organique

du notariat.
Nº 83.: Sous-amendement à l'amendement de M. Van Steen-

berge : Projet de loi sur la protection du Fonds de
Nº89 :Rapport : Proposition de loi modifiant la loi ducommerce.

6 août 1931, établissant des incomptabilités et interdictions
concernant les ministres, anciens ministres et ministres d'Etat
ainsi que les membres et anciens membres des Chambres
legislatives.Nº120:Rapportcomplémentaire :Proposition de loi modifiant
la loi du 6 août 1931 établissant des incompatibilités et
interdictions concernant les ministres, anciens ministres et
ministres d'Etat ainsi que les membres et anciens membres
des Chambres legislatives.

Nº 168 :Second rapport complémentaire : Proposition de loi
modifiant la loi du 6 août 1931 établissant des incompatibilités
et interdictions, concernant les ministres, anciens ministres
et ministres d'Etat, ainsi que les membres et anciens membres
des Chambres législatives.
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Derbaix (suite) I
Nº 181 : Troisième rapport complementaire : Projet de loi

modifiant la loi du 6 août 1931 établissant des incompatibilités
et interdictions concernant les ministres, anciens ministres
et ministres d'Etat ainsi que les membres et anciens membres
des Chambres legislatives.

197 : Rapport : Projet de loi contenant le budget du
ministère de la reconstruction pour l'exercice 1950.

Ann. - Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modi-
fications du montant de certains impôts sur les revenus et
de la contribution nationale de crise.- S'abstient au vote
sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un
article 7 et relatif aux revenus des conjoints, p.60.

. Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce.- Discussion des articies.- Inter-
vient dans la discussion des articles ci-après : Art. 1ºr,
p. 112. -Art.2,p.119.- Art. p. 123.- Art. 10, P. 2. 234.

-Art.12, p. 242.- Art. 25, p. 283. - Art. 26, p. 337.
Projet de loi relatif au régime du notariat. - Dépose le

rapport,p.69.- Discussion generale.Discours :Donne les
raisons pour lesquelles la commission a remplacé le texte
transmis par la Chambre et demande de rejeter l'amendement
de M. Clijnmans, p. 365.

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - Dépose
le rapport, p. 137. - Dépose le rapport complementaire,
p. 256. - Ajournement. Observations, p. 293.- Discussion
générale. Discours : Expose la portée de la proposition et
des amendements qui ont été présentés, p. 406. - Discussion
des articles. Article 1er : Propose une modification à l'amen-
dement de M. Baur, p. 422.

Discussion en seconde lecture. Discours : Expose la portée des
votes émis par la commissions réunies, p. 524.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau ». - Discours : Fait remarquer, que le
parlement serait prêt à majorer les crédits pour les dis-
tributions d'eau, p. 463.

Projet de loi contenant le budget du ministère de la reconstruc-
tion pour l'exercice 1950. - Dépose le rapport, p. 545.

Descampe, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles.
Doc.- Nº 30 : Proposition de loi tendant à favoriser l'accès à

la propriété par les personnes de condition modeste exclues
du benefice de la loi sur les habitations a bon marché.

Desmedt, R ., sénateur de l'arrondissement de Roulers-Tielt.
Ann. - Motion d'ordre : Propose de remettre au lendemain son

interpellation « concernant la crise qui sévit dans la culture
de la chicorée ». p. 62.

Interpelle les ministres des affaires économiques et de l'agri-
culture « au sujet de la crise qui sévit dans la culture de
la chicorée et sur l'octroi, à des firmes belges, de licences
d'importations pour cosses de chicorées en provenance de
la Pologne », p. 81.Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce. - Discussion des articles : S'abstient
au vote sur l'amendement de M. Van Steenberge tendant
à ajouter un 6º à l'article 2, p. 120.

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet,p. 528.

De Smet (P.), sénateur provincial de Brabant
Doc. - Nº 74 : Rapport : Projet de loi de finances pour l'exer-

N.CIce 1950.º 200 : Rapport : Projet de loiouvrant de nouveaux crédits
provisoires à valoir sur les budgets de l'exercice 1950 et
reportant au 30 juin 1950 la clôture des operations de
recettes et de dépenses relatives à l'exercice 1949.

Ann.- Projet de loi de finances pour l'exercice 1950. - Dépose
le rapport, p. 108. - Discussion générale. Discours
Invite le Sénat à voter le projet afin de ne pas entraver
la marche normale des services publics de l'Etat, p. 131.

Projet de loi relatif à la transformation des banques constituées
sous forme d'union du credit ou de societe cooperative.
Dépose le rapport au nom de M. Schot, p. 108.

De Stobbeleir, sénateur de l'arrondissement d'Audenarde-Alost.
Ann.- Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 surl'enseignementmoyen.- S'abstient au vote sur l'ensemble

de la proposition, p. 589.
Devèze, ministre de la défense nationale.
Ann.- Projet de loi modifiant la loi du 15 septembre 1924 sur

la position et l'avancement des officiers. - Dépose le projet,
Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Arméep. 272.

secrète et rétablissant son statut. - Discussion générale et
ajournement. Discours : Se rallie à la motion d'ajournement
et déclare être d'accord pour consulter le conseil de la
resistance,p.276.- Discussion generale. Discours . Fait
remarquer que l'Armée secrète demande uniquement la recon-
naissance juridique d'un statut qui lui a été donné à
Londres, p. 550.- Observations, p. 552.

Projet de loi contenant le budget de la defense nationale pour
l'exercice 1950. - Discussion generale. Discours : Con-
cernant : la défense de la Belgique dans le cadre international,
la répartition des hauts commandements, l'effort financier à

I Devèze (suite)
loi accomplir, la pénurie des officiers, le régime linguistique à

l'armée, l'âge limite pour la pension des officiers, et le moral
dans l'armee, p. 427. - Répond aux orateurs, p. 485.Projet de loi portant des dispositions derogatoires à la loisur la milice, le recrutement et les obligations de service,
coordonnée par l'arrêté royal du 15 février 1937. - Deposele projet, p. 484.

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- Discussion
generale. Discours :Repond aux differents orateurs, p. 506.

Projet de loi accordant des avantages aux officiers etsous-offi-
ciers mis à la retraite par suite du rajeunissement des
cadres de l'armée. - Dépose le projet,p. 551.

De Vleeschauwer, ministre de l'intérieur.
Ann.- Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931, établis-

sant des incompatibilités et interdictions concernant les
ministres, anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que
les membres et anciens membres des Chambres législatives.- Ajournement. Observations, p. 293.

Discussion générale. Discours : Attire l'attention sur les incon-
venients qui presente la proposition, p. 408.- Discussion
des articles. Article 1er : Intervention, p. 422. - Article 3 :concernant les pensions, pp. 423 et 424. - Demande de
supprimer l'article 4, p. 425. Discussion en seconde lecture.
Discours : Met le Sénat en garde contre le danger d'une
extension à la règle d'incompatibilité, p. 525. - Parie du
droità la pension,p.526.

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 150. - Discussion- Discussion
générale. Discours : Déclare qu'il est souhaitable que lecorps de la gendarmerie continue à dépendre du ministère
de la défense nationale, p. 503.

De Vocht, sénateur de l'arrondissement de Hasselt-Tongres-
Doc.- Nº 105 : Proposition de loi modifiant l'article 5 de la loi

Maaseik.

du 28 février 1882 sur la chasse.
Ann.- Proposition de loimodifiant l'article 5, alinéa 1er, de laloi du 28 février 1882 sur la chasse.- Dépose la proposi-

tion,p. 179.
De Winter, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles.
Doc.- Nº 191 :Rapport :Projet de loi modifiant les lois surles mines, minières et carrières, coordonnées par l'arrêté

royal du 15 septembre 1919.
D'hondt, sénateur de l'arrondissement de Roulers-Tielt.

Ann.- Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 498.Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut.-- S'abstient au vote surl'ensemble de la proposition, p. 5

Proposition de loi modifiant la loidu 15 juin 1881 sur l'enseigne-
ment moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Dierckx, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles, membre du
conseil des ministres.

Ann.- Faitpersonnel : Demande d'apporter une modification au
C. R. A. du 27 octobre 1949, en ce qui concerne la discussion
de la proposition relative à la consultation populaire, p. 8.

Motion d'ordre de M. Doutrepont au sujet de la procédure
suivie en ce qui concerne l'importation de beurre de la
Hollande. - Observation, p. 9.

Diriken, sénateur coopté.
Ann.- Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 498.

Doutrepont,sénateur de l'arrondissement de Bruxelles, questeur du
Senat.

Doc.- Nº 80 : Amendement:Projet de loimodifiant la loidu
14 août 1947 concernant les traitements des magistrats de
l'ordre judiciaire et les traitements des greffiers des cours,
tribunaux et justices depaix.Nº 108 : Amendement : Budget du ministère de la défense
nationale pour l'exercice 1950.

Ann. Proclamé questeur du Sénat, p. 7.
Motion d'ordre : Au sujet de la procédure suivie en ce qui--

concerne l'imporation de beurre de la Hollande,p.9.
Motion d'ordre : Concernant le retard dans le dépôt des budgets,

Projet de loi modifiant la loi du 24 décembre 1948 relative auxp. 16.
droits et privilèges du Trésor en matière d'impôts directs

taxes y assimilees. - Discussion generale. Discours

p. 27.
Donne les motifs pour lesquels son groupe votera le projet,

Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications
du montant de certains impôts sur les revenus et de la
contribution nationale de crise. - Discussion générale. Dis-
cours : Sur la façon insolite de procéder du gouvernement
en matière le retenues sur les revenus; concernant les
avances du Trésor et concernant l'adaptation des impôts
nécessités par la réalisation de Benelux, p. 30. - S'abstientS'abstient
au vote sur l'ensemble du projet, p. 61.

Interpellation au gouvernement « au sujet de la procédure inso-
lite et illegale suivie en ce qui concerne l'importation de
beurre de Hollande. - Développe son . interpellation et
propose un ordre du jour invitant le gouvernement a sou-
mettre au parlement un projet de loi tendant à une taxation
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Doutrepont (suite)
appropriée, pp. 50 à 54. - Discours : Concernant la taxe
de licence et le contrôle des recettes qui doivent revenir à la
Belgique, p.65.

Projet de loi de finances pour l'exercice 1950. - Discussion
Proteste contre le depot tardif des

budgets et des crédits supplémentaires et donne les raisons
pour lesquelles ilvotera contre le projet, p. 132.

Projet de résolution du baron de Dorlodot tendant à l'exécution
de l'article unique de la loi du 19 juillet 1945. - Discours :
Fait remarquer que la proposition n'est pas régulière,
p. 165.

Projet de loi modifiant la loi du 14 août 1947 concernant les
traitements des magistrats de l'ordre judiciaire et les trai-
tements des greffiers des cours, tribunaux et justices de

-Discussion générale.Discours:Propose de renvoyer
la question en commission et de réunir en un seul texte la
question des barèmes de toutes les catégories du personnel
qui dépend du pouvoir législatif, expose le but de son
amendement et demande que la loi soit appliquée aux mem-
bres de la Cour des comptes et à ceux du Conseil de l'Etat,
pp. 259, 260 et 261. - S'abstient au vote sur l'ensemble du
projet, p. 277.

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres et
anciens membres des Chambres législatives. - Ajournement.
Observations, p. 293.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. - Dis-
cussion générale. Discours : Critique la structure générale
du budget et demande des précisions concernant certains
credits, p. 438.- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,
p. 498.

Proposition de loi modifiant la loi du 25 février 1948 concernant
le rajustement des traitements du corps enseignant des
universités de l'Etat. - Discussion generale. Discours :Déclare qu'il serait plus simple que le gouvernement élaborat
un projet réglant la situation de tous les fonctionnaires,
p. 490.

Proposition de loi concernant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Projet de loi ouvrant de nouveaux crédits provisoires, à valoir
sur les budgets de l'exercice 1950 et reportant au 30 juin 1950
la clôture des opérations de recettes et de dépenses relatives
à l'exercice 1949. -Discussion générale.Discours : Fait
remarquer que le recours aux avances du Trésor est inconsti-
tutionnel. p. 573.

Duray (E), sénateur provincial de Hainaut
Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifica-

tions au montantde certains impotssur les revenus etde lacontribution nationale de crise. - S'abstient au vote sur
l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un arti-
cle 7. et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-
ment moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Duray (L),sénateur de l'arrondissement de Mons-Soignies.
Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée

secrèteetrétablissantson statut.-l'ensemble de la proposition, p. 564.
Duvieusart, sénateur de l'arrondissement de Charleroi-Thuin, minis-

tre des affaires économiquesetdes classes moyennes.
Ann.- Projet de loiportant élévation de la limite des engagements

de la Caisse nationale de crédit professionnel. - Dépose le
projet, p. 10.

Interpellation de M. Desmedt, R ., « au sujet de la crise qui
sévit dans la culture de la chicorée et sur l'octroi, à des
firmes belges, de licences d'importation pour cosses de
chicorées en provenance de la Pologne ». - Discours. :Donne les raisons pour lesquelles des licences d'importation
pour cosses de chicorées ont été accordées et attire l'atten-
tion sur le fait que certaines de ces licences sont périmées,
p. 84.

Projet de loisur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce. Discussion des articles. Intervient
dans la discussion des articles ci-après : Art. 1"r, pp. 110
et 113. -- Art. 2-3º, p. 116. - Art. 2-6º, p. 118. - Art. 3,
alinéa ·! 122; alinéa 5, p. 123. - Art. 6,p. 142.- Art. 7,
pp. 223 :26. - Art. 8, p. 228. - Art. 10, pp. 233 et 241.

- Art. 7. - Art. 15,.249.
n. 245. - Art. 13, pp. 246 et 247. - Art. 15,
Art. 16, p. 250. 252, 264.

Art. 17, § III, p. 266. - Art. - Art. 17, pp. 252, 264.t.2 (2ºà 6º),p.2 Art.
p. 256. - Art. 21, p. 258. Art. 22, p. 280. Art. 24

pp.298, 302, 329,330 à 332, 338 et339.- Art. 24,p. 372.
p. 282. - Art. 25, p. 284. Art. 25bis,p. 285. Art. 26

- Art. 36, pp. 374 et 375.- Art. 30, pp. 378, 379 et 382.
Interpellation de M. Bouilly a M. le ministre des affaires

économiques et des classes moyennes « sur la situation de
l'industrie de la céramique en general et plus particulièrement
en ce qui concerne le Hainaut et le Borinage >.- Discussion.

Duvieusart (suite)
Discours : Examine la situation des différentes branches de
l'industrie céramique et parle de nos exportations et de la
politique charbonnière, p. 209.

Interpellation de M. Gribomont a M. le ministre des affaires
économiques et des classes moyennes « sur les faits repris
dans un ordre du jour du 18 décembre 1949, de la Fédération
des sinistrés des Ardennes, qui lui a été adressée en fin
décembre ». -- Discussion. Discours : Déclare que l'affaire
des travaux communaux va être reprise par le service
d'inspection et d'enquête de son département, mais que la
suite à donner à certaines contraventions dépend de l'action
publique, p. 212.

Proposition de résolution tendant à l'exécution de l'article unique
de la loi du 19 juillet 1945. - Prise en considération. Dis-
cours : Fait remarquer que la motion du baron de Dorlodot a
été adressée au Sénat et que c'est au Sénat de lui réserver
un sort,p.238.

Interpellation de M. Libois à M. le premier ministre sur laconférence belge-anglo-américaine relative à l'énergie ato-
mique. - Ajournement : Observations, p. 296.

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - Ajourne-
ment. Observations, p. 292.

Projet de loi modifiant les lois sur les mines, minières et
carrières, coordonnées par l'arrêté royal du 15 septem-bre 1919.- Depose leprojet,p.346.Rappel au règlemen. de M. Bouilly en ce qui concerne un vote
par appel nominal (projet relatif au fonds de commerce).-Observations, p. 340.

Interpellation de M. Harmegnies « à propos du danger de
fermeture de nouveaux charbonnages du Borinage ». -Discours : Expose les mesures générales qui ont été prises
en matière de politique charbonnière et déclare que les
ouvriers licenciés seront remployés dans les concessions
voisines, p. 352.

Interpellation de M. Boulanger « sur la non-observation, par les
grands magasins, de la loi du 12 mai 1948 ».- Discours :Déclare n'avoir accordé aucune dérogation à la loi relative
à l'ouverture et à l'agrandissement des grands magasins,p. 361.

Interpellation de M. Flamme « à propos des difficultés recon-trées actuellement par les industriels belges de tissage et dela bonneterie de coton à cause de l'approvisionnement insuf-fisant en matières premières ». - Discours : Donne les
motifs pour lesquels ilne peut restreindre la faculté d'expor-
tation des filatures au profit des tissages, mais déclare
envisager la suspension des droits d'entrée sur les files,
p. 533.

Interpellation de M. Catteau à M. le ministre de l'intérieur« sur les raisons qui retardent la publication des résultats
du recensement de la population au 31 décembre 1947 .--Communication . Declare que l'interpellation est ajournée,
p. 544

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Intervient dans ladiscussion de l'article 7, p. 561, et de l'article 10, p. 562.

Projet de loi modifiant les lois sur les mines, minières etcarrières, coordonnées par l'arrêté royal du 15 septem-
bre 1919. - Discussion générale. Discours : Réfute lesobjections de M. Boulanger, p. 565.

Estienne, sénateur de l'arrondissement de Nivelles.
Ann. - Projet de loi prorogeant et modifiant les lois portant des

dispositions exceptionnelles en matière de baux à loyer.S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 137.
Eyskens, premier ministre.
Ann.- Proposition de résolution tendant à l'exécution de l'arti-

cle unique de la loi du 19 juillet 1945. - Prise en consi-
dération. Discours : Déclare que la proposition est inop-
portune, p. 238.

F

Ferijn, sénateur provincial de Flandre occidentale.
Ann. - Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 528.
Flamme, sénateur de l'arrondisement de Tournai-Ath
Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Interpelle M. le ministre des affaires économiques et des classes
moyennes « à propos des difficultés rencontrées actuelle-
ment par les industriels belges de tissage et de la bonneterie
de coton à cause de l'approvisionnement insuffisant en
matières premières », pp. 531 et 534.

G

Gabriel, sénateur provincial de Flandre orientale.
Ann. - Interpellation « au sujet de l'insupportable infection des

eaux des bassins de la Lys et de l'Escaut ».- Discours :Fait
remarquer que la situation dans le bassin de Gand a atteint
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Gabriel (suite)

un record répugnant, souligne les suites de l'empoisonnement
des eaux en pays flamand et attire l'attention sur la neces-
sité d'une nouvelle écluse à Terneuzen, p. 152.

Interpellation de M. Glineur a M. le ministre du travail et
de la prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé
publique et de la famille, concernant les pensionnés de
vieillesse, les estropiés et mutilés et les indigents de l'assis-
tance publique. - Discours : Au sujet des pensions pour les
professions indépendantes et pour les assurés libres, et au
sujet de la mise au travail des estropies, p.313.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau ». - Observations concernant l'ajour-
nement du débat, p. 403. - Discours : Concernant le pro-
blème de l'eau potable en Flandre orientale, p. 463.

George, sénateur de l'arrondissement de Charleroi-Thuin.
Doc. - Nº 57. Amendement : Projet de loi modifiant les lois

portant des dispositions exceptionnelles en matière de baux

Nº 127. Amendement : Projet de loi sur la protection du
a loyer.

fonds de commerce.Nº 128. Amendement : Projet de loi sur la protection du fonds
de commerce.

Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-
cations du montant de certains impots sur les revenus et
de la contribution nationale de crise.- S'abstient au vote
sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un
article 7 et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protec-
tion du fonds de commerce.-le but de son amendement, p. 262.

Article 17, § 2 - Expose

Gérard, sénateur de la province de Liège.
Ann.--Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modi-

fications du montant de certains impôts sur les revenus etde la contribution nationale de crise. - S'abstient au votesur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un
article 7, et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
p. 60.

secrète et rétablissant son statut. - Discussion generale.
Discours : Défend la cause de l'Armée secrète,p.548.

Gillon, sénateur de l'arrondissement de Courtrai-Ypres, présidentdu Senat.
Ann.- Elu president du Sénat, p.5.Projet de loi apportant pour l'er l'exercice 1950 des modifi-

cations du montant de certains impôts sur les revenus et dela contribution nationale de crise. --S'abstient au vote surl'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un arti-cle 7 et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.
S'abstient au vote sur l'ensemble de la proposition de loiconsacrant l'existence de l'Armée secrète et rétablissant

son statut, p.564.
Glineur, sénateur de l'arrondissement de Charleroi-Thuin.
Doc. - Nº 95. Proposition de loi accordant un supplément de

pension aux bénéficiaires d'une majoration de rente de
vieillesse en vertu des lois coordonnées par l'arrêté du
Régent du 12 septembre 1946.

Ann. - Proposition de loi accordant un supplément de pension
aux bénéficiaires d'une majoration de rente de vieillesse,
en vertu des lois coordonnées par l'arrêté du Régent du
12 septembre 1946. - Dépose la proposition, p. 154.Projet de loi concernant le régime fiscal des huiles minérales.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 182.

Projet de loi modifiant les dispositions légales relatives au
régime fiscal des huiles minérales, coordonnées le 27 décem-
bre 1947. - S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,
p. 182.

de resolution tendant à l'exécution de l'article
unique de la loi du 19 juillet 1945. - Prise en considération.
Discours : Déclare que son groupe est hostile à la prise
en considération, p.Interpellation adressée à M. le ministre du travail et de la
prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé publique
et de la famille « sur la situation tragique des pensionnés
de vieillesse, des estropiés et mutilés et des indigents de
l'assistance publique, créée en fonction d'une augmentation
très sensible du coût de la vie au cours des derniers mois ».
- Discussion. Discours Développe son interpellation,
p. 308. - Propose d'ajourner le débat, p. 322. - Déclare.
qu'en 1950 le sort des pensionnés est moins favorable qu'en
1947,et insiste sur l'octroi immédiat d'une allocation de vie
chère à tous les pensionnés, p. 324.

Interpellation de M. Libois concernant l'énergie atomique. -Ajournement :Observations, p. 334.
Motion d'ordre : Concernant la mise en liberté provisoire des

inculpés dans l'affaire des titres non-déclarés,p.462.
Motion d'ordre : Regrette que la traduction en flamand d'un

discours de M. Levecq n'ait pas ete assuree, p. 481.
Projet de loi fixant les traitements des ministres du culte

catholique.- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,
Projet de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant lesp. 505.

incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres legislatives.- S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet, p. 542.

Glineur (suite)
Projet de loi portant approbation de la convention de l'orga-

nisation météorologique mondiale, des annexes, de l'acte
final et du protocole concernant l'Espagne, signes

Washington le 11 octobre 1947. - S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet, p. 541.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Observations concer-
nant l'ajournement,p.552.

Godin, sénateur de l'arrondissement de Verviers.
Ann.- Interpellation de M. Harmegnies a M. le premier minis-

tre et à M. le ministre des affaires économiques et des
classes moyennes, « à propos du danger de fermeture de
nouveaux charbonnages du Borinage ». - Discours : Déclare

bonnages e
que la situation difficile dans laquelle se trouvent les char-

imputable a la politique des gouvernements
précédents et demande d'accorder des crédits Marshall aux
charbonnages viables, p. 351.

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives.- Discussion
générale. Discours : Se rallie aux observations formulées
par M. Hanquet en ce qui concerne le rejet de la propo-
sition, p. 417.

Gribomont, sénateur de l'arrondissement d'Arlon-Marche-Bastogne
et Neufchateau-Virton.

n. - Interpellation à M. le ministre des affaires économiques
et des classes moyennes « sur les faits, repris dans un ordre
du jour du 18 décembre 1949 de la Fédération des Sinistrés
des Ardennes, qui lui a été adresse en fin décembre ».-Discussion.Discours :Développe son interpellation relative
au scandale des travaux communaux dans le Luxembourg
sinistré, et demande que des sanctions soient prises à l'égard
des fonctionnaires chargés de contrôler les dommages de
guerre qui n'ont pas fait leur devoir,p.211.

Grootjans, sénateur de l'arrondissement de Louvain.
Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modi-

fications du montant de certains impôts sur les revenus
et de la contribution nationale de crise. - · S'abstient au vote
sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un
article 7 et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen.- S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Hanquet, sénateur coopté, secrétaire du Sénat.
Ann.- Proclamé secrétaire du Sénat, p. 7.

Projet de loisur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce. - Discussion générale. Discours :
Estime que la loi devrait être assouplie et formule des obser-
vations en ce qui concerne différents articles,p. 101.

Projet de loi prorogeant et modifiant les lois portant des
dispositions exceptionnelles en matière de baux à loyer.--
Justifieson vote,p.137.

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - Discussion
générale. Discours : Déclare qu'il ne faut pas étendre la
suppression des incompatibilités et invite le Sénat à repousser
la proposition, p. 416.

Motion d'ordre : Demande que la discussion du projet de loi
sur l'organisation de l'économie soit ajournée, p. 556.

Projet de loi complétant la loi du 20 septembre 1948, portant
organisation de l'économie. - Discussion générale. Discours :
Déclare que le conseil d'entreprise devrait devenir un lieu
de convergence loyale entre patrons et ouvriers, p.584.

Harmegnies, sénateur de l'arrondissement de Mons-Soignies.
Doc.- Nº 18 : Amendement Projet de loi apportant pour

l'exercice 1950 des modifications du montant de certains
impôts sur les revenus et de la contribution nationale de

Nº 86 . Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 surcrise.
l'enseignement moyen.

Ann.- Fait personnel de M. Dierckx, qui demande d'apporter
une modification au C.R.A. du 27 octobre 1949, en ce qui
concerne la discussion de la proposition relative à la con-
sultation populaire. - Réponse, p. 8.

Projet de loi relatif aux avances sur indemnités de réparation
de dommages de guerre aux biens privés. - Proteste contre
a procédure d'urgence demandée par le baron Orban de

Xivry,p.20.
Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications

du montant de certains impôts sur les revenus et de la
contribution nationale de crise.- Discussion générale. Dis-
cours : Déclare que le projet est surtout spectaculaire,
signale la situation catastrophique et justifie son amendement
relatif aux revenus des conjoints, p. 31. - Défend son
amendement, p. 43. Discussion des articles. Art. 5bis
Combat l'amendement de M. Ancot et declare qu'il faut
chercher la solution dans la revision cadastrale. - Défend
son amendement relatif aux revenus des conjoints,p.59.
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Karmegnies (suite)
Projet de loi modifiant la loi du 13 août 1947 instituant le

Conseil national des charbonnages ainsi que l'institut national
de l'industrie charbonnière. - Appuie la demande d'urgence,

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissantp. 215.
es incomptabilités et interdictions concernant les ministres,

anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres et
anciens membres des Chambres législatives. - Ajournement.
Observations,p. 294.

Interpellation à M. le premier ministre et à M. le ministre des
affaires économiques et des classes moyennes « à propos
du danger de fermeture de nouveaux charbonnages du
Borinage ». - Développe son interpellation, p. 348.
Declare que le ministre a méconnu les revendications des

p. 369.
Borains, p. 357. - Vote sur les ordres du jour : Observations,

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet de loi relatif au
régime organique du notariat, p. 389.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux à M. le ministre de
la santé publique et de la famille « sur la politique de son
département en matière de financement des intercommunales
en général, mais plus spécialement des distributions d'eau ».- Propose d'ajourner le débat,p.402.- Discussion.Dis-
cours : Fait remarquer que les projets des communes pour
des travaux de distribution d'eau restent bloqués, p. 452.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. ·
au vote sur l'ensemble du projet,p. 498.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut.
l'ensemble de la proposition, p. 564- S'abstient au vote sur

Projet de loi modifiant les lois sur les mines, minières et
carrières, coordonnées par l'arrêté royal du 15 septem-
bre 1919. - Discussion générale. Discours : Concernant
la reserve du « Charbonnage des Chevalieres >>, p. 565. Kluyskens,

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-
ment moyen.- Dépose la proposition, p. 121.- Observations
concernant l'ajournement de la proposition, pp. 567 et 577.
- Discussion générale.Discours : Déclare qu'iln'y a paslieu de donner une priorité aux licenciés pour les emplois de
surveillant, p. 580. - S'abstient au vote sur l'ensemble
la proposition, p. 589.

Projet de loi ouvrant de nouveaux crédits provisoires à valoir
ir les budgets de !'l'exercice 1950 et reportant au

30 juin 1950 la clôture des opérations de recettes et de
dépenses relatives à l'exercice 1949. - Discussion générale.
Discours : Concernant la portée de l'article 2, p. 573.

Hoste, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles.
Ann. - Projet de loi portant approbation du statut du Conseil

de l'Europe, signé à Londres, le 5 mai 1949. -- Discussion
générale. Discours : Concernant l'aspect culturel, p. 189.

Projet de loi sur les beaux commerciaux en vue de la protectiondu fonds de commerce. - Discussion des articles. Art. 26
Intervention,p. 305.

Projet de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant des
incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - Ajourne-
Rient. Observations,p.293.

Interpellation de M. Glineur a M. le ministre du travail etde la prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé
publique et de la famille, concernant les pensionnés de vieil-
lesse, les estropies et mutiles et les indigents de l'assistance
publique. - Discussion : Discours : Déclare que son groupe
ne tolèrerait jamais que le gouvernement porte atteinte à
la politique sociale, p. 323.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. - Discus-
sion generale. Discours :sion générale. Discours : Concernant le moral des troupes
et de la population, p. 484.

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950. - Discussion
générale. Discours : Déclare que son groupe votera le budget,
p. 517.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur
l'enseignement moyen. - Discussion générale. Discours
Déclare que les nominations politiques devraient cesser
dans tous les départements, p. 580.- S'abstient au vote
sur l'ensemble de la proposition, p. 589.

siouget, sénateur de l'arrondissement de Verviers.
Ann ..- Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur

l'enseignement moyen."
de la proposition, p. 589.

S'abstient au vote sur l'ensemble

Huart, sénateur de l'arrondissement de Namur et Dinant-Philippe-ville.
Ann.- Interpellation de M. Glineur à M. le ministre du travail

et de la prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé
publique et de la famille, concernant les pensionnés de vieil-
lesse, les estropiés et mutiles et les indigents de l'assistance
publique.- Discussion : Discours : S'oppose à l'ajournement
du débat,p.322.
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J
Jespers, sénateur de l'arrondissement d'Anvers.

Doc.- Nº 84 :Rapport :Projetde loiétendant aux travailleurs
agricoles le bénéfice de l'aide au rééquipement ménager.

Ann.- Projet de loi étendant aux travailleurs agricoles le bénéfice
e l'aide au reequipement menager. - Depose le rapport,p. 129.- Donne lecture du rapport dans les deux langues

nationales, p. 129. - Discussion generale. Discours : Invite
le Sénat à adopter le projet, p. 129.

Projet de loi prorogeant le mandat des membres élus des
conseils de prud'hommes.- Discussion des articles. Arti-
p.131.
cle 1 : Demande de rejeter l'amendement de M. Levecq,

Interpellation de M. Glineur a M. le ministre du travail et de
la prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé publique
et de la famille, concernant les pensionnes de vieillesse, les
estropiés et mutilés et les indigents de l'assistance publique.- Discussion : Discours : Déclare que son groupe fait
confiance au gouvernement, p. 323.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau ». - Observations concernant l'ajourne-
ment du débat, p. 403.

Motion d'ordre de M. Hanquet qui demande d'ajourner la
discussion du projet de loisur l'organisation de l'économie.

Observations, p. 556.
Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881

l'enseignement mo en.
ment du projet, pp.567 et576.-- Observation concernant l'ajourne-

sur

K

Kluyskens, sénateur de l'arrondissement de Gand-Eeklo.
Doc.- Nº44 :Amendements au texte des commissions réunies

de la justice et des affaires économiques et des classes
moyennes . Projet de loi sur la protection du fonds de
commerce.

Nº 122 : Sous-amendement à l'amendement du gouvernement :Projet de loi sur la protection du fonds de commerce.
Nº 212 : Rapport Projet de loi relatif aux dépens et

avances de frais en matière pénale.
Ann. - Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la

protection du fonds de commerce. - Discussion des articles
Intervient dans la discussion des articles ci-aprèsArt. 2-3º, p. 115. - Art. 3, alinéa 5,p. 123.- Art. 7

(alinéas 3, 4 e4 et 5), p. 229.
Art. 17, § Il,p. 264.

Art.10, pp. 233 et 240.-- Art. 17, § IlI, pp. 253 et 268.-Art. 2 (2º à 6º), p. 269.- Art. 21, p. 257.- Art. 24, p. 282.0. 282. -
Art. 26, pp. 287 et 342. - Art. 30, p. 345. - Art. 30,
p. 381.

L
Lacroix, sénateur de l'arrondissement de Namur-Dinant-Philippe-

ville.
Ann. - Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p.498.

Lagae, sénateur provincial de Flandre orientale.
Dor.- Nº 34. Proposition de loi instaurant le casier civil etorganisant la publicite de l'incapacité de disposer.

Nº 35 : Proposition de loi interpretant l'article 3 de la
loi du 14 août 1947. concernant les traitements des magis-
trats de l'ordre judiciaire et les traitements des greffiers
des cours, tribunaux et justices de paix, modifiée par celle
du 1er juin 1949.Nº 71 : Amendement . Projet de loi sur la protection du fonds
de commerce.Nº 106:Proposition de loi complétant la loi du 21 février 1948,
relative aux indemnités à accorder aux magistrats suppléants,
remplissant régulièrement des fonctions de magistrat effectif.

Nº 124 : Proposition de loi complétant l'article 2 de la loi du
14 août 1947 concernant les traitements des magistrats de
l'ordre judiciaire et les traitements des greffiers des cours,
tribunaux et justices de paix.

Ann.- Proposition de loi instaurant le casier civilet organisant
la publicité de l'incapacité de disposer.- Dépose la pro-
position, p. 36.

Proposition de loi interpretant l'article 3 de la loi du
14 août 1947 concernant les traitements des magistrats de
l'ordre judiciaire et les traitements des greffiers des cours,
tribunaux
Ier juin 1949.et justices de x, modifiee par celle du- Dépose la proposition, p. 36.

Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications
du montant de certains impots sur les revenus et de
contribution nationale de crise. S'abstient au vote sur
l'amendement de M. Harmegnies, tendant à ajouter un
article 7, et relatif aux revenus des conjoints,p. 60.

Projet de loi prorogeant et modifiant les lois portant des
dispositions exceptionnelles en matière de baux à loyer.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 137.

2



SENAT. - SESSION ORDINAIRE 1949-195010

Lagae (suite)
Proposition de loi complétant la loi du 21 février 1948 relative

aux indemnités à accorder aux magistrats suppléants rem-
plissant régulièrement des fonctions de magistrat effectif. --
Dépose la proposition,p. 185.

Projet de loisur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce.- Discussion des articles. Article 21 :
Justifie son amendement, p. 257.- Article 30 : Intervention,
p. 379.

Mme Lambotte-Pauli, sénateur provincial d'Anvers.
Ann.- Projet de loi modifiant la loi du 6 août 1931, établissant

des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat, ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet, p. 542.

Laurens, sénateur provincial d'Anvers.
Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée

secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Ledoux, senateur provincial de Namur.
Ann. - Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950. --S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Levecq, sénateur provincial de Hainaut.
Doc. - Nº 92. Amendement .Projet de loi prorogeant le mandat

des membres élus des conseils de prud'hommes.
Ann. - Projet de loi prorogeant le mandat des membres élus

des conseils de prud'hommes. -- Discussion générale. Dis-
cours : Dépose un amendement prévoyant que les élections
auront lieu en 1950, p. 130.

l'ensemble du projet, p. - S'abstient au vote sur

rales. loi concernant le regime fiscal des huiles mine-
rales.- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 182.

Projet de loi modifiant les dispositions légales relatives au
régime fiscal des huiles minerales, coordonnées le 27 décem-
bre 1947. - S'abstent au vote sur l'ensemble du projet,

Interpellation de M. Harmegnies à M. le premier ministre età
p. 182.

M. le ministre des affaires économiques et des classes
moyennes « à propos du danger de fermeture de nouveaux
charbonnages du Borinage ». - Discours : Estime que
l'Etat devrait reprendre les charbonnages, p. 352.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. Dis-
cussion générale. Discours concernant . le Pacte atlantique,
notre uranium congolais et la politique suivie à l'égard
de l'Allemagne, p. 476.

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950. - Discussion
générale. Discours : Déclare que le crédit prévu pour la
gendarmerie est exagéré, p. 516.

Ann. - Projet de loi fixant les traitements des ministres du culte
catholique. - S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,

Projet de loi portant approbation de la convention de l'organi-
p. 505.

sation météorologique mondiale, des annexes, de l'acte
final et du protocole concernant l'Espagne, signés à

Washington le 11 octobre 1947. - S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet, p. 541.

Leynen, sénateur provincial de Limbourg.
Doc. - Nº 188. Rapport : Projet de loi portant des dispositions

dérogatoires à la loi sur la milice, le recrutement et les
obligations de service, coordonnée par l'arrêté royal du
15 février 1937.

Liebaert, ministre des finances.
Ann. - Motion d'ordre de M. Doutrepont concernant le retard

- Justifie ce retard p. 1dans le dépôt des budgets. - Justifie ce retard p. 16.
Projet de loi modifiant la loi du 24 décembre 1948 relative

aux droits et privilèges du Trésor en matière d'impôts
directs et taxes y assimilées. - Discussion générale. Dis-
cours : Fait remarquer qu'un projet complet de réforme

fiscale est a l'étude,p.27.
Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifica-

tions du montant de certains impôts sur les revenus et de
la contribution nationale de crise. - Discussion générale.
Discours : Concernant l'opportunité et l'incidence des dégrè-
vements; declare ne pouvoir s rallier x amendements

-Discussion des articles.Art.5bis:Declare
que le sous-amendement de M. Ancot sera inutile dans la
majeure partie des cas, p. 60.

Interpellation de M. Doutrepont au gouvernement « au sujet
de la procédure insolite et illégale suivie en ce qui con-
cerne l'importation de beurre de la Hollande ». .Dis-
cours : Fait remarquer qu'une solution finale est intervenue
entre la Hollande et la Belgique p. 66.

Projet de loi prorogeant le mandat des membres élus des
conseils de prud'hommes. - Discussion générale. Discours :Déclare que le gouvernement accordera toute son attention
aux suggestions faites par M. Coulonvaux, p. 130.

Projet de loi de finances pour l'exercice 1950. -- Discussion
generale.Discours :Promet que dans l'avenir les budgets
seront déposés en temps opportun et que les lois sur les
inipôts extraordinaires et les impôts ordinaires seront appli-
quees d'une façon équitable; parle de l'impôt forfaitaire
pour les professions libérales et declare que les missions
économiques seront liquidees dans le plus bref delai, p. 133.

Liebaert (suite)
Projet de loi relatif aux charbonnages. - Assure que toute

diligence sera faite pour que le projet soit discuté à laChambre sans retard, p.216.
Interpellation de M. Moureaux à M. le ministre des finances

sur les taxations d'office signifiees à la veille du31 décembre 1949 à des Belges ayant sous le couvert del'anonymat, rassemble des fonds durant l'occupation, à lademande du gouvernement de Londres ». - Discussion.
Discours : t remarquer que jamais l'immunité fiscalefut promise aux souscripteurs de l'emprunt social et que
cet emprunt n'a pas été soumis au blocage de 40 ou 60 p. c.et déclare que seuls « les gens pouvant être considérés
comme collaborateurs économiques » seront inquiétés, p. 216.

Motion d'ordre de M. Bouilly concernant les retenues operees
par les percepteurs des postes sur le montant des sommes
payées aux frontaliers. Réponse, p.3Projet de loi ouvrant de nouveaux crédits provisoires à valoirsur les budgets de l'exercice 1950 et reportant au 30 juin 1950
la clôture des opérations de recettes et de dépenses relatives
à l'exercice 1949.- Discussion générale. Discours :Justifiele retard dans le dépôt des budgets, p. 573.

Libois, sénateur de l'arrondissement de Nivelles.
Ann. Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modi-

fications du montant de certains impôts sur les revenus
et de la contribution nationale de crise. - S'abstient au
vote sur l'ensemble du projet,p.61.

Projet de loi modifiart les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux à loyer. - S'abstient au vote
sur l'ensemble du projet, p. 80.Projet de loi prorogeant le mandat des membres élus des
conseils de prud'hommes. - S'abstient au vote sur l'ensem-
ble du projet,p. 139.

loi concernant le regime fiscal des huiles mine-- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 182.
Projet de loi modifiant les dispositions légales relatives au

régime fiscal des huiles minérales, coordonnées le 27 décem-

p. 182.
e 1947. - S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,

Interpellation à M. le premier ministre « sur la conférence
belgo-anglo-américaine relative à l'energie atomique qui vas'ouvrir a Washington, et plus generalement sur la poli-tique du gouvernement en matière d'uranium et d'énergie
atomique ». - Insiste sur l'urgence du problème,p.296.
- Ajournement : Observations, p. 334 et 3 86. - Développe

n interpellation, p. 537. - Regrette le silence que le
gouvernement observe en la matière, p.Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établis-.543.
sant des incompatibilités et interdictions concernant les
ministres, anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que
les membres et anciens membres des Chambres législa-
tives. - Discussion générale. Discours : Déclare être
d'accord sur la proposition à l'exception de la première
partie de l'article 3, p. 420.

Proposition de loimodifiant la loi du 25 février 1948 concer-
nant le rajustement des traitements du corps enseignant
des universités de l'Etat. - S'abstient au vote sur l'ensem-
ble de la proposition, p. 504.

Projet de loi fixant les traitements des ministres du culte

p. 505.
catholique.- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,

Projet de loi portant approbation de la convention de l'Orga-
nisation meteorologique mondiale, des annexes, de l'acte

u protocole concernant l'Espagne, signes
Washington le 11 octobre 1947. S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet, p. 541.

Proposition de loi modifiant la loidu 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen. - Observations concernant l'ajournement
de la proposition, p. 576. - Discussion générale. Dis-
cours : Demande de laisser une certaine liberté d'action
au ministre en ce quiconcerne les nominations et d'augmen-
ter les subsides-traitements des instituteurs, p. 578. - Justi-
fie le vote négatif de son groupe, p. 589.

Lilar, sénateur de l'arrondissement d'Anvers, ministre de la justice.
Ann.- Motion d'ordre de M. Lohest, qui demande à connaître

l'intention du gouvernement en ce qui concerne la loi sur les
baux a loyeret la loi sur les baux commerciaux. - Réponse,

Projet de loi sur la police des étrangers. - Dépose le projetp.9.

Projet de loi prorogeant à nouveau l'existence légale des sociétésp: 24.
belges exploitant en Russie. - Depose le projet, p. 24.

Projet de loi modifiant l'article 2 de la loi du 7 juin 1949 modi-
fiant les lois sur les sociétés commerciales, coordonnées par
l'arrêté royal du 30 novembre 1935, et portant certaines
dispositions en relation avec l'échange des titres prévu par
l'arrêté du Regent du 17 janvier 1949. - Dépose le projet,

Projet de loi portant des dispositions exceptionnelles en matièrep.81.

de baux a loyer.- Depose le projet, p. 81.
Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions excep-

tionnelles en matière de baux à loyer.- Discussion générale.
Discours : Donne les raisons pour lesquelles le gouvernement
demande de proroger pour six mois encore le régime en
vigueur, p.71. - Discussion des articles Art. 1 : Estime que
l'amendement de M. Struye est sans portée, p. 73. - S'oppose

l'amendement, p. 76. - Se rallie à la proposition de



TABLE DES ORATEURS ET AUTEURS. - DU 8 NOVEMBRE 1949 AU 9 MARS 1950. 11

Lilar (suite)
M. Vermeylen de renvoyer le projet en commission, p. 76.-Fait remarquer que l'amendement de M. Van Laeys mettrait
en danger l'ensemble de la nouvelle loi sur les loyers, p. 78.

Motion d'ordre : Concernant une modification de l'ordre du

Projet de loi reglant l'exercice du recours en cassation contre.128.
les arrets et jugements de la juridiction militaire.- Depose
le projet, p. 262.

Projet de loi relatif à la tarification et au mode de liquidation
es honoraires et des frais en matière judiciaire et extra-

judiciaire. - Dépose le projet. p. 262.
Projet de loi modifiant la loi du 14 août 1947 concernant les

traitements des magistrats de l'ordre judiciaire et les traite-
ments des greffiers des cours, tribunaux et justices de paix.
Depose le projet, p. 24. - Discussion generale. Discours :Déclare que l'amendement de M. Doutrepont est irrecevable
et qu'il ne convient pas d'inclure les membres de la Cour
des comptes et ceux du Conseil d'Etat, le projet visant
uniquement les magistrats de l'ordre judiciaire, p. 259, 260

Projet de loi fixant les traitements des ministres du culte
et 261.

catholique. - Depose le projet,projet, p. 367.
Projet de loi relatif au régime organique du notariat. - Dis-

cussion de l'article unique. Intervention, p. 367.
Projet de loi modifiant la loi du 14 juin 1948 relative à l'épu-

ration civique. - Discussion des articles. Art. 1"r : Inter-
vention,p.371.

Motion d'ordre de M. Glineur concernant la mise en liberté
provisoire des inculpés dans l'affaire des titres non déclarés.
-- Réponse, p. 462.

Projet de loi modifiant la loi du 25 ventose an XI, contenant
organisation du notariat. - Observation concernant l'ajour-
nement, p. 528.

Proposition de loi modifiant l'article 28 de la loi du 15 juin 1935
sur l'emploi des langues en matière judiciaire. - Discussion
générale. Donne les motifs pour lesquels il votera contre la
proposition, p. 530.

Lohest, sénateur de l'arrondissement de Liège.
Doc. - Nº 36. Rapport complémentaire :Projet de loi sur la

protection du fonds de commerce.
Nº 45. Rapport :PNº 45. Rapport : Projet de loi modifiant les lois portant des

dispositions exceptionnelles en matière de baux à loyer.
Nº 76. Rapport : Projet de loi prorogeant et modifiant les lois

portant des dispositions exceptionnelles en matière de baux
à loyer.

Nº 91. Proposition de loi modifiant la loi du 8 mars 1948 fixant
des traitements des ministres du culte catholique.Nº 214. Second rapport complémentaire :Projet de loisur les
baux commerciaux en vue de la protection du fonds de
commerce.
- Motion d'ordre : Demande à connaître l'intention du
gouvernement en ce qui concerne la loi sur les baux à loyer
et la loi sur les baux commerciaux, p. 9.Motion d'ordre :Demande de discuter d'urgence le projet de
loi sur les loyers, p. 50.

Motion d'ordre de M. Servais qui demande de renvoyer en com-
mission le projet relatif au fonds de commerce. - S'oppose
à l'ajournement, p.90.

Projet de loisur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce. - Dépose le rapport complémen-
taire, p. 16. - Discussion générale. Discours : Expose le
problème de la propriété commerciale, p. 90.- Rappelleque
notre vieux Code civil prévoit l'indemnité pour le preneur
évince, p. 109. - Discussion des articles. Intervient dans la
discussion des articles ci-après : Art. 2-3º, p. 115.
"Art. 2-6º, pp. 118 et 119. - Art. 3, 4e 122.alinéa, p. 122.
Art.6,pp. 141 et 143. - Art. 7, alinéa 1er pp. 222 et 224., pp. -Art. 7, alinéa 2,p. 225. - Art. 8, p. 228. - Art.9.p. 232.Art.
246.... Art. 10, pp. 232, 234 et 241.

. p.232
246.- Art. 13, p. 246. - Art. 14, p. 247.- Art. 15,p. 248.- Art. 17, pp. 251, 252, 253, 265 et 267.- Art. 2 (2ºà 6º),

5, p. 248.

p. 270. - -p. 280. -
Art. 18, p. 256.
Art. 24, p. 281.

Art. 21, p. 258. - Art.22,
p. 288, 298, 300, 304, 305, 328,- .283.Art. 25, p. 283. Art. 26,
Art. 28, p. 344.Art. 28, p. 344. - Art. 30, p. 346. - Art. 34, p. 373.
Art. 36, p. 376.

Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions
et 381. - Art. 22, p. 376. - Art. 30, pp. 377, 378

ture de
exceptionnelles en matière de baux à loyer. - Donne lec-Donne lec-
ture de son rapport, p. 69. - Discussion des articles.
Art. 1er : Déclare qu'une loi réglant les taux des loyers
doit être votee avant le 30 juin 1950, p. 74. -- Déclare qu'il
est plus utile de trancher les difficultes en séance publiquep. 77. - Dépose le rapport complémentaire sur le projet

Discussion généraleréamendé par la Chambre, p. 121. - Discussion générale
du projet reamende par la Chambre. Discours : Demande
de voter le projet telqu'il est revenu de la Chambre, p. 127.

Proposition de loi modifiant la loi du 8 mars 1948 relative
au traitement des ministres du culte catholique..-- Dépose
la proposition, p. 1.Projet de loi modifiant la loi du 14 août 1947 concernant
les traitements des magistrats de l'ordre judiciaire et les
traitements des greffiers des cours, tribunaux et justices
de paix. - Discussion générale. Discours : En ce qui
concerne les allocations familiales accordées aux magistrats,
p. 259. - Déclare retirer sa proposition concernant les
traitements des magistrats, p. 261.

M

Machtens,senateur de l'arrondissementde Bruxelles.
Ann.- S'abstient au vote sur l'ensemble de la proposition deloi consacrant l'existence de l'Armee secrete et retablissant

son statut, p. 564.
Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881

enseignement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble
Sur

de la proposition,p.589.
Marien, sénateur de l'arrondissement de Gand-Eeklo.

Ann. - Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant
les distributions d'eau ». - Discours : Attire l'attention
sur la nécessité d'établir des distributions d'eau potable
dans le pays de Waas. p. 457.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur
l'enseignement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble
de la proposition, p. 589.

Martens, sénateur de l'arrondissement de Bruges.
Ann.- Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur

l'enseignement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble
de la proposition, p. 589.

Massonnet, sénateur provincial de Luxembourg, secrétaire du
Sénat.

Ann.. - Proclamé secrétaire du Sénat, p. 7.
Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications

du montant de certains impôts sur les revenus et de la-S'abstient au vote surcontribution nationale de crise. - S'abstient au vote sur
l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un arti-
cle 7 et relatif aux revenus des conjoints,p.60.

Matagne, sénateur de l'arrondissement de Charleroi-Thuin.
Ann.- Proclamé deuxième vice-président du Sénat,p.6.Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifica-

tions du montant de certains impôts sur les revenus etdela contribution nationale de crise. - S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet, p. 61.

Mazereel,sénateur provincial de Brabant.
Doc.- Nº 114. Proposition de loi tendant à introduire une part

de décoration artistique dans les bâtiments d'utilité publique.Nº 177. Sous-amendements aux amendements du gouverne-nt : Proposition de loi consacrant l'existence officielle
de l'Armee secrete et rétablissant son statut.Nº 189. Rapport : Proposition de loi modifiant la loi du
15 juin 1881 sur l'enseignement moyen.

Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-
cations du montant de certains impôts sur les revenus etde la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote
sur l'ensemble du projet, p. 61.

Proposition de loi tendant à introduire une part de décora-
tion artistique dans les bâtiments d'utilité publique.
Dépose la proposition, p. -

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - Discus-
sion des articles. Art. 4 : Observation concernant le droit
à la pension, p. 425.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. Dis-
cussion générale. Discours . Concernant le corps de cher-
cheurs scientifiques et le personnel de l'O. R. A. F ., p. 474.
- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 498.

Proposition de loi modifiant la loi du 25 février 1948 concer-
nant le rajustement des traitements du corps enseignant

Discussion generale. Discours :Demande que la question des appariteurs et des garçons
de laboratoires soit réglée, p. 490.

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- Discussion
générale. Discours : Concernant : la militarisation exagérée
de la gendarmerie, l'utilité d'une réforme de l'école de
la gendarmerie, le mariage des gendarmes, les mutualités
et les indemnités,p.500.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut.- Discussion générale :
Justifie ses amendements, p. 546. - Intervient dans la dis-
cussion des articles ci-après : Art. 1er, p. 556. - Art.3,
au vote sur l'ensemble du projet,p. 564.

7, p.. 561.- S'abstientp. 558. - Art. 4, p. 560. - Art. 7, p. 561. - S'abstient

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-
-Depose le rapport, p. 524. Obser

vations concernant l'ajournement de la proposition, p. 567
et p. 576. Discussion générale. Discours . Demande de ne pas
accorder de priorité aux licenciés pour les places de surveil-
lant,p.577.- Invite le Sénat à voter la proposition Harme-

es, p.580.- Justifie l'abstention du groupe socialiste,
p. 589.- S'abstient au vote sur l'ensemble de la proposi-
tion, p. 589.

Meunier, sénateur de l'arrondissement de Namur-Dinant-Philippe-
ville.

Ann. - Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p.498.
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Moreau de Melen, sénateur de l'arrondissement de Liège.
Doc. - Nº 135. Rapport : Proposition de loi modifiant l'arti-

cle 28 de la loi du 15 juin 1935 sur l'emploi des langues
en matière judiciaire.

Nº 138. Sous-amendement a l'amendement de la commission
Projet de loi modifiant la loi du 25 ventose, an XI, con-
tenant organisation du notariat.

Ann. - Projet de loi prorogeant et modifiant les lois portant
des dispositions exceptionnelles en matière de baux a loyer.- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 137.

Projet de loi modifiant la loi du 25 ventose, an XI, conte-
nant organisation du notariat. - Observation concernant
l'ajournement, p. 527.

de la loi duProposition de loi modifiant l'article 28 de la loi du
15 juin 1935 sur l'emploi des langues en matière judiciaire.
- Discussion générale. Discours : Donne les motifs pour

lesquels il votera contre la proposition,p.530.
Motz, sénateur provincial de Brabant.

Ann.- Projet de loi portant approbation du statut du Conseil
de l'Europe, signe à Londres le 5 mai 1949.- Discussion
générale. Discours : concernant l'aspect économique du
problème, la désignation des délégués et le rôle des com-
missions de l'Assemblée de Strasbourg, p. 171.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de
la proposition, p. 589.

Moulin, sénateur de l'arrondissement de Tournai-Ath.
Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modi-

fications du montant de certains impôts sur les revenus et
de la contribution nationale de crise.- Discussion générale.
Discours : Demande de ne plus taxer les allocations et
indemnités sociales, p. 39.

Proposition de loi tendant à garantir le bon fonctionnement
de l'assurance contre la maladie et l'invalidité. - Dépose
la proposition au nom de M. Troclet,p. 71.

Interpellation de MM. Van den Storme, Gabriel et Ancot « au
sujet de l'insupportable infection des eaux des bassins
de la Lys et de l'Escaut ». Discours : Estime que l'Etate la 1
devrait intervenir d'une large façon dans les dépenses
incombant aux communes par suite de l'installation des
stations d'épuration, p. 154.

Interpellation de M. Glineur à M. le ministre du travail et de
la prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé publi-
que etde la famille concernant les pensionnés de vieillesse,
les estropiés et mutilés et les indigents de l'assistance publi-
que. - Discussion. Discours Critique la politique du
gouvernement en matière de prix et parle de la situation
des travailleurs indépendants, des ouvriers frontaliers et
des malheureux qui sont exclus du bénéfice de l'allocation
du Fonds des estropiés, p. 314.

Interpelle, avec M. Yernaux, M. le ministre de la santé publi-
que et de la famille « sur la politique de son departement
en matière de financement des intercommunales en général,
mais plus spécialement les distributions d'eau ». Dis-
cours : Développe son interpellation et parle de l'aspect
d'accord avec le ministre, p. 455.

Declare ne pas êtreéconomique du problème, p. 386. - Déclare ne pas être

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Moureaux, sénateur coopté.
Doc.- Nº 78 : Rapport . Projet de loi modifiant la loi du

25 ventose, an XI, contenant organisation du notariat.
Ann. - Projet de loi modifiant la loi du 24 décembre 1948,

relative aux droits et privilèges du Trésor en matière d'impôts
directs et taxes y assimilées. - Discussion générale. Dis-

l'hypothèque occulte, p.26.
cours : Déclare que son groupe votera la prorogation de

Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications
du montant de certains impôts sur les revenus et de la
contribution nationale de crise. -
Discours : Souligne !

Discussion générale.
es avantages du projet et demande

au ministre de revoir la question du cumul des revenus des.34. - S'abstient au vote sur l'amendement de
M. Harmegnies, tendant à ajouter un article 7 et relatif
aux revenus des conjoints, p. 60.

Projet de loi modifiant la loidu 25 ventose, an XI,contenant
organisation du notariat. - Dépose le rapport, p. 92.
Observation concernant l'ajournement du projet, p. 528.

Interpellation à M. le ministre des finances « sur les taxations
d'office signées à la veille du 31 décembre 1949, à des

Belges ayant sous le couvert de l'anonymat, rassemblé
des fonds durant l'occupation, à la demande du gouverne-
ment de Londres ». - Discussion. Discours ; Developpe
son interpellation,p. 214. - Demande de ne pas maintenir
la présomption de la loi de 1945, p. 217.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce. - Discussion des articles. Intervient
dans la discussion des articles ci-après :Art. 7, p. 230.-

Proposition de loimodifiant la loi du 15 juin 1881, sur l'enseig-
et 304.t. 13, p. 247. - Art. 25, p. 284. - Art. 26, p. 301

nement moyen. -proposition, p. 589.
S'abstient au vote sur l'ensemble de la

Mulier,sénateurcoopté.
Ann.- Projet de loi portant approbation du statut du Conseil

de l'Europe, signé à Londres, le 5 mai 1949.- Discussion
générale. Discours : Concernant les motifs sociaux, écono-
miques et financiers qui nous
européenne, p. 192.

forcent à la coopération

Mullie,sénateur de l'arrondissement de Courtrai-Ypres, 3e vice-
president du Sénat.

Doc.- Nº 11 :Rapport:Projetde loiportant ratification d'un
arrete du Regent relatif au tarif des droits d'entrée.Nº 97 :Rapport :Projet de loiconcernant le régime fiscal
des huiles minerales.Nº 98 Rapport : Projet de loi modifiant les dispositions
légales relatives au régime fiscal des huiles minérales,
coordonnées le 27 décembre 1947.

Nº 99 : Rapport :Projet de loi portant ratification d'arrêtés du
Regent relatifs au tarif des droits d'entree.

Nº 100 :Rapport:Projetde loiportant ratification d'un arrêté
du Régent relatif au tarif des droits d'entrée.

Ann.- Proclamé troisième vice-président du Sénat, p. 6.Projet de loi concernant le regime fiscal des huiles minerales.
Dépose le rapport et demande de discuter le projet

d'urgence, p. 165.
Projet de loi modifiant les dispositions légales relatives aufiscal des huiles minerales, coordonnées le 27 decem-

bre 1947.
projet d'urgence,p.165.

Dépose le rapport et demande de discuter le
Projet de loi portant ratification d'un arrêté du Régent relatifau tarifdesdroitsd'entrée.- Depose le rapport,p.165.Projet de loi portant ratification d'arrêtés du Régent relatifs

au tarif des droits d'entrée.- Depose le rapport,p.165.
Mundeleer, ministre de l'instruction publique.
Ann.- Proposition de loi modifiant la loi du 25 février 1948

concernant le rajustement des traitements du corps enseignant
des universités de l'Etat. - Discussion generale. Discours
Déclare que le gouvernement est d'accord sur cette proposi-
tion de loi,p. 491.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881sur l'enseigne-
ment moyen. - Observations concernant l'ajournement de
la proposition, p. 575. - Discussion generale. Discours :Propose une petite modification a l'amendemnt de M. Baur,
p. 577.

Muyldermans, sénateur de l'arrondissement de Malines-Turnhout.
Ann. - Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-

cations du montant de certains impôts sur les revenus et de
la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote sur
l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un arti-cle7 etrelatifaux revenus desconjoints,p.60.S'abstient au vote s r l'ensemble de la proposition de loiconsacrant l'existence officielle de l'Armée secrète et réta-
blissant son statut, p. 564.

N

Neels, sénateur provincial de Fiandre occidentale.
Doc.- Nº 85 :Rapport : Projet de loi prorogeant le mandat des

membres elus des conseils de prud'hommes.
Ann.- Projet de loiprorogeant le mandat des membres élus des

conseils de prud'hommes.- Dépose le rapporteten donne
lecture, p. 130. Discussion générale. Discours : Fait remarquer
qu'il est nécessaire de proroger le mandat des membres des
conseils,p. 130.- Déclare que les observations formulées
ne justifient pas la remise du vote du projet, p. 130.Discussion des articles. Art. 1"fer"
l'amendement de M. Levecq, p. 130.

Demande de rejeter

Noël, sénateur de l'arrondissement de Mons-Soignies.
Doc. - Nº 50 : Amendements : Projet de loi modifiant les lois

portant des dispositions exceptionnelles en matière de baux
à loyer.

Ann. - Nomination du bureau définitif. -- 3e vice-président du
Senat . Propose la candidature de M. Glineur, p. 6.Secrétaires du Senat :Propose la candidature de M.Taillard,6.- Questeurs du Senat . Propose la candidature deM.Boulanger, p. 7

Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications
du montant de certains impôts sur les revenus et de la contri-
bution nationale de crise.- S'abstient au vote sur l'ensemble
du projet, p. 61.

Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux à loyer. - Discussion géné-
rale. Discours : Déclare que son groupe voudrait proroger laloi dans les mêmes conditions qu'en 1948 et demande d'insérer
dans le projet des clauses fiscales, p. 69. - Discussion des
articles. rt.1er:Declare que l'amendement de M. Struye
créera l'incertitude parmi leses petits locataires, p. 76.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 80.

Projet de loi de finances pour l'exercice 1950.- Discussion
générale. Discours : Proteste contre le système des douzièmes
provisoires et contre les dépenses relatives à la construction
d'habitations pour les forces aériennes et pour l'armée de
terre, p. 133.
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Noël (suite)
Projet de loi prorogeant le mandat des membres élus des

conseils de prud'hommes. -S'abstient au vote sur l'ensem-
ble du projet, p. 139.

Projet de loi concernant le régime fiscal des huiles minérales.
- Discussion generale. Discours : Fait remarquer que le

projet ne se situe nullement dans le cadre de Benelux, p. 176.
- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 182.

Projet de loi modifiant les dispositions légales relatives au
régime fiscal des huiles minérales, coordonnées le 27 décem-
bre 1947. - S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,

Interpellation de M. Bouilly à M. le ministre des affaires écono-
p. 182.

miques et des classes moyennes « sur la situation de l'indus-
trie de la céramique en général, et plus particulièrement en
ce qui concerne le Hainaut et le Borinage ».- Discussion.
Discours :Concernant l'octroi de subventions et la politique
de notre commerce extérieur, p. 207.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Discussion générale et
ajournement. Discours : Proteste contre la politique suivie
en matière d'incivisme et declare que la proposition vise
diviser la résistance, p. 273.- Intervient dans la discussion
de l'art. ier,p. 557, et de l'art.4,p.560.

Interpellation de M. Harmegnies à M. le premier ministre
et à M. le ministre des affaires économiques et des classes
moyennes « a propos du danger de fermeture de nouveaux
charbonnages du Borinage ». - Discours : Estime qu'il est
possible de maintenir tous les charbonnages en activité en
les subsidiant avec l'argent puise dans un fonds constitué
par les patrons charbonniers et par les industries dependant
des charbonnages, p. 359.

Projet de loi fixant les traitements des ministres du culte
catholique. - S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
p. 505.

secrète et rétablissant son statut. - Discussion générale :Discours : Déclare que la proposition est néfaste et que
l'Armée secrète ne possède aucun argument sérieux à faire
valoir pour être traitée sur un autre pied que les autres
organisations de résistance, p. 546.
Gerven, p.551. - Répond à M. Van

Projet de loi portant approbation de la convention de l'Orga-
nisation météorologique mondiale, des annexes, de l'acte
final et du protocole concernant l'Espagne, signés à

Washington le 11 octobre 1947. - S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet, p. 541.

Nothomb (baron), sénateur de l'arrondissement d'Arlon-Marche-
Bastogne et Neufchâteau-Virton.

Doc.- Nº 141 :Rapport .Projet de loicontenant le budget du
ministère de la défense nationale.

Ann. - Motion d'ordre : Observations concernant le résumé du
discours qu'il a prononcé lors de la discussion du budget de
la défense nationale et figurant dans la table alphabétique
des matières de la session 1947-1948, p. 16.

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
l'Europe, signé à Londres le 5 mai 1949.- Discussion géné-
rale. Concernant le problème allemand,p.177.

Interpellation de M. Gribomont à M. le ministre des affaires
économiques et des classes moyennes « sur les faits repris
dans un ordre du jour du 18 décembre 1949 à la Fédération
des sinistrés des Ardennes, qui lui a été adressé en fin
décembre ». - Discussion. Discours : Se déclare d'accord

Projet de loi contenant le budget de la défense nationale pour
p.213.
pour déférer à la justice tout ce qui concerne la justice,

l'exercice 1950. - Dépose le rapport, p. 295. - Discussion
générale : Discours . Concernant : les pactes militaires,
l'armee d'occupation, les forces navale et aerienne et !problème des forces de l'intérieur,p.435.-l'effort à accomplir par la Belgique dans le domaine de la

Concernant
défense et concernant la nécessité de détruire les fortifications
accumulées par les Allemands à la côte belge, p. 485.

0

Orban, sénateur provincial de Flandre orientale, ministre de
l'agriculture.

Ann. - Interpellation de M. Doutrepont au gouvernement « au
sujet de la procédure insolite et illégale suivie en ce qui
concerne l'importation de beurre de la Hollande ».
Discours Fait remarquer que l'index agricole a baissé,
p. 66.

Interpellation de M. Desmedt, R ., « au sujet de la crise qui
sevit dans la culture de la chicorée et sur l'octroi, à des
firmes belges, de licences d'importations pour cosses de
chicorées provenant de Pologne ». - Discours : Concernant
les possibilités d'exportation de cossettes de chicorées, p. 85.

Projet de loi complétant la loi du 15 avril 1884 sur les prêts
agricoles. Dépose le projet,p.389.

13

Orban de Xivry (baron), sénateur provincial de Luxembourg.
Doc. - Nº 16 : Rapport : Projet de loi relatif aux avances sur

indemnités de réparation de dommages de guerre aux biens
privés.

n. - Projet de loi relatif aux avances sur indemnites de
réparation de dommages de guerre aux biens privés.-Depose le rapport et demande l'urgence, p. 20.- Donne
lecturedesonrapport,p.20.Interpellation de M. Gribomont à M. le ministre des affaires
économiques et des classes moyennes « sur les faits repris
dans un ordre du jour du 18 décembre 1949,de la Fédération
des sinistrés des Ardennes, qui lui a été adressé en fin
décembre ». Discussion. Discours : Espère que les
fonctionnaires qui ont entamé l'ouvrage d'épuration en ce
qui concerne le scandale des travaux communaux pourront
parachever leur œuvre, p. 212. - Répond à M. Rolin,214.p.2Proposition de loimodifiant la loidu 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - Ajourne-
ment. Observations, p. 294.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau ».- Observations concernant l'ajourne-
ment du débat, p. 403.- Discussion. Discours : Regrette
que certaines parties de territoires qui pouvaient être utiles
du point de vue de l'eau, n'aient pas été réannexés à la
Belgique, et attire l'attention sur la situation dans les com-
munes ardennaises, p. 453.

gendarmerie pour l'exercice 1950.
Discussion générale. Discours : Concernant : le logement
des gendarmes mariés, les chiens policiers, la tenue du
gendarme, la surveillance des routes, et les gendarmes
donneurs de sang, pp. 504 et 506.- S'abstient au vote sut
l'ensemble du projet, p.528.

P

Pholien, sénateur coopte, 1er vice-président du Sénat.
Ann. - Proclame premier vice-président du Sénat, p.Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protection

du fonds de commerce. - Discussion générale. Discours :Déclare que la loi ne méconnaît pas les droits du propriétaire
et que le projet est une très grande chose, p. 104. - Dis-
cussion des articles. - Art. 1"r : Concernant le problème
et 342.
des brasseurs, p. 112.- Art. 26 : Intervention, pp. 341

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
l'Europe, signe à Londres, le 5 mai 1949. - Discussion
générale. Discours : Concernant le principe de la sûreté
de la personne, la liberté de se marier et de fonder une
famille, le mal moral et les maux économiques dontsouffre
l'Europe et les relations avec l'Espagne, p. 197.

Pince, sénateur de l'arrondissement de Termonde-Saint-Nicolas.
Ann.- Interpellation de MM. Van den Storme, Gabriel et Ancot

« au sujet de l'insupportable infection des eaux des bassins
de la Lys et de l'Escaut ». Discours : Attire, au nom de
M. Versieren, l'attention sur la situation de l'Escaut à
Audenarde, p. 156.

R

Remson, sénateur de l'arrondissement de Charleroi-Thuin.
Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.-" S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition,p.564.

Rey,ministre de la reconstruction
Ann.- Projet de loi relatif aux avances et indemnités de répara-

tion de dommages de guerre aux biens privés.- Dépose ie
projet, p. 9. - Discussion générale. - Discours : Justifie
le projet, p. 20. - Discussion des articles. Article 1er e
amendement de M. Boulanger : Déclare ne pouvoir accepter
l'amendement, p. 23; Declare que des mesures seront
prises pour que la Chambre puisse approuver le projet sans
délai, p. 24.

Roelandts, sénateur de l'arrondissement de Louvain.
Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 498.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. -l'ensemble de la proposition, p. 564.

S'abstient au vote sur
Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-

ment moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Rolland, sénateur coopté.
Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. -

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée

secrète et rétablissant son statut.
l'ensemble de la proposition,p.564.- S'abstient au vote sur
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Rolland (suite) {
Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur

l'enseignementmoyen.- Observations concernant l'ajourne-
ment de la proposition, p. 576.- S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p.589.

Rolin, sénateur coopté.
Doc.- Nº 49 :Rapport :Projet de loi prorogeant à nouveau

l'existence légale des sociétés belges exploitant en Russie.
Nº 93 : Amendement : Projet de loisur la protection du fonds

de commerce.
Nº 113 :Sous-amendement à l'amendement de M. Boulanger

Projet de loi sur la protection du fonds de commerce.
Nº 121 :Sous-amendement à l'amendement du gouvernement

Projet de loi sur la protection du fonds de commerce.
Nº 137 : Amendement : Projet de loi sur la protection du

fonds de commerce. .Nº 157 : Sous-amendement à l'amendement de M. Ronse
Projet de loi modifiant la loi du 14 juin 1948 relative
d'épuration civique.

Nº 213 : Proposition de loi complétant la loi du 18 mars 1950
modifiant les articles 4, 45 et 54 de la loi du 9 juillet 1926,
organique des conseils de prud'hommes.

Ann.- Proposition de loiportant abrogation de la loi du 19 juil-let 1945, tendant à pourvoir à l'exécution de l'article 82
de la Constitution. Prise en consideration. Discours
Propose d'ajourner la prise en considération de la proposition
jusqu'au moment où la Chambre se sera prononcee sur le
projet concernant la consultation populaire,p. 18.

Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications
u montant de certains impôts sur les revenus et de lacontribution nationale de crise. Motive le vote de son

groupe, p. 61.
Justifie le vote de son groupe en ce qui concerne les ordres du

jour déposés en conclusion de l'interpellation de M. Doutre-
pont « au sujet de l'importation de beurre de la Hollande »>,p. 73.

Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux à loyer. - Discussion des
articles. Art 1er : Propose d'insérer une clause spéciale
relative aux baux élevés, p. 75.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce. - Discussion générale. DiscoursEstime qu'il faut prevoir, hors de tout enrichissement du
bailleur, l'octroi d'une indemnité d'éviction, parle de lasituation des brasseurs, p. 108. - Discussion des articles.
Intervient dans la discussion des articles ci-après : Art. 1er,
pp. 110 et 112. - Art.2, 1º à 3º, pp. 114 et 115.- Art. 3.
p. 123.- Art. 6,p. 142. - Art. 7. pp. 222 et 224.- Art. 7
(alinéas 3, 4 et 5), pp. 226 et 230. . 231Art. 9, p. 231.
Art. 10, p. 240. - Art. 12, p. 245. - 247.Art. 13, p. 247. -Art. 14, p. 248. - Art. 15, p. 249. Art. 16, p. 250. -
Art. 17, pp. 251, 252 et 254. - Art. 17, { II, p. 263. -

III,pp. 266 et268.- Art.2 (3ºà 6º),p.269. -Art. 21, p. 258. - Art. 22, p. 279. - Art. 24. p. 282..282.Art. 25, pp. 283 et 284. - Art. 25bis, p. 284. - Art. 26,
p. 288. - Art. 34, p. 372.
Art. 22, p. 376. - Art. 30, p. 382.- Art. 36, pp. 374, 375 et 376.

Projet de loi prorogeant leProjet de loi prorogeant le mandat des membres élus des
conseil de prud'hommes. - Discussion des articles. Art. 1er :Demande de rejeter l'amendement de M. Levecq, p. 131.

Interpellation de MM. Van den Storme, Gabriel et Ancot « au
sujet de l'insupportable infection des eaux des bassins de la
Lys et de l'Escaut ». Discours : Demande au ministre des
affaires étrangères de faire droit aux revendications expri-
mées, fût-ce sur une base judiciaire, p. 156.

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
l'Europe,signe à Londres le 5 mai 1949. - Discussion géné-
rale. Discours : Declare être d'accord sur l'approbation du
statut du Conseil de l'Europe, formule des réserves quant à
la constitution à bref délai des Etats-Unis d'Europe et estime
que l'assemblée à Strasbourg devrait se limiter pour l'instant
à l'autorité administrative ou à l'autorité judiciaire, p. 167.

Interpellation de M. Gribomont a M. le ministre des affaires
économiques et des classes moyennes « sur les faits repris
dans un ordre du jour du 18 décembre 1949 de la Fédération
des sinistrés des Ardennes qui lui a été adressé en fin décem-bre ». - -Discussion.Discours :Concernant la prescriptionen matière administrative, p. 213.

Proposition de résolution tendant à l'exécution de l'article
unique de la loi du 19 juillet 1945. Prise en consideration.
Discours : Invite le gouvernement à faire une déclaration au
sujet de la motion du baron de Dorlodot, p. 237.- Demande
au premier ministre s'il juge utile ou non que la question soit
inscrite à l'ordre du jour, p. 238.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Discussion générale et
ajournement. Discours : Propose le renvoi en commission,

275.- Motion d'ajournement:Observations, p. 544.Discussion generale : Discours : Estime qu'il n'y a pas lieu
d'établir une distinction entre la résistance armée militaire etla résistance armee civile, p. 549. -Intervient dans ladiscussion des articles ci-après : Art. 1ºr, p. 557. - Art. 3,
p. 558.- Art. 10, pp. 561 et 562. - Art. 3,
tion de son groupe, p. 563.- S'abstient au vote sur l'en-
semble du projet, p. 564.

Rolin (suite
Interpellation de M. Harmegnies « concernantla fermeture de

charbonnages >. - Vote sur les ordres du jour: Obser-vations, p. 369.
Projet de loi modifiant la loi du 14 juin 1948 relative à l'epu-

ration civique. - Discussion de l'art. 1er : Intervention,p. 371.
Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant

des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membreset anciens membres des Chambres législatives. ~ Discussion
generale. Discours : Donne le motif pour lequel ilvotera letexte tel qu'il est revenu de la commission, p. 420. - Discus-sion des articles. Art. 1"r . Intervention, p. 422. - Art. 4 :Propose de supprimer cet article, p. 425.

Discussion en seconde lecture. Discours : Concernant le droità la pension, p. 526.Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950. - Justifiee vote de son groupe; s'abstient au vote sur l'ensemble duprojet, p. 498.
Interpellation de M. Libois concernant l'energie atomique.-Discussion : Discours : Concernant l'utilisation de l'uraniumpar les institutions scientifiques belges, p. 543.Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-gnement moyen.

proposition, p. 589.-- S'abstient au vote sur l'ensemble de la
Rongvaux, sénateur coopté.
Doc.- Nº 90. Proposition de loi portant nouveau statut dela Radiodiffusion nationale belge.
Ann.- Proposition de loiportantnouveau statut de la Radiodif-fusion nationale belge .--Dépose la proposition, p. 136.Interpellation de M. Libois concernant l'énergie atomique.Ajournement . Observations, p. 335. -

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les-Discours : Demande au ministred'autoriser les travaux de distribution d'eau dans la régionde Bouillon, p. 467.
Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Ronse, sénateur de l'arrondissement de Gand-Eeklo.
Doc.- Nº 12. Rapport :Projet de loi (apportant, pour l'exer-cice 1950, des modifications du montant de certains impôtssur les revenus et de la contribution nationale de crise etmodifiant la loi du 24 décembre 1948 relative aux droitset privilèges du Trésor en matière d'impôts directs ett privilèges

taxes y assimilées).
Nº 14. Rapportt : Projet de loi apportant, pourcice 1950, des modifications du montant de certains impôts

l'exer-
sur les revenus et de la contribution nationale de crise(et modifiant la loi du 24 décembre 1948 relative auxdroits et privilèges du Trésor en matière d'impôts directset taxes y assimilées).

Nº 37. Rapport : Projet de loi concernant l'approbation des
trois conventions relatives au chèque, conclues à Genèvee 19 mars 1931.Nº 38.13. Rapport : Projet de loi concernant l'introduction dans
la législation nationale de la loi uniforme sur le chèqueet sa mise en vigueur.

Nº 77. Rapport : 1º Proposition de loi tendant à voir appliquer
aux membres de l'ordre judiciaire, magistrats et greffiers,
les augmentations de barème allouées aux fonctionnaires
de l'ordre administratif; 2º projet de loi modifiant la loidu 14 août 1947 concernant les traitements des magistrats
de l'ordre judiciaire et les traitements des greffiers des
cours, tribunaux et justices de paix.

Nº 146. Rapport : Propositions de loi :1º Interpretant l'article 3 de la loi du 14 août 1947 concer-
nant les traitements des magistrats de l'ordre judiciaire
et les traitements des greffiers des cours, tribunaux et
justices de paix, modifiée par celle du 1er juin 1949;

2º Complétant la loi du 21 février 1948, relative aux indem-
nités a accorder aux magistrats suppléants, remplissant
régulièrement des fonctions de magistrat effectifNº 151. Amendement au texte de la commission : Projet de
loi modifiant la loi du 14 juin 1948 relative à l'épuration
civique.

Nº 160. Proposition de loi modifiant la loi du 15 avril 1949
instituant un Fonds national du logement.

Nº 196. Rapport : Projet de loi contenant le budget du
ministère des finances pour l'exercice 1950.

Ann Poursuites engagees contre M. le sénateur H. De Groote.
Discours : Declare que le groupe P. S. C. n'admettra

jamais l'attentat impardonnable contre le monument de
l'Yser et qu'il exige que l'enquête soit menée avec vigueur,

Projet de loi modifiant la loi du 24 décembre 1948 relative
p. 27.
aux droits et privileges du Tresor en matiere d'impôts
directs et taxes y assimilées.- Discussion générale. Dis-
cours : Justifie le projet, p. 24.

Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications
du montant de certains impots sur les revenus et, de lacontribution nationale de crise. Discussion generale.
Discours : Attire l'attention sur le caractère temporaire
du projet, p. 36.
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Ronse (suite) Schot
Projet de loi modifiant la loi du 14 août 1947 concernant les

traitements des magistrats de l'ordre judiciaire et les trai-
tements des greffiers des cours, tribunaux et justices de
paix. - Dépose le rapport, p. 90.

Proposition de loi tendant à voir appliquer aux membres de
l'ordre judiciaire, magistrats et greffiers, les augmentations
de barème allouées aux fonctionnaires de l'ordre adminis-
tratif. - Dépose le rapport, p. 90. Segers,

Motion d'ordre : Demande d inscrire a l'ordre du jour du
lendemain le projet concernant les traitements des magis-
trats,p.239.

Projet de loi modifiant la loi du 14 août 1947 concernant
les traitements des magistrats de l'ordre judiciaire et les

de paix.
traitements des greffiers des cours, tribunaux et justices

- Discussion generale. Discours

.-
projet, p. 258. - Insiste pour que le projet soit vote tel
qu'il a été adopté par la commission et examine la notion
du pouvoir judiciaire, p. 260.

1º Proposition de loi interpretant l'article 3 de la loi du
14 août 1947 concernant les traitements des magistrats de

Servais,

l'ordre judiciaire et les traitements des greffiers des cours,
tribunaux et justices de paix, modifiée par celle du
1er juin 1949, et

2º Proposition de loi complétant la loi du 21 février 1948,
relative aux indemnités à accorder aux magistrats sup-
pléants remplissant régulièrement des fonctions de magistrat
effectif. - Dépose le rapport, p. 328.

Interpellation de M. Harmegnies « concernant la fermeture
des charbonnages ».
Observations, p. 369. - Vote sur les ordres du jour :

Proposition de loi modifiant la loi du 15 avril 1949 instituant
un Fonds national du logement. - Dépose la proposition,
p. 367.

Projet de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établis-
sant des incompatibilités et interdictions concernant les
ministres, anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que
les membres et anciens membres des Chambres législa-
tives.- Motive son vote négatif, p..542.

Budget des finances pour l'exercice 1950.- Dépose le rap-
port, p. 556.

S

Schalckens, sénateur provincial de Flandre orientale
Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modi-

fications du montant de certains impôts sur les revenus et
de la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote
sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un
article7 et relatif aux revenus des conjoints, p. 6

Interpellation de MM. Van den Storme, Gabriel et Ancot « au
sujet de l'insupportable infection des eaux des bassins de
la Lys et de l'Escaut ». - Discours : Demande de régler
aussitôt que possible la question sur le plan international,
p. 157.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. - Dis-
cussion générale. Discours . Concernant la part que la
défense nationale exige du budget général et concernant la
force aérienne, p. 479.

loi modifiant la loi du 15 juin 1881 surProposition d
l'enseignement moyen.
de la proposition, p. 589.- S'abstient au vote sur l'ensemble

Bchot, sénateur de l'arrondissement de Louvain.
Doc. - Nº 75. Rapport : Projet de loi relatif à la transformation

des banques constituées sous forme d'union du crédit ou
de societe cooperative.

Nº 94. Amendements au texte des commissions reunies de
justice et de l'intérieur : Proposition de loi modifiant laloidu 6 août 1931 établissant des incompatibilités et inter-
dictions concernant les ministres, anciens ministres et
ministres d'Etat ainsi que les membres et anciens membres
des Chambres législatives.Nº 132. Proposition de loi tendant à modifier la loi du
7 juin 1949 concernant les vacances annuelles des travail-
leurs salariés.

Nº 190. Rapport :Proposition de loi completant l'article 50
du Code des droits de succession.

Ann.- Projet de loimodifiant la loi du 24 décembre 1948 rela-
tive aux droits et privilèges du Trésor en matière d'impôts
directs et taxes y assimilées. - Discussion générale. Dis-
cours : Fait remarquer que l'hypothèque légale et le pri-
vilège fiscal sont des obstacles au crédit et au commerce,
p.25.- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 62.

Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifications
du montant de certains impôts sur les revenus et de la- Discussion générale. Dis-contribution nationale de crise. - Discussion générale. Dis-
cours : Espère que le projet définitif tiendra mieux compte
de la coordination des impôts, de la politique familiale et
de l'esprit fiscal conforme à la démocratie, p. 43.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la pro-
tection du fonds de commerce. - Discussion des articles.

p. 263.
Art. 17, § II : Proteste contre le terme « abus de droit »,
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Schot (suite)
Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant

des incompatibilités et interdictions concernant les minis-
tres, anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les
membres et anciens membres des Chambres législatives. -

p. 419.
Discussion générale. Discours : Défend la proposition,

Segers, sénateur coopté, ministre des communications.
Ann. --

et de la- Interpellation de M. Glineur a M. le ministre du travail
et de la prévoyance sociale et à M. le ministre de la
santé publique et de la famille, concernant les pensionnés
de vieillesse, les estropiés et mutilés et les indigents de
l'assistance publique. - Discussion. Discours : Répond
aux objections formulées, p. 325.

Observations concernant l'ajournement du projet de loi modi-
fiant la loi du 20 septembre 1948 portant organisation de
l'économie, p. 584.

Servais, sénateur provincial de Namur.
Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-

cations du montant de certainscertains impôts sur les revenus et
de la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote
sur l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un
article 7 et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.

Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux a loyer. Discussion des
articles. Art. 1ºº : Demande d'adopter l'amendement de
M.Struye,admis pa. la commission, p. 74.

Motion d'ordre : Demande de renvoyer en commission le
projet relatif au fonds de commerce, p. 90.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protec-
tion du fonds de commerce. - Discussion générale. Dis-
cours : Donne les raisons qui justifient le vote du projet et
expose le but du projet, p. 91. - Discussion des articles.
Intervient dans la discussion des articles ci-après : Art. 2,
p. 114.- Art. 7, p. 226. - Art. 22, p. 279.

Sledsens, sénateur de l'arrondissementd'Anvers.
Projet de loi prorogeant et modifiant les lois portant des dispo-

sitions exceptionnelles en matière de baux à loyer.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 137. -

Spaak (Mme), sénateur cooptée
Ann.- Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. -

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 498.
Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée

secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen. -S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Spreutel, sénateur provincial de Hainaut.
Ann.- Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet p.498.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut.- S'abstientau votesur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Proposition de loi modifiant la loidu 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen.- S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p 589.

Struye, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles.
Doc.- Nº 9. Proposition de loi abrogeant les arrêtés-lois du

8 juin 1940 et du 19 octobre 1944 relatifs à l'exercice du
pourvoi en cassation contre les arrêts et jugements rendus
par la juridiction militaire.

Nº 10. Proposition de loi modifiant l'article 28 de la loi du
15 juin 1935 sur l'emploi des langues en matière judiciaire.

25. Proposition de loi reglant la faculté pour les sociétés
anonymes de modifier les droits respectifs des différentes
catégories de titres.

Nº 28. Proposition de loi modifiant l'art. 140 de la loi du
18 juin 1869 sur l'organisation judiciaire.

Nº 57. Amendement : Projet de loi modifiant les lois portant
des dispositions exceptionnelles en matière de baux à loyer.

179. RapportNº 179. Rapport : Projet de loi fixant les traitements des
ministres du culte catholique et proposition de loi modifiant
la loi du 8 mars 1948 fixant les traitements des ministres du
culte catholique.

Nº 216. Proposition de résolution tendant à la convocation
immediate des Chambres réunies aux fins de prendre une

fin.
délibération constatant que l'impossibilité de régner à pris

Ann. - Nomination du bureau définitif. - 1er vice-président :
Propose la candidature de M. Pholien, p. 5. - 3e vice-pré-
sident : Propose la candidature de M. Mullie, p.6. - Secré-
taires : Propose de reélire les secrétaires sortants, p. 6. -Questeurs du Sénat : Propose de reelire les questeurs sor-

Proposition de loi modifiant l'article 28 de la loi du 15 juin 1935tants, p.7.
sur l'emploi des langues en matière judiciaire. - Dépose la
proposition, p.9.
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Struye (suite)
Proposition de loi abrogeant les arrêtés-lois du 8 juin 1940 et

"du 19 octobre 1944 relatifs a l'exercice du pourvoi en cassa-
tion contre les arrets et jugements rendus par la juridiction
militaire.- Depose la proposition, p. 9.Proposition de loi modifiant l'article 140 de la loi du 18 juin 1869
sur l'organisation judiciaire. - Dépose la proposition, p. 16.

Proposition de loi réglant la faculté pour les sociétés anonymes
de modifier les droits respectifs des différentes catégories de
titres. - Dépose la proposition, p. 16.

Proposition de loi portant abrogation de la loi du 19 juillet 1945
tendant à pourvoir à l'exécution de l'article 82 de la Consti-
tution.- - Prise en considération. Discours :Estime que rien
ne s'oppose à la prise en considération, p. 18.

'Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-
cations du montant de certains impôts sur les revenus et de
la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote sur
l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter un arti-cle7et relatifaux revenus desconjoints, p. 60.

Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions excep-
tionnelles en matière de baux à loyer. - Discussion des
articles. Art. 1'er : Déclare pouvoir difficilement admettre que
le projet tende a retirer a une certaine categorie de locataires
une prorogation dont ils bénéficiaient et défend l'amende-
ment tendant à faire échapper à l'application de la loi les
immeubles_importants, p. 72. - Defend son amendement,
p. 74. - Propose de modifier le texte de l'article 1er, p. 75.
- Retire son amendement en faveur de celui déposé par
M. George, p. 76. - Fait remarquer que l'amendement de
George corrige l'erreur de rédaction que contenait l'arti-
cle ier, p. 76. - Donne les motifs pour lesquels il s'oppose
à l'amendement de M. Van Laeys, p. 78.

Proposition de résolution tendant à l'exécution de l'arti-
cle unique de la loi du 19 juillet 1945. - Prise en considé-
ration. Discours : Estime qu'il y aurait contradiction entre
de vote de la proposition de consultation populaire et la loi
prescrivant la reunion des deux Chambres pour statuer sur
l'application de la loi de 1945, p. 237.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protec-
tion du fonds de commerce. - Discussion des articles.
Intervient dans la discussion des articles ci-après : Art. 7: Art. 7
(alinéas 3, 4 et 5), p. 229. - Art. 26, pp. 303 et 341.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Discussion générale et
ajournement. Discours : Déclare être d'accord pour renvoyer
la proposition en commission à condition que cette dernière
puisse réexaminer le problème d'urgence,p. 277.

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant des
incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - Ajourne-
ment. Observations, p. 293. -- Discussion des articles. -Art. 3 :Art. 3 : Concernant les pensions, p. 424. - Art. 4 :Demande de ne pas établir une rétroactivité, p .. 425.

Projet.de loi modifiant la loi du 14 juin 1948 relative à, l'épu-

Proposition de loi modifiant la loi du 8 mars 1948 fixant lesp. 371.
ration civique. - Discussion de l'article 1er : Intervention,

traitements des ministres du culte catholique.- Dépose le
rapport, p. 481.

Projet de loi fixant les traitements des ministres ,du culte
catholique.- Depose le rapport, p. 481.

Proposition de loi modifiant l'article 28 de la loi du 15 juin 1935
sur l'emploi des langues en matière judiciaire.- Discussion
générale. Discours : Expose les raisons qui l'incitent à main-
tenir sa proposition qui a été rejetée par la commission et
declare qu'il n'a pas voulu porter atteinte au principe du
bilinguisme, p. 528 et 530.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - Motion d'ajournement :Observations, p. 544. - Discussion générale :Observations,
p. 553.- Intervient dans la discussion de l'article 197, p. 557

Projet de loi modifiant la loi du 20 septembre 1948 portant
organisation de l'économie. - . Observations concernant
l'ajournement du projet,p. 583.- Discussion de l'article 1"er
Discours :Fait remarquer que le projet ne peut être interprété
comme un blâme general inflige a la classe patronale,p. 588.

T

Taillard, sénateur de l'arrondissementdeBruxelles.
Doc.- Nº 19 : Amendements : Projet de loi apportant pourl'exercice 1950, des modifications au montant de certains

impots sur les revenus et de la contribution nationale de

Nº 29 : Proposition de loi assurant des allocations aux avocats
crise.
stagiaires du chef de l'assistance gratuite aux indigents.

Ann.- Proposition de loi assurant des allocations aux avocats
stagiaires du chef de l'assistance gratuite aux indigents.-Dépose la proposition,p. 16.

Projet de loi apportant pour, l'exercice 1950 des modifications
du montant de certains impôts sur les revenus et de la
contribution nationale de crise. - Discussion generale.

Taillard (suite)
Discours : Déclare que le projet est peu favorable aux
petites gens et défend les amendements proposés par son
groupe, p. 34.- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
p. 61.

ope, signé à Londres, le 5 mai 1949. - Discussion
générale. Discours : Estime que l'Union européenne contri-
bue a diviser l'Europe en deux blocs, et declare que son
groupe ne pourra approuver le statut du Conseil de l'Europe

Projet de loi concernant le regime fiscal des huiles minerales.p.173.

- S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 182.
Projet de loi modifiant les dispositions légales relatives au

régime fiscal des huiles minerales, coordonnées le27 décem-

p.182.
bre 1947. - S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,

Projet de loi portant approbation de la convention de l'Orga-
nisation météorologique mondiale, des annexes, de l'acte
final et du protocole concernant l'Espagne, signes à
Washington, le 11 octobre 1947.-l'ensemble du projet, p. 541.

- S'abstient au vote sur

Tobback,sénateurde l'arrondissement d'Anvers.
Doc.- Nº70 :Amendement :Projet de loi sur la protection dufonds de commerce.
Ann.- Projetde loi modifiant la loi du 24 décembre 1948 relative

aux droits et privileges du Trésor en matière d'impôts directs
et taxes y assimilées. - S'abstient au vote sur l'ensemble
du projet, p. 62.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce. - Discussion des articles. Art. 2-20 :
Au sujet de la responsabilité de l'administration des séques-
tres, .. 115. - S'abstient au vote sur l'amendement deM. Van Steenberge, tendant à ajouter un 6º à l'article 2,

Projet de loi prorogeant et modifiant les lois portant des
p. 120.

dispositions exceptionnelles en matière de baux à loyer. -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 137.
.Troclet, sénateur de l'arrondissement de Liège.
Doc.- Nº 52 :Proposition de loi instituant un contrôle unique

et generalise dans le domaine des allocations familiales.
Nº 54 :Proposition de loi tendant à garantir de bon fonction-

nement de l'assurance contre la maladie et l'invalidité.Nº 104 : Proposition de loi tendant à adapter le régime des
allocations familiales au regime de la sécuritésociale.

Ann.- Proposition de loi instituant un contrôle unique
généralisé dans le domaine des allocations familiales.
Dépose la proposition, p. 69.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.- S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet,p.498.

V

"Van Belle, sénateur de l'arrondissement de Liège, questeur du
Senat.

Doc.- Nº 22 :Proposition de loi instituant l'Office nationale"de la coopération belge,
Ann. - Proclame questeur du Senat, p.7.

Proposition de loi instituant l'Office nationale de la coopération
belge. - Depose la proposition, p. 16.

Interpellation de M. Bouilly à M. le ministre des affaires
économiques et des classes moyennes « sur la situation de
l'industrie de la céramique en général et plus particulièrement
en ce qui concerne le Hainaut et le Borinage ». - Dis-
cussion.Discours : Signale les dangers que court l'industrie
céramique dans la Wallonie entière,p. 208.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut.- S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

n Buggenhout, sénateur provincial de Flandre occidentale,
questeur du Sénat.

Doc. - Nº 195 : Rapport : Projet de loi completant la loi du
20 septembre 1948 portant organisation de l'économie.

Ann.- Proclame questeur du Senat, p. 7.
Regrette que le Conseil des Charbonnages n'ait pas encore

déposé de rapport, p. 216.
Interpellation de M. Harmegnies à M. le premier ministre et

à M. le ministre des affaires économiques et des classes
moyennes « à propos du danger de fermeture de nouveaux
charbonnages du Borinage ». -Discours : Regrette que
le rapport du Conseil des charbonnages n'ait pas encore
paru et demande qu'en cas de fusion des charbonnages on
assure aux ouvriers belges du travail dans les charbonnages
voisins, p. 358.

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives.- Discussion
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Van Buggenhout (suite)
des articles. Art. 3 : Concernant les pensions, p. 423 et 424.
-- Art. 4. :Propose de supprimer cet article, p. 4cle, p. 425. Discus-
sion en seconde lecture. Discours :Au sujet du droit à la
pension, p. 526.

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet, p. 528.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut.- Discussion generale
Observations, pp.553 et554.

Motion d'ordre de M. Hanquet qui demande d'ajourner la
discussion du projet de loi sur l'organisation de l'économie.
- Observations, p. 556.

Projet de loi complétant la loi du 20 septembre 1948, portant
organisation de l'économie. - Depose le rapport, p. 543. -
Discussion generale. Observations, p. 585. - Discussion de
l'article 1ºr. Discours :Déclare que le projet tend uniquement

p. 588.
à créer une garantie contre les licenciements arbitraires,

Van den Storme, sénateur provincial de Flandre orientale.
Doc.- Nº 203. Rapport : Projet de loi contenant le budget du

ministère des travaux publics pour l'exercice 1950.
Ann.- Projet de loi modifiant la loi du 24 décembre 1948 relative

aux droits et privilèges du Trésor en matière d'impôts directs
et taxes y assimiliées. - S'abstient au vote sur l'ensemble du
projet, p. 62.

Interpellation aux ministres des affaires étrangères et de la
santé publique et de la famille « au sujet de l'insupportable
infection des eaux du bassin de la Lys et de l'Escaut ».
Discussion. Discours : Developpe son interpellation. p. 148.

Budget des travaux publics pour l'exercice .1950, - Dépose le
rapport, p. 573.

Vandermeulen, sénateur provincialdeLiège.
Ann.- Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen. - Discussion générale. Discours : Estime
qu'en adoptant l'amendement de M. Baur on risquerait de
voir disparaître le cadre des surveillants de carrière, p. 577.

Van der Velde (Mme), sénateur de l'arrondissement de Bruxelles.
Ann.- Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les

distributions d'eau ». -l'eau potable, p. 463.
Discours : Concernant le prix de

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.- S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition,p. 564.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Van Eyndonck, sénateur de l'arrondissement d'Anvers, secrétaire du
Senat.

Doc.- Nº 110. Proposition de modification des articles 15 et 57
du règlement du Sénat.

Ann. - Proclamé secrétaire du Sénat,p.7.
Proposition de modification des articles 15 et 57 du règlement

du Senat.- Depose la proposition, p. 194.
Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498. -
Van Gerven, sénateur de l'arrondissement de Termonde-Saint-

Nicolas.
Ann. - Proposition de loi consacrant l'existence officielle de

l'Armée secrète et rétablissant son statut.
générale et ajournement. Discours. - Discussion

Demande d'approuver le statut de l'Armée secrète en considéra-
tion de l'intérêt moral, p.276. - Discussion générale. Dis-cours. Fait observer que la proposition n'accorde aucun
avantage matériel à l'Armée secrète, mais répond uniquement
aux revendications morales, p. 549. - Intervient dans ladicussion de l'article 10, p. 561.

Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- Discussion
generale. Discours : Concernant : la définition primitive
de la gendarmerie, l'avancement des gendarmes et les puni-tions infligeesau corps de la gendarmerie, p. 503.

Van Glabbeke, ministre de la santé publique et de la famille.
Ann.- Interpellation de MM. Van den Storme, Gabriel et Ancot

« au sujet de l'insupportable infection des eaux des bassins de
la Lys et de l'Escaut ».- Discours :Déclare que les situations
incriminees sont exactes et que les démarches auprès du
gouvernement français, en ce qui concerne la pollution de
l'Escaut par les eaux de l'Espierre sont restées suns résultat,p. 157. - Déclare que le gouvernement belge n'a jamais
négligé le problème et que lorsque la loi sur la protection
des eaux sera votee la construction des stations d'épuration
sera intégrée dans une politique générale de mise au travail,
p. 160.
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Van Glabbeke (suite)
Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « sur la politique de

son département en matière de financement des intercommu-
nales en général, mais plus spécialement des distributions
d'eau ».- Discours:Souligne les causes auxquelles on doitattribuer la situation des distributions d'eau, précise les grands
principes de l'action de son département en matière de distri-
bution d'eau potable, parle de l'aspect technique et financier
du problème et déclare ne jamais avoir favorisé la Compagnie
intercommunale bruxelloise des Eaux, pp. 392 a 402.
Observations concernant l'ajournement du débat. p. 402.
Donne connaissance de la correspondance qui a été échangee
entre le département et la Société nationale des Distributions
d'Eau et expose la politique qu'il compte suivre en matière
de distributions d'eau. p. 445.- Répond aux orateurs, p. 464.

Van Hemeirijck, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles.
Doc.- Nº 103. Proposition de loiportant abrogation de l'arrêté-loi du 3 février 1947, relatif à la procédure d'extrême urgence

matiere d'expropriation pour cause d'utilité publique et
l'arrete-loi du 0 fevrier 1947, relatif a la requisition

d'immeubles ainsi on'à la requisition et à la réservation du
materiel et des materiaux pour cause d'utilité publique.

Nº 218. Rapport. Proposition de loi etendant l'application du
régime transitoire reglemente par l'arrêté royal du 1er juil-let 1929 pour l'obtention du diplome de dentiste et instaurant
un régime transitoire pour la pratique de la prothèse bucco-
dentaire amovible.

Ann.- Proposition de loi portant abrogation de l'arrêté-loi du3 février 1947 relatif à la procédure d'extrême urgence en
matière d'expropriation pour cause d'utilité publique et de
l'arrêté-loidu 10 février 1947 relatif à la réquisition d'immeu-
bles ainsi qu'à la réquisition et à la réservation du matériel
et des matériaux pour cause d'utilité publique. - Dépose
la proposition, p. 166.

Van Houtte,sénateur coopté.
Doc.- Nº63.Amendements:Projet de loisur la protection dufonds de commerce.

Nº 81. Proposition de loicompletant l'article 50 du Codedes
droits de succession.Nº 112. Rapport : Projet de loi modifiant la loi du 13 août 1947
instituant le Conseil national des charbonnages ainsi quel'Institut national de l'industrie charbonnière.

Ann. - Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modi-
fications du montant de certains impôts sur les revenus etde la contribution nationale de crise. - Discussion générale.
Discours : Concernant les revenus exoneres pour charge
d'enfants, p. 33.

Projet de loi modifiant la loi du 24 décembre 1948 relative
aux droits et privileges du Tresor en matière d'impôts
directs et taxes y assimilées. S'abstient au vote sur l'ensem-
ble du projet, p. 62.

Proposition de loi complétant l'article 50 du Code des droits
de succession. - Depose la proposition, p. 121. - Discus-
sion générale. Discours : Attire l'attention sur la signification
de la proposition, p. 566.

Projet de loi modifiant la loi du 13 août 1947 instituant le
Conseil national des charbonnages ainsi que l'Institut
national de l'industrie charbonnière. - Dépose le rapport,
p. 215. - Demande de discuter le projet d'urgence, p. 215.- Discussion generale. Discours : Expose le but du projet,

Projet de loisur les baux commerciaux en vue de la protection
p. 220.

du fonds de commerce. - Discussion des articles. Intervient
dans la discussion des articles ci-après : article 3 (alinéa 5),
p. 123. - Art. 17. pp. 251 et 252.- Art. 26, pp. 330 à 332.

Van Laerhoven, sénateur provincial de Hainaut.
Doc.- Nº 209. Proposition de loi modifiant l'arrêté-loi du 25 fé-

vrier 1947 coordonnant et modifiant les lois sur le régime
de retraite des ouvriers mineurs et assimilés.

Ann. - Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Proposition de loi modifiant certaines dispositions de la loi

sur le régime de retraite des ouvriers mineurs et assimilés.- Dépose la proposition, p. 584.
Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée

secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet, p. 564.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 - sur
l'enseignement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble
de la proposition. p. 589.

Van Laeys, sénateur de l'arrondissement de Termonde-Saint-Nicolas.
Doc.- Nº 47. Amendement : Projet de loi modifiant les lois

portant des dispositions exceptionnelles en matière de baux
à loyer.

Ann.- Projet de loi modifiant la loi du 24 décembre 1948 rela-
tive aux droits et privilèges du Trésor en matière d'impôts
directs et taxes y assimilées. Discussion générale.
Discours : Concernant le délai d'inscription hypothécaire.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p.62.
3
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Van Overbergh, sénateur provincial de Brabant.
Ann. - Déclare ouverte la session ordinaire de 1949-1950, p.3.

Van Peteghem, sénateur de l'arrondissement de Termonde-Saint-
Nicolas.

Doc. - Nº 167. Proposition de loi modifiant la loi du 28 fé-
vrier 1882, modifiée par la loi du 4 avril 1900, sur la chasse
et la destruction des lapins sauvages.

Ann. - Interpellation de MM. Van den Storme, Gabriel et Ancot
« au sujet de l'insupportable infection des eaux des bassins
de la Lys et de l'Escaut ». Discours :Concernant la pollution
des rivières et des ruisseaux par les eaux résiduaires des
usines, p. 156.

Proposition de loimodifiant la loi du 28 février 1882, modifiée
par la loi du 4 avril 1900, sur la chasse et la destruction des
lapins sauvages. Dépose la proposition, p. 392.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau ».- Discours : Demande de majorer les
crédits prévus pour la distribution d'eau et demande au
ministre de s'occuper de la région des Polders, p. 460.

Van Remoortel, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles.
Doc.- Nº174. Amendement:Proposition de loi modifiant la loi

du 6 août 1931 établissant des incompatibilités et interdic-
tions concernant les ministres, anciens ministres et ministres
d'Etat, ainsi que les membres et anciens membres des
Chambres legislatives.

Ann. - Nomination du bureau définitif. - Président du Sénat :
Propose de réélire les membres sortants et demande d'élire
M. Rolin comme president du Sénat, pp. 4 et 5.- 1er vice-
président :Propose la candidature de M. Matagne, p. 5. -
2e vice-président : Propose la candidature de M. Matagne,
. 6.

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
l'Europe, signé à Londres le 5 mai 1949.- Discussion géné-
rale. Discours : Proteste contre un réarmement de l'Allemagne
et attire l'attention sur la question de l'or et sur la nécessité
d'un développement économique et social des territoires
d'outre-mer, p. 195.

Projet de loi modifiant la loi du 14 août 1947 concernant les
traitements des magistrats de l'ordre judiciaire et les traite-
ments des greffiers des Cours, tribunaux et justices de paix.
- Discussion generale. Discours : Estime que les membres
de la Cour des comptes et ceux du Conseil d'Etat doivent
être assimilés a des magistrats, p. 260.

Interpellation de M. Libois à M. le premier ministre « sur la
mique ».
conférence belgo-anglo-américaine relative à l'énergie ato-

Ajournement. Observations, p.Interpellation de M. Glineur « concernant les pensionnés de
vieillesse, les estropiés et mutilés ». - Vote sur les ordres
du jour. Observations, p. 333.

Interpellation de M. Libois « concernant l'energie atomique
- Ajournement. Observation

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissantp. 335.
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres

-Discussionet anciens membres des Chambres législatives.- Discussion
des articles :Art. 3.Concernant les pensions, pp. 422 et 424.

Interpellation de MM. Moulin et Yernaux « concernant les
distributions d'eau >. Discours : Fait observer que le
Conseil d'Etat a ledroit de trancher le différend surgi entre

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.p.462.la Société nationale des Distributions d'Eau et le ministre,

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p.498.
Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant

des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives.- Discussion

1 seconde lecture. Discours : Concernant le droit à la
pension,p.526.

S'abstient au vote sur l'ensemble de la proposition de loi
consacrant l'existence officielle de l'Armée secrète et réta-
blissant son statut, p. 564.

Van Steenberge, sénateur de l'arrondissement de Gand-Eeklo.
Doc.- Nº 61. Amendement:Projet de loisur la protection du

fonds de commerce.
Nº 62. Amendement : Projet de loi sur la protection du fonds

de commerce.Nº 65. Amendement : Projet de loi sur la protection du fonds
de commerce.Nº 79. Amendement :Projet de loi sur la protection du fonds

Node commerce."
Nº 129. Amendement : Projet de loi sur la protection du fonds

de commerce.Nº 147. Amendement subsidiaire :Projet de loi sur la protec-
tion du fonds de commerce.

Ann.- Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la pro-
tection du fonds de commerce.- Discussion des articles
Intervient dans la discussion des articles ci-après :Art. 1",
pp. 110 et 111. -330 a 332.

Art. 6, p. 143. - Art. 26, pp. 302,
Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950.- S'abstient

au vote sur l'ensemble du projet, p. 528.

van Zeeland, sénateur coopté, ministre des affaires étrangères etdu commerce extérieur.
Ann.- Projet de loi portant approbation de la convention de

l'Organisation météorologique mondiale, des annexes, de
l'acte final et du protocole concernant l'Espagne, signes à
Washington le 11 octobre 1947. - Depose le projet, p. 26.

Projet de loi portant approbation de la convention interna-
tionale pour la réglementation du maillage des filets de
pêche et des tailles limites des poissons, et des annexes,
signées à Londres le 5 avril 1947. - Dépose le projet, p. 26.

Motion d'ordre de M. Baltus concernant les prisonniers de
guerre retenus en U. R. S. S. - Discours : Déclare que le
gouvernement se mettra en contact avec les Français et les
Russes de façon a hater le rapatriement de tous ceux qui

sont encore retenus de l'autre côté, p. 55.
Interpellation de M. Doutrepont au gouvernement « au sujet

de la procédure insolite et illegale suivie en ce qui concerne
l'importation de beurre de la Hollande - Discours .:Déclare que les « heffingen >> (prélèvements) perçues sur le
beurre par la Hollande accroîtront au benefice de la Belgique
et que le gouvernement a le droit d'établir des taxes de
licence, p. 63.

Interpellation de MM. Van den Storme, Gabriel et Ancot « au
sujet de l'insupportable infection des eaux des bassins de
la Lyset de l'Escaut. Discours :Declare qu'il sera suggéré
au gouvernement français de constituer une commission
franco-belge qui pourrait suivre tout ce qui se passe à lafrontière en matière de pollution des eaux, p. 162. - Promet
d'exposer les arguments qui ont été développés lors des
négociations avec le gouvernement français, p. 165.

Projet de loi portant approbation du statut du Conseil de
l'Europe, signe a, Londres le 5 mai 1949.- Discussion géné-
rale. Discours : Répond aux questions posées : accords
secrets, accords conclus à Londres concernant l'uranium
et nomination des délégués à l'Assemblée de Strasbourg;
estime que le plan Marshall reste une nécessite etparle du
rôle du comité des ministres et de l'idée européenne, p. 185.

Déclare que le gouvernement tiendra compte des idées
développées, p. 202.

Projet de loi portant approbation de la convention internatio-
nale concernant la liberté syndicale et la protection du droit
syndical, adoptée à San Francisco, le 9 juillet 1948, par la
Conférence generale de l'Organisation internationale dutravail, Dépose le projetau cours de sa 31e session. - Déposé le projet
p. 227.

Projet de loi portant approbation de la convention inter-
nationale concernant le travail de nuit des femmes occupées
dans l'industrie (nº 89), adoptée à San Francisco le 9 juil-
let 1948, par la Conférence générale de l'Organisation inter-
nationale du Travail au cours de sa 31º session.- Dépose
le projet, p. 227.

Projet de loi portant approbation des conventions internationales
concernant : 1º l'alimentation et le service de table à bord
des navires, adoptée à Secattle le 27 juin 1946,par la Confé-
rence internationale du Travail, au cours de sa 28e session;
· le diplôme de capacité professionelle des cuisiniers de

navires,adoptée à Seattle le 27 juin 1946 par la Conférence
internationale du Travail au cours de sa 28e session;· l'examen médical des gens de mer, adoptée à Seattle
le 29 juin 1946, par la Conference internationale du Travail,
au cours de sa 28" session; 4º les certificats de capacité de
matelot qualifié, adoptée a Seattle le 29 juin 1946, par
28e session.

a Conference internationale du Travail, au cours de sa
- Dépose le projet, p. 227.

Projet de loi portant approbation de la convention relative à la
création d'une organisation maritime consultative intergou-
vernementale et des annexes, signées à Genève le 6 mars 1948.
-- Dépose le projet, p. 227.

Interpellation de M. Libois concernant l'énergie atomique.
Ajournement : Observations, pp. 333 et 336. - Discours
Déclare qu'il fournira les renseignements nécessaires dès que
les négociations à Washington seront terminées et fait remar-
quer que les gisements d'uranium que nous possédons au
Congo serviront à promouvoir la paix dans le monde entier,
pp. 537 à 541. - Parle des arrangements conclus en 1944
et du contrôle international sur l'uranium, pp. 543 et544.

Projet de loi portant approbation de l'accord entre le gouver-
nement royal belge et le gouvernement royal hellenique relatif
aux transports aériens entre leurs territoires respectifs,signé-Dépose leprojet,p.364.à Athènes le 21 juin 1949. - Dépose le projet, p. 364.

Projet de loi portant approbation de la convention entre le
royaume de Belgique et le royaume des Pays-Bas tendant
à éviter les doubles impositions en matière d'impôts sur le
capital, signée à La Haye le 25 septembre 1948. - Dépose
leprojet, p. 364.

Projet de loi portant approbation de la convention entre la
Belgique et le grand duche de Luxembourg en vue d'éviter
fes doubles impositions en matière d'impôts sur le capital,

p. 364.
signée à Luxembourg le 9 octobre 1948. - Dépose le projet,

Projet de loi portant approbation du troisième protocole, signé
ye le 24 mai 1949, additionnel a la convention doua-

nière entre la Belgique, le Luxembourg et les Pays-Bas, signée
à Londres le 5 septembre 1944. - Depose le projet, p. 364.
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van Zeeland (suite)
Projet de loi portant approbation de la convention internationale

pour la sauvegarde de la vie humaine en mer, des règles et
des annexes, signées à Londres le 10 mai 1948.- Dépose le
projet, p. 364.

Verbert, sénateur de l'arrondissement de Malines-Turnhout.
Ann.- Proposition de loi tendant à adapter le régime des allo-

cations familiales au régime de la sécurité sociale. - Dépose
la proposition as nom de M. Troclet,p.166.

Interpellation à M. le ministre du travail et de la prévoyance
sociale et à M. le ministre de la santé publique et de la
famille, concernant les pensionnés de vieillesse, estropiés,
mutilés et indigents de l'assistance publique.- Discussion.
Discours :Concernant la différence existant entre les assurés
libres et les assurés obligatoires, les allocations pour la
construction d'habitations pour vieillards, la punition de ceux
qui ont travaillé en Allemagne sans y être obligés et la
rééducation des estropiés, p. 311.

ur l'exercice 1950.Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. -
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Budget du corps de la gendarmerie pour l'exercice 1950.
Discussion générale. Discours : Concernant l'affiliation aux
mutualités, p. 515.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Proposition de loimodifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

· Vergeylen, sénateur de l'arrondissement de Gand-Eeklo.
Ann.- Interpellation de MM. Van den Storme, Gabriel et Ancot

« au sujet de l'insupportable infection des eaux des bassins
Discours : Concernant lade la Lys et de l'Escaut ». -

pollution par les eaux résiduaires de l'industrie linière etet
par le deversement des eaux des égouts, p. 151.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. -
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'ensei-
gnement moyen.gnement moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la
proposition, p. 589.

Vermeylen, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles
Doc. - Nº 13. Rapport : Poursuites pénales engagées contre le

sénateur HubertDe Groote.
Nº 172. Proposition de loi tendant à modifier l'article 103 de

la loi communale.
Ann. - Projet de loi modifiant les lois portant des dispositions

exceptionelles en matière de baux à loyer.- Discussion des
articles :Propose de renvoyer le projet en commission, p. 76.

Projet de loi modifiant la loi du 14 août 1947 concernant les
traitements des magistrats de l'ordre judiciaire et les traite-
ments des greffiers des cours, tribunaux et justices de paix.
- Discussion générale. Discours : Demande de voter l'amen-
dement de M. Doutrepont, p. 261.

Projet de loi sur les baux commerciaux en vue de la protection
du fonds de commerce:- Discussion des articles. Art. 26 :Intervention, pp. 298, 329, 330, 337, 340 et 343.

Interpellation de M. Libois à M. le premier ministre « sur la
conférence belgo-anglo-américaine relative à l'énergie ato-
mique. - Ajournement. Observations, p. 296.

Proposition de loi modifiant la loi du 6 août 1931 établissant
des incompatibilités et interdictions concernant les ministres,
anciens ministres et ministres d'Etat ainsi que les membres
et anciens membres des Chambres législatives. - Ajour-

nement. Observations, PP.Rappel au règlement de M. Bouilly en ce qui concerne un vote
par appel nominal (projet relatif au fonds de commerce). -
Observations, p. 340.

Interpellation de M. Libois « concernant l'énergie atomique ».- Ajournement. Observations, p. 336.
Proposition de loi tendant à modifier l'article 103 de la loi

communale.- Depose la proposition, p. 390.
Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p.498.
Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée

secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-
ment moyen.- S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-
position, p. 589.

Versieren, sénateur provincial de Flandre orientale.
Ann.- Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Budget de la gendarmerie pour l'exercice 1950. - Discussion

générale. Discours : Concernant le service judiciaire de la
gendarmerie, le logement, les indemnités et la pension des
gendarmes et le mariage du personnel subalterne, p. 502.
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Versieren (suite)
Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée

secrète et rétablissant son statut.- S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet, p. 564.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-
ment moyen. --position, p. 589.

S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-

Vos, sénateur de l'arrondissement d'Anvers.
Ann.- Projet de loiportant approbation du statut du Conseil

de l'Europe, signé à Londres le 5 mai 1949. - Discussion
generale. Discours : Examine si le Conseil de l'Europe
répond à un besoin économique et à un besoin culturel, parle
de la Déclaration sur les droits de l'homme faite à l'Assem-
blée des Nations-Unies et déclare que tous les Européens
doivent unir leurs forces pour ne pas périr, p. 180.

Budget de la defense nationale pour l'exercice 1950.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée
secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p.564.

Vreven, sénateur coopté.
Doc.- Nº 72. Proposition de loi modifiant la loi du 23 juillet 1926

creant la Societe nationale des Chemins de Fer belges.
Ann.- Proposition de loimodifiant la loi du 23 juillet 1926 quia cree la Société nationale des Chemins de Fer belges.-Dépose la proposition, p. 92.

W

Warnant, sénateur provincial de Brabant.
Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-

cations du montant de certains impôts sur les revenus et de
la contribution nationale de crise. - S'abstient au vote sur.S'abstient au vote sur
l'amendement de M. Harmegnies tendant à ajouter
article 7 et relatif aux revenus des conjoints, p. 60.

Interpellation de MM.Moulin et Yernaux « concernant les distri-
butions d'eau ». Discussion. Discours : Demande de
coordonner tous les efforts et de ne pas gaspiller les sources
aquifères, p. 454.

Proposition de loi modifiant la loi du 15 juin 1881 sur l'enseigne-
ment moyen.- S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-
position, p. 589.

Wijn, sénateur de l'arrondissement d'Anvers.
Ann.- Projet de loiprorogeant le mandat des membres élus des

conseils de prud'hommes.- Discussion generale. Discours :
Demande de revoir la loi avant de procéder à de nouvelles
élections,p.130.

Interpellation de M. Glineur à M. le ministre du travail et de
la prévoyance sociale et à M. le ministre de la santé publique
et de la famille « concernant les pensionnés de vieillesse, les
estropiés et mutiles et indigents de l'assistance publique >
Discussion. Discours : Attire l'attention sur le sort des tra-
vailleurs, qui, par suite du chômage, ont été obligés d'aller
travailler en Allemagne avant 1942, p. 321.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. --S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.
Proposition de loi consacrant l'existence officielle de l'Armée

secrète et rétablissant son statut. - S'abstient au vote sur
l'ensemble de la proposition, p. 564.

Wostijn,sénateurprovincialdeFlandreoccidentale.
Ann. - Budget de la défense nationale pour l'exercice 1950. -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.

Proposition de loi modifiant la loidu 15 juin 1881sur l'enseigne-
ment moyen. - S'abstient au vote sur l'ensemble de la pro-
position,p.589.

Y

Yernaux, sénateur provincial de Hainaut.
Ann.- Projet de loi apportant pour l'exercice 1950 des modifi-

cations du montant de certains impôts sur les revenus et de
la contribution nationale de crise. -- S'abstient au vote sur
l'ensembledu projet,p.61.

Interpelle, avec M. Moulin, le ministre de la santé publique
de la famille « sur la politique de son département en matière
de financement des intercommunales en général, mais plus
spécialement des distributions d'eau , et estime que pour
lutter contre le chômage il convient d'envisager la création
de distributions d'eau, p. 389. - Parle de la distribution
d'eau dans le cadre de la lutte contre le chômage, p. 459.

Budget de la defense nationale pour l'exercice 19 -S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 498.



ALPHABETISCHE TABEL DER SPREKERS EN INDIENERS
GEWONE ZITTING 1949-1950.

A

Allard, senator voor het arrondissement Luik.
Doc. - Nr 183. Wetsvoorstel tot wijziging van artikel 49 der

provinciale wet.
Nº 184. Wetsvoorstel tot aanvulling van de besluitwet van

16 Februari 1946, betreffende de inlichtings- en actieagenten.
Hand. - Wetsvoorstel tot aanvulling van de besluitwet van

16 Februari 1946, betreffende de inlichtings- en actieagen-
ten. - Dient het voorstel in, blz. 513.

Wetsvoorstel tot wijziging van artikel 49 der provinciale wet.- Dient het voorstel in,blz. 513.
Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

Onthoudt zich bijde stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950. -
Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende het st
regime en de door de rijkswachters uitgebrachte grieven,
blz. 513.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
voorstel, blz. 564.

Allewaert, senator voor het arrondissement Roeselare-Tielt.
Hand.- Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-

gingen worden gebracht in het bedrag van sommige
inkomstenbelastingen en van de nationale crisisbelasting. -
Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende de trage
invordering van de uitzonderlijke belastingen en betreffende
de afhoudingen aan de bron, blz. 33.

Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende
de watervoorziening ». - Opmerkingen betreffende de
verdaging van de bespreking, blz. 403.

Ancot, senator voor het arrondissement Brugge.
Doc." .Nº 24. Subamendement op het amendement door de

commissie voorgesteld op artikel 5bis : Wetsontwerp waarbij
voor het dienstjaar 1950, wijzigingen worden gebracht in
het bedrag van sommige inkomstenbelastingen en van de
nationale crisisbelasting.

Nr67. Amendement: Wetsontwerp houdende bescherming van
de handelszaak.

Nº 101. Verslag : Wetsontwerp tot wijziging van de wet van
14 Juni 1948, betreffende de epuratie inzake burgertrouw.

Nº 109. Verslag : Wetsvoorstel houdende afschaffing van de
wet van 19 Juli 1945, strekkende tot het voorzien in de
uitvoering van artikel 82 van de Grondwet.

Nº 116. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming
van de handelszaak.

Hand. - Wetsontwerp waarbij voor het dienstjaar 1950, wijzi-
gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting. -Artikelsgewijze bespreking. Art. 5bis.
amendement,blz. Rechtvaardigt zijnOnthoudt zich bij de stemming over
het amendement van de heer Harmegnies, strekkende tot
het toevoegen van een artikel 7 en betrekking hebbend op
de inkomsten van de echtgenoten, blz. 60.

Wetsontwerp houdende wijziging van de wet van 24 Decem-
ber 1948, betreffende de rechten en voorrechten van de
Schatkist inzake directe belastingen en ermede gelijkgestelde
taxes. - Onthoudt zich bij de stemming over het geheeltaxes. -van het ontwerp, blz .. 62.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Artikels-
gewijze bespreking. Komt in de bespreking tussen van
navermelde artikelen : Art. 2, blz. 117 en 118.
blz. 229. - Art. 10, blz. 234. - Art. 12, blz. 245. - Art. 7,
blz 253.

Art. 17.

blz. 383. Art. 26, blz. 299, 301, 331 en 339. - Art. 30,

Interpellatie « over de onuitstaanbare verpesting der wateren
in het bekken van Leie en Schelde ». - Rede : Doet op-
merken dat wat de verpesting vanbetreft de oorzaak ligt aan de afvoerwaters van de wol-
wasserijen te Tourcoing en te Roubaix, en verklaart dat de
dringende hervatting van
gevraagd indien

de interpellatie zal
oplossing

worden

gevonden, blz. 163."
geen bevredigende wordt

# BENAAT. - TABEL DER SPREKERS EN INDIENERS.- 1949-1950.

Ancot (vervolg)
Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Juni 1948,

betreffende de epuratie in zake burgertrouw. - Dient het
verslag in, biz. 165. - Algemene beraadslaging. Rede :Verzoekt de Senaat het ontwerp eenparig goed te keuren,blz. 367. - Bespreking van het artikel 1. Stelt voor de
kwestie betreffende de rechtspleging naar de commissie te
verwijzen, blz. 370.

Wetsvoorstel houdende afschaffing van de wet van 19 Juli 1945
strekkend tot het voorzien in de uitvoering van artikel 82van de Grondwet. - Verdaging : Verklaart dat het onder-zoek van het vraagstuk niet gelegen komt, blz.368.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931,
houdende vaststelling van onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers
ministers van State, alsmede de leden en gewezen leden van

en

de Wetgevende Kamers.- Algemene beraadslaging. Rede
Betreffende de onafhankelijkheid van het parlementslid,
blz. 417. - Bespreking van artikel 3 : Betreffende de
pensioenen, blz. - 23.

B

Baers (Mej.), gecoopteerd senator, secretaris van de Senaat
Hand.- Tot secretaris van de Senaat uitgeroepen, biz. 7.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van deRaad van Europa, op 5 Mei 1949, te Londen ondertekend.
Algemene beraadslaging. Rede : Verklaart dat de samen-werking der Europese volkeren in een gunstig psychologisch,
intellectueel en economisch klimaat zou moeten gedijen, endat België de verdediger van de sociale welvaart zou
dienen te zijn, blz. 199.

Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende
de watervoorziening ». - Rede : Licht het standpunt van
de commissie van volksgezondheid toe, blz. 458.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931,
houdende invoering van onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en
ministers van State, alsmede de leden en gewezen leden der
wetgevende kamers. Onthoudt zich bij de stemming over het
geheel van het ontwerp, blz. 542.

Baert, provinciaal senator voor West-Vlaanderen.
Doc. - Nº 144. Verslag : Begroting van de rijkswacht voor hetdienstjaar 1950.
Hand. - Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

- Algemene beraadslaging. Rede :Betreffende de examens
van de Militaire School, de bedreiging van de atoomwapens,
de heroprichting van ons leger en de militaire politiek onzer
bondgenoten, biz. 481.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar. 1950. -Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende het statuut van
de rijkswacht en betreffende de discipline en de kleding der
rijkswachters, blz. 511. - Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het ontwerp, blz. 528.

Baltus, gecoöpteerd senator.
Hand. - Ordemotie betreffende de in de U.S. S.R. weerhouden

krijgsgevangenen, blz. 54.

Baur, senator voor het arrondissement Gent-Eeklo.
Doc.- Nr 175. Amendementen :Wetsvoorstel tot wijziging van .

de wet van 6 Augustus 1931, houdende invoering van on-
verenigbaarheden en ontzeggingen betreffende de ministers,
gewezen ministers en ministers van State, alsmede de leden
en gewezen leden der Wetgevende Kamers.

Nº 198. Amendement : Wetsvoorstel tot wijziging van de
wet van 15 Juni 1881 op het middelbaar onderwijs.

Nº 202. Amendement : Wetsvoorstel tot wijziging van de wet
van 15 Juni 1881 op het middelbaar onderwijs.

Hand.- Weisontwerp tot verlenging en wijziging van de wetten
houdende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 137."

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931,
houdende invoering van de onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en
ministers van State, alsmede de leden en gewezen leden
der Wetgevende Kamers. Opmerkingen,
blz. 294.- Algemene beraadslaging. Rede : Wijst op het

Verdaging.

-
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Baur (vervolg)
gevaar dat een groter uitbreiding van het wetsvoorstel voor
ons hoger onderwijs betekent, blz. 414. - Artikelsgewijze
bespreking. Artikel 1. : Tussenkomst, blz. 421.

.Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 25 Februari 1948,
betreffende de heraanpassing der wedden van het onder-
wijzend personeel van de rijksuniversiteiten. - Onthoudt
zich bij de stemming over het geheel van het voorstel,
blz. 504.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931,
houdende invoering van onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en
ministers van State, alsmede de leden der Wetgevende
Kamers. - Rechtvaardigt zijn negatieve stemming, blz. 542.

.Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881, op
het middelbaar. onderwijs. - Algemene beraadslaging.
Rede : Rechtvaardigt zijn amendement en stelt voor het
voorstel naar de commissie te verwijzen, blz. 575. - Geeft
de redenen aan waarom hij niet aan zijn amendement kan
verzaken, blz. 579.

Behogne, minister van arbeid en sociale voorzorg.
Hand.- Interpellatie van de heer Glineur tot de heer minister

van arbeid en sociale voorzorg en tot de heer minister
van volksgezondheid en van het gezin, betreffende de
ouderdomsgepensionneerden, de gebrekkigen en verminkten,
en de onvermogenden van de openbare onderstand.
Bespreking. Rede : Verklaart dat geen grote onevenwich-
tigheid bestaat tussen de schommelingen van de levens-

en het bedrag der pensioenen en toelagen, en
onderzoekt de toestand van de onafhankelijke arbeiders,
van de vrij verzekerden, van de gebrekkigen en van de
personen die door de commissies van openbare onderstand
worden geholpen, blz. 317.

Bertrang, provinciaal senator voor Luxemburg.
Hand.= Ordemotie :Stelt voor het wetsvoorstel betreffende de

onverenigbaarheden naar de verenigde commissies
justitie, binnenlandse zaken en openbaar onderwijs te ver-

van

wijzen, blz. 154.
Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931,

houdende invoering van onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers : en
ministers van State, alsmede de leden der Wetgevende
Kamers.- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel
van het ontwerp, blz. 542.

Beulers, provinciaal senator voor Luik.
Hand. - Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Ordemotie betreffende zijn vraag om interpellatie in verband
met sommige categorieën van mijnwerkers, blz. 523.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
voorstel, blz. 56

Binot, senator voor het arrondissement Bergen-Zinnik.
Hand.- Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-

gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting. -Onthoudt zich bij de stemming over het amendement van
de heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te
voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de
echtgenoten, blz. 60.

.Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
het middelbaar onderwijs ..- Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Bossaert, senator voor het arrondissement Brussel.
Doc. - Nº 182. Amendement : Wetsontwerp tot aanvulling van

de wet van 20 September 1948, houdende organisatie van
het bedrijfsleven.

Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-
gingen worden gebracht in het bedrag van sommige in-
komstenbelastingen en van de nationale crisisbelasting. -
Onthoudt zich bij de stemming over het amendement van
de heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te
voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de
echtgenoten, blz. 60.

Interpellatie van de heer Glineur tot de heer minister van
heer minister vanarbeid en sociale voorzorg en tot de heer minister van

volksgezondheid en van het gezin, betreffende de ouder-
domsgepensionneerden, de gebrekkigen en verminkten en
de onvermogenden van de openbare onderstand. - Bespre-
king : Rede : Dringt bij de regering aan opdat zij het
vraagstuk der weduwenpensioenen en dat der vrij ver-
zekerden zou onderzoeken, blz, 317.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
het middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Bossaert (vervolg)
Wetsontwerp tot aanvulling van de wet van 20 September 1948.

houdende organisatie van het bedrijfsleven.-. Bespreking
van het artikel 1 : Geeft de redenen aan waarom hij een
amendement heeft ingediend, blz. 587. - Onthoudt zich bij
de stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 589.

Bouilly, senator voor het arrondissement Bergen-Zinnik, secretaris
van de Senaat.

Doc.- Nº 82. Wetsvoorstel betreffende de benoeming van deonderwijzers en onderwijzeressen der openbare scholen.
Hand.- Tot secretaris van de Senaat uitgeroepen, blz. 7.Wetsontwerp betreffende de voorschotten op oorlogsschade-

vergoedingen in zake private goederen. - Algemene beraad-
steinmen, blz. 22.

Verklaart dat zijn groep het ontwerp zal
Wetsontwerp tot bekrachtiging van een besluit van de Regent

betreffende het tarief van invoerrechten.
beraadslaging. Rede : Verklaart te verkiezen dat de land-

Algemene

bouwers anders dan door kunstmatige middelen zouden ver-
dedigd worden, blz. 47.

Ordemotie :Betreffende het dringend karakter van het ontwerp
op de landpacht, blz.89.

Wetsvoorstel betreffende de benoemingen van de onderwijzers
en onderwijzeressen der openbare scholen.
voorstel in, blz. 92.

Dient het
Wetsontwerp houdende uitbreiding van het voordeel der hulp

voor huishoudelijke wederuitrusting tot de landbouwarbei-
ders. - Algemene beraadslaging. Rede : Verzoekt de
Senaat het ontwerp goed te keuren, blz 129.

Interpellatie tot de heer minister van economische zaken en
middenstand « over de toestand in de keramische nijverheid
in het algemeen,en meer in het bijzonder wat betreft Hene-
gouwen en de Borinage ». - Bespreking. Rede : Licht zijn
interpellatie toe en spreekt over de Benelux-akkoorden,
blz. 204.- Betreffende onze handelsakkoorden, biz. 211.

Ordemotie :Betreffende de inhoudingen die de postontvangers
doen op het bedrag van de sommen welke aan de grens-arbeiders worden uitbetaald, blz. 297.

Doet beroep op artikel 52 van het reglement wat betreft een
hoofdelijke stemming (bespreking van het ontwerp op de
handelszaak), blz. 340.

Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende de
watervoorziening >. - Rede : Betreffende de door de Staat
toe te kennen subsidies, blz. 460.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. --Onthoudt zich bij de stemming over het geheelvan hetwets-
stel, blz. 564.

Wetsvoorstel totwijziging van de wetvan 15 Juni1881 op het
middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Boulanger, senator voor het arrondissement Luik.
Doc. - Nr 17. Amendement :Wetsontwerp betreffende de voor-

goederen.
schotten op de oorlogsschadevergoedingen in zake private

Nº 43. - Amendementen op de tekst van de verenigde commis-
sies van justitie en van economische zaken en middenstand;Wetsontwerp houdende bescherming van de handelszaak

Hand.- Wetsontwerp betreffende de voorschotten op oorlogs-
schadevergoedingen in zake private goederen. - Algemene_ Algem
beraadslaging. Rede : Vestigt de aandacht op het feit dat er
een onderscheid zou dienen gemaakt tussen de fabrieken die
onontbeerlijk zijn, methet oog op het belang van het land,
en deze die het minder zijn, en verdedigt zijn amendement,
blz. 22.

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomstenbe-
lastingen en van de nationale crisisbelasting. - Onthoudt
zich bij de stemming over hetgeheel van het ontwerp, blz. 61.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende uitzonde-
ringsbepalingen in zake huishuur. - Onthoudt zich bij de
stemming over het geheel van het ontwerp, biz. 80.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
Algemeneop de bescherming van het handelsfonds.

beraadslaging. Rede : Is van oordeel dat men aan het ont-
werp zijn economisch en democratisch karakter heeft ont-
nomen en verklaart dat, indien het ontwerp niet wordt
geamendeerd, het slechter zal zijn dan dat door de Kamer
gestemd, blz. 97. - Artikelsgewijze bespreking. Komt in
de bespreking tussen van navermelde artikelen : A 1,
blz. 110 en 113. - Art. 2, 1º, blz. 114. - Art. 3, alinea 5,
blz. 122 en 123.- Art. 7, blz. 224, 225 en- 229. 2
blz. 232. - Art. 10, blz. 232 en 241.--Art. 12, blz. 245. -
Art, 13, blz. 246. Art. 16, blz. 250. -Art. 14, blz. 247. - Art. 16, blz. 250.
Art. 17, blz. 251. - Art. 18, blz: 256. - Art: 22, blz. 280.

6. + Art. 34.-
Art. 26, blz. 287, 329 en 339.-- Art. 28; blz. 345.- Art. 34.
blz. 372.- Art. 36, blz. 376. -. Art. 22, blz. 376.
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Boulanger (vervolg)

Wetsontwerp houdende verlenging van het mandaat der geko-
zen leden van de werkrechtersraden. - Onthoudt zich bij
de stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 139.

Wetsontwerp in zake het fiscaal regime van de minerale oliën.
- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 182.

Wetsontwerp tot wijziging van de op 27 December 1947
samengeordende wetsbepalingen betreffende het fiscaal
regime van de minerale olien. Onthoudt z
stemming over het geheel van hetontwerp,blz.182.

ch bij de

Licht zijn interpellatie toe gericht tot de heer minister van
economische zaken en middenstand « over de niet-naleving,
door de grootwarenhuizen, van de wet van 12 Mei 1948 »,
blz. 361 en 362.

Ontwerp van wet houdende goedkeuring van de overeenkomst
in zake de Wereldorganisatie voor weerkunde, van de bijla-
gen, de slotakte en het protocol betreffende Spanje, onder-
tekend op 11 October 1947, te Washington. - Onthoudt
zich bij de stemming over het geheel van het ontwerp,
blz. 541.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten op de mijnen, groe-
ven en graverijen, samengeordend bij koninklijk besluit van
15 September 1919. - Algemene beraadslaging. Rede
Betreffende de sluiting van steenkolenmijnen, blz. 564.

Bouweraerts, provinciaal senator voor Brabant
Doc. - Nr 55. Wetsvoorstel houdende verduidelijking en aan-Doc.

vulling van de wet van 28 Juni 1932 op het gebruik der
talen in de hoofdbesturen van de Staat en in die van de
openbare diensten of inrichtingen waarvan de werking zich
over het hele land uitstrekt.

Nr.56. Wetsvoorstel houdende verduidelijking van de bena-
mingen « bijzondere personen » en « inwoners >> voor-komende in de artikelen 6 en 7 van de wet van 28 Juni 1932.

Hand. - Wetsvoorstel houdende verduidelijking van de bena-
mingen « bijzondere personen » en « inwoners > voorko-
mende in de artikelen 6 en 7 van de wet van 28 Juni 1932.

Dient het voorstel in, blz. 69.
Wetsvoorstel houdende verduidelijking en aanvulling van de

wet van 28. Juni 1932 op het gebruik der talen in de hoofd-
besturen van de Staat en in die van de openbare dienstenof inrichtingen waarvan de werking zich over het hele landuitstrekt.- Dient het voorstel in, blz. 69.

C

Catala, gecoöpteerd senator.
Hand.- Wetsontwerp tot aanvulling van de wet van 20 Septem-ber 1948 houdende organisatie van het bedrijfsleven. -Algemene beraadslaging. Rede : Verklaart dat het ontwerpop meer dan een gebied noodlottig en gevaarlijk is en

vraagt het naar de commissie te verwijzen, blz. 581.
Catteau, senator voor het arrondissement Brussel.

Doc.- Nº 159. Verslag :Wetsvoorstel tot wijziging van de wetvan 25 Februari 1948, betreffende de heraanpassing derwedden van het onderwijzend personeel van de rijksuniver-siteiten.
Nº 171. Wetsvoorstel waarbij een pensioen wordt verleend

aan ,Mevr: Thijs, A .- J .- M ., weduwe van de heer ArthurVanderpoorten.
Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950,wijzi-gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting.

Onthoudtzich bijdestemming over het amendement van de
heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe
voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de1 de
echtgenoten, blz. 60.

Wetsontwerp betreffende de omvorming van de banken opge-richt in de vorm van kredietvereniging of van samenwer-
kende vennootschap. Rechtvaardigt zijn stemming,

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
blz. 138.
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.mene beraadslaging en verdaging. Rede :Brengt hulde aan- Alge-
het Geheim Leger, blz. 277.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 25 Februari 1948
betreffende de heraanpassing der wedden van het onder-
wijzend personeel van de rijksuniversiteiten. - Dient het
verslag in,blz. 369.

Wetsvoorstel waarbij en pensioen wordt verleend
Mevr. Thijs, A .- J .- M ., weduwe van de heer Arthur Vander-

aan
poorten. - Dient het voorstel in, blz. 391.

Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende
de watervoorziening ». - Opmerkingen betreffende de
verdaging van de bespreking, blz. 403.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. - Motietot verdaging :Opmerkingen,blz.544.

Ciselet (Mevr.) gecoopteerd senator
Doc.- Nº 51. Amendementen op de tekst der verenigde commis-

sies van justitie en van economische zaken en middenstand :Wetsontwerp houdende bescherming van de handelszaak.
V 69. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming van

de handelszaak.
Hand.- Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-

gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting. -Onthoudt zich bij de stemming over het amendement van de
heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te
voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de echt-
genoten, blz. 60.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Artikelsgewijze
bespreking. Komt in de bespreking tussen van navermelde
artikelen :Art. 1, blz. 112.--Art.2,5º,blz. 116.-(alinea 4), blz. 122. Art.-Art.9, blz. 231.- Art. 13, blz. 246.

- Art. 26, blz. 298, 329 en 330.- Art. 36, blz. 374 en 375.
Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het.- Onthoudt zich bij de stemmingmiddelbaar onderwijs. - Onthoudt zich

over het geheel van het voorstel, blz. 589.
Clays,senator voor het arrondissement Kortrijk-Ieper.
Hand.- Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

Onthoudt zich bij de stemming over het geheelvan het
ontwerp, blz. 498.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950. -Algemene beraadslaging. Rede :Betreffende de huisvesting
en het huwelijk der rijkswachters, blz. 514.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
voorstel, blz. 564.

Clijnmans, senator voor het arrondissement Antwerpen.
Doc.- Nº 33. Wetsvoorstel tot wijziging van de wetten van15 October 1945 tot invoering van een speciale belasting

de winsten voortvloeiend uit leveringen en prestaties aande vijand, en van 16 October 1945 tot invoering van een
extrabelasting op de in oorlogstijd behaalde exceptionele
inkomsten, winsten en baten.

Nº 46. Amendement : Wetsontwerp tot wijziging van de wetten
houdende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur.Nº 111. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming
van de handelszaak.
153. Amendement : Wetsontwerp betreffende het organiek

regime van het notariaat.
V. 154. Subamendement op het subamendement van de

heer Moreau de Melen c.s.: Wetsontwerp tot wijziging van
de wet van 25 ventose, jaar XI, houdende inrichting van het

Nr 155. Amendement op de tekst van de commissie :Wets-
notariaat.

ontwerp houdende bescherming van de handelszaak.
Hand.- - Wetsvoorstel tot wijziging van de wetten van 15 Octo-ber 1945 tot invoering van een speciale belasting op de

winsten voortvloeiend uit leveringen en prestaties aan de
vijand en van 16 October 1945 tot invoering van een extra-
belasting op de in oorlogstijd behaalde exceptionele inkom-
sten, winsten en baten.- Dient het voorstel in, blz. 24.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende uitzon-
deringsbepalingen in zake huishuur.- Geeft lezing van het
verslag in het Nederlands, blz. 69. - Artikelsgewijze
bespreking. Art. 1. Rede : Betreffende de vermindering van
de duur der prorogatie, blz. 75. - Art. 2. (art. 3 geworden):Verdedigt zijn amendement en trekt het daarna in, blz. 79.-Onthoudt zich bij de stemming over het ontwerp dat
door de Kamer opnieuw werd geamendeerd, blz. 137.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds.
beraadslaging. Rede : Doet opmerken dat het middenstands-

Algemene

probleem acuut is in de grote steden; wijst op het sociaal
karakter van de wet en onderzoekt uit wat de bescherming
van de kleinhandelaars bestaat, blz. 99. - Artikelsgewijze
bespreking. Komt in de bespreking tussen van navermelde
artikelen : Art. 1. blz. 111. - Art. 2, blz. 120. - Art. 10.
blz. 233 en 239.
en 340. - Art. 34. blz. 373.Art. 26, biz. 288, 305, 330, 332. 337

Wetsontwerp van financiën voor het dienstjaar 1950.- Alge-
mene beraadslaging. Rede :Betreffende de vermoedens in
zake belastingen en betreffende de forfaitaire belasting,blz. 131.

Wetsontwerp betreffende de omvorming van de banken opge-
richt in de vorm van kredietvereniging of van samenwer-
kende vennootschap. - Onthoudt zich bij de stemming over
het geheel van het ontwerp, blz. 138.

Interpellatie van de heer Boulanger tot de heer minister van
economische zaken en middenstand « over de niet-naleving,
doorde grootwarenhuizen,van de wet van 12 Mei :948 >.-Rede : Verklaart dat het ogenblik is gekomen um een
definitieve wet in zake de grootwarenhuizen ter studie te
nemen, blz. 362.

Wetsontwerp betreffende het organiek regime van het nota-
riaat. -blz. 367.- Bespreking van het enig artikel : Tussenkomst,
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Cossee de Maulde (burggraaf), senator voor het arrondissement
Doornik-Aat.

Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wiizi-
gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting. -Onthoudt zich bij de stemming over het amendement van de
heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te
voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de
echtgenoten, blz. 60.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950. .
Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende de uitrusting
van het leger en hetnut van een Congolese basis,blz.434.Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950. -- Alge-
mene beraadslaging. Rede : Betreffende de inrichting en de
bevoegdheden van de rijkswacht, biz. 493.

Coulonvaux, provinciaal senator voor Namen.
Doc. - Nr 64. Amendementen op de tekst van de verenigde

commissies van justitie en van economische zaken en mid-
denstand : Wetsontwerp houdende bescherming van de han-

Nº 96. Amendementen : Wetsontwerp houdende bescherming
delszaak.

van de handelszaak.
Wetsontwerp houdende bescherming

A van d handelszaak.. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming125
van de handelszaak.

,136. A. Amendement Wetsontwerp houdende bescherming
van de handelszaak.

143. Amendement: Wetsontwerp houdende bescherming
van de handelszaak.217. Verslag : Wetsontwerp houdende wijziging van arti-
kel 9 van het Strafwetboek.

Hand. - Benoeming van het vast bureau. - Voorzitter van de
Senaat : Stelt de candidatuur van de heer Gillon voor,

Wetsvoorstel houdende afschaffing van de wet van 19 Juli 1945
blz. 4.
strekkende tot het voorzien in de uitvoering van artikel 82
van de Grondwet.- Inoverwegingneming. Rede : Meent dat
de verdaging geboden is, blz. 18.

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingenhet bedrag v
belastingen en van de nationale crisisbelasting. - Alge-
mene beraadslaging. Rede : Betreffende de gestrengheid
bij de fiscale verrichtingen, de navorderingen op de geheven
belastingen en de belastingen op de vrije beroepen, blz. 37.
Onthoudt zich bij de stemming over het amendement van
de heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te
voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de
echtgenoten, blz. 60.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende uitzonde-
ringsbepalingen in zake huishuur. - Algemene beraadsla-

Verklaart dat
stemming zal uitbrengen in de hoop dat de regering onver-
wijld een ontwerp zal indienen dat het vraagstuk van de
eigendom regelt, blz. 70. - Artikelsgewijze bespreking.
Art. 1 : Verklaart dat zijn groep het amendement van de
heer Struye zai goedkeuren, biz. 75.
slaging over het door de Kamer opnieuw geamendeerd
ontwerp. Rede : Betreurt dat de Kamer het amendement
van de Senaat niet heeft aangenomen, blz. 127.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. -beraadslaging. Rede : Betreffende het juridisch aspect van

Algemene

het vraagstuk, de eisen van de huurders, de uitwinnings-
vergoeding en de vaststelling van de huishuur, biz. 94.
Meent dat een verrijking zonder gronden de grondslag
van een vordering tot schadeloosstelling, blz. 109. - Arti-
kelsgewijze bespreking. Komt in de bespreking tussen van
navermelde artikelen : Art. 2, blz. 114, 115 en 119.- Art. 3,
blz. 123. - -Art.3,

225 en 230. .- Art. 7,blz. 221,Art. 6, biz. 140 en 143. - Art. 7, blz. 221,
223, 225 en 230. - Art. 8, blz. 227 en 228. - Art. 12,Art. 12,
blz. 241, 243 en 244. - Art. 15, blz. 248 en 249. - Art. 17,Art. 17,

-Art. 24, blz. 281biz. 264, 265 en 267. - Art. 22, blz. 278. - Art. 24, blz. 281.- Art. 25, blz. 283. - Art. 26, biz. 285, 287, 288, 303, 339
en 343. - Art. 22,blz. 343. - Art. 28, blz. 344. - Art. 29,
blz. 345.- Art. 22, blz. 376.- Art. 30, biz. 380.

Wetsontwerp houdende verlenging van het mandaat der geko-
zen leden van de werkrechtersraden. - Algemene beraad-
slaging. Rede : Verzoekt de regering een ontwerp in te
dienen waarbij aan fungerende politieke mandatarissen niet
meer wordt toegelaten de geschillen te beslechten die door
de werkrechtersraden worden opgelost, blz. 130.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van de
Raad van Europa, op 5 Mei 1949, te Londen ondertekend.
- Algemene beraadslaging. Rede : Stipt de moeilijkheden
aan waarop de Raad van Europa zal stuiten, biz. 201.

Ontwerp van resolutie strekkende tot de uitvoering van het
enig artikel der wet van 19 Juli 1945. - Inoverwegingne-

g. Rede : Stipt de reden aan waarom zijn groep zich
tegen de inoverwegingneming verzet, blz.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Augustus 1947
betreffende de wedden van de magistraten der rechterlijke
macht en de wedden van de griffiers der hoven, rechtbanken
en vredegerechten.- Algemene beraadslaging. Rede : Ver-
zoekt de regering dringend de oplossing te treffen waarop
alle belanghebbenden wachten, blz. 260.

Coulonvaux (vervolg)
Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van

het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.- Alge-
mene beraadslaging en verdaging. Rede : Treedt de nood-

blz. 277.
e commissie bij,zakelijkheid van het verwijzen naar de commissie bij,

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende invoering van de onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en
ministers van State alsmede de leden en gewezen leden der- Verdaging. Opmerkingen, blz. 292.
Algemene beraadslaging. Rede : Meent dat de cumulatie
moet vermeden worden en dat de uitvoerende macht moet
gescheiden blijven van de wetgevende macht, blz. 419.-Artikelsgewijze bespreking. Art. 4 : Meent dat het prin-4 : Meent dat het prin-
cipe van de terugwerkende kracht niet kan aangenomen
worden, blz. 425.

Interpellatie van de heer Harmegnies tot de heer eerste-minis-
ter en totde heer minister van economische zaken en mid-
denstand « over het gevaar voor nieuwe sluitingen van
steenkolenmijnen in de Borinage ». Rede : Betreffende de
tewerkstelling van de ontslagen mijnwerkers, biz.357.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende : de bijdrage
van de landen die het Atlantisch Pact hebben ondertekend;

e dankbaarheidsschuld tegenover de oorlogsslachtoffers,
en de gewezen leerlingen der kadettenscholen van het
leger, blz. 475.

Wetsvoorstel tot wijziging van artikel 28 van de wet van
15 Juni 1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken.
Algemene beraauslaging. Rede : Stipt de redenen
waarom hijhetvoorstel niet zal goedkeuren, blz. 530.

aan

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim leger en tot herstei van zijn statuut.- Motie
tot verdagingbiz.544.

Stelt voor de bespreking te verdagen,
Algemene beraadslaging

opdat de bespreking zou worden verdaagd, blz. 552.- Komt
in de bespreking tussen van het eerste artikel, blz.557.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs.middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Wetsontwerp tot aanvulling van de wet van 20 Septem-
ber 1948 houdende organisatie van het bedrijfsleven. -Opmerkingen, blz. 586."

Craeybeckx, senator voor het arrondissement Antwerpen.
Hand. - Begroting van landsverdediging voor het dienst-

jaar 1950. - Onthoudt zich bijde stemming over het geheel
van het ontwerp,blz.498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.- Ont-
houdt zich bijde stemming over het geheel van het voorstel,
blz. 564.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Crommen, senator voor het arrondissement Gent-Eeklo.
Doc. - Nr 48. Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 25 Fe-

bruari 1948, betreffende de heraanpassing der wedden van
het onderwijzend personeel van de rijksuniversiteiten.

Hand.- Benoeming van het vast bureau. - Voorzitter van de
Senaat : Zinspeelt op een artikel verschenen in een Vlaams
dagblad en betrekking hebbend op de heer Gillon, blz. 5.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 25 Februari 1948,
betreffende de heraanpassing der wedden van het onderwij-
zend personeel van de rijksuniversiteiten. - Dient het voor-
stel in, blz. 54.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van de
Raad van Europa, op 5 Mei 1949 te Londen ondertekend. -Algemene beraadslaging .~industriele gevaar, blz. 200.

Rede : Betreffende het Duitse

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
-het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.

Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
voorstel, biz. 564.

Custers, provinciaal senator voor Limburg
Doc.Nº 156. Amendementen :Wetsontwerp totwijziging van de

wet van 14 Juni 1948 betreffende de epuratie inzakeburger-
trouw.

Hand.- Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Juni 1948
betreffende de epuratie in zake burgertrouw.- Bespreking
van het eerste artikel : Stelt voor de kwestie betreffende -de
rechtspleging naar de commissie te verwijzen, blz. 370.

D

d'Aspremont Lynden (Graaf), senator voor het arrondissement
Namen en Dinant-Philippeville.

Doc. Nº 204. Verslag : Wetsontwerp houdende de begroting van
het ministerie van buitenlandse zaken en buitenlandse handel
voor het dienstjaar 1950.
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d'Aspremont Lynden (vervolg)
Hand. - Ordemotie betreffende het ontwerp houdende het sta-

tuut van Europa en de benoeming van de afgevaardigden
op de vergadering te Straatsburg, blz. 109.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van de
Raad van Europa, ondertekend op 5 Mei 1949 te Londen.
Algemene beraadslaging. Rede :Vraagt aan de minister
van buitenlandse zaken of er te Londen ondertekende over-
eenkomsten bestaan die geheim gebleven zijn en het moeten
blijven, verklaart dat het Marshall-plan groot gevaar loopt
en meent dat te allen prijze de militaire, economische en
politieke pogingen, noodzakelijk om de Westerse beschaving
te redden, moeten vorderen, blz. 166.

Interpellatie van de heer Libois betreffende de atoomenergie.- Verdaging: Opmerkingen, blz. 335.
De Block, gecoöpteerd senator.
Hand. - Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met

het oog op de bescherming van het handelsfonds. - Alge-
mene beraadslaging. Rede : Betreffende de voordelen van
het ontwerp, de bestaanszekerheid der handelaars en de
belangen van de verbrui*
bespreking. Vraagt het am ement van de heer Van Steen-

blz. 92. - Artikelsgewijze

berge, er toe strekkende een 6º aan artikel 2 toe te voe-
gen, te verwerpen, blz. 119.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsontwerp tot aanvulling van de wet van 20 September 1948
houdende organisatie van het bedrijfsleven.- Opmerkingen
betreffende de verwijzing naar de commissie, blz. 583. -
Algemene beraadslaging. Rede : Verklaart dat er moet ver-
meden worden dat de patroons candidaten zouden ontsla-
gen in de hoop te kunnen ontsnappen aan het tot stand
komen van een raad in hun onderneming en vraagt het
voorgestelde amendement te verwerpen, _ b . 584.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bij de stemming

over het geheel van het voorstel, blz. 589.
De Boodt, senator voor het arrondissement Mechelen-Turnhout,

secretaris van de Senaat.
Hand. - Tot secretaris van de Senaat uitgeroepen, blz. 7.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
- Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende de taal-
toestanden in het leger, het atoomwapen, de lucht- en zee-
macht, het lot der lagere officieren en onderofficieren, het
werk van de aalmoezeniers, de voedselverspillingen in het
leger, het huwelijk der officieren, het Luckenwaldeprobleem,
de taks op de vrijgestelde militieplichtigen en de verminde-
ringskaarten verleend aan de invaliden en oudstrijders van
1914-1918, blz. 470.

De Bruyne (Edg.), gecoöpteerd senator.
Hand.- Interpellatie van de heer Libois betreffende de atoom-

energie. - Verdaging. Opmerking, blz. 334.
Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 25 Februari 1948

betreffende de heraanpassing der wedden van het onder-
wijzend personeel van de rijksuniversiteiten. - Onthoudt

Wetsvoorstel tot wijziging van artikel 28 van de wet van
biz. 504.
zich bij de stemming over het geheel van het v

15 Juni 1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken. -Algemene beraadslaging. Rede : Stipt de redenen aan waar-
om hij het voorstel niet zal stemmen, blz. 529.

De Bruyne (V.), provinciaal senator voor Antwerpen.
Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen

worden gebracht in het bedrag van sommige inkomsten-
belastingen en van de nationale crisisbelasting - Onthoudt
zich bij de stemming over het geheel van het ontwerp,

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.-biz. 61.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. - Ont-
houdt zich bijde stemming over het geheel van het voor-
stel,blz.564.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
het middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bijde stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

De Clercq, J ., gecoopteerd senator, quaestor van de Senaat.
Hand. - Tot quaestor van de Senaat uitgeroepen, biz. 7.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Artikelsgewijze
bespreking. Artikel 6 Is van oordeel dat het amendement
van de heer Van Steenberge zou moeten worden goedge-
keurd,blz. 144.

de Dorlodot (baron), provinciaal senator voor Henegouwen.
Doc. - Nr 15. Wetsvoorstel houdende afschaffing van de wet

van 19 Juli 1945, strekkende tot het voorzien in de uitvoering
van artikel 82 van de Grondwet.

Nº 102. Ontwerp van resolutie strekkende tot de uitvoering
van het enig artikel der wet van 19 Juli 1945.

5
de Dorlodot (vervolg)
Hand. Wetsvoorstel houdende afschaffing van de wet van19 Juli 1945, strekkende tot het voorzien in de uitvoering

van artikel 82 van de Grondwet. - Inoverwegingneming.-Rede : Rechtvaardigt de inoverwegingneming van zijn voor-
stel,blz. 18.- Verzet zich tegen de verdaging, blz. 18.
Verdaging : Verklaart dat er niets tegenstrijdigs is tussen de
volksraadpleging en de afschaffing van de wet van 1945,
blz. 368.

Wetsontwerp houdende wijziging van de wet van 24 Decem-
ber 1948 betreffende de rechten en voorrechten van de
Schatkist in zake directe belastingen en ermede gelijk-
gestelde taxes.- Onthoudt zich bij de stemming over hetgeheel van het ontwerp, biz. 62.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende uitzonde-
ringsbepalingen in zake huishuur. - Onthoudt zich bij de
stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 80.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Art. 2 :Ont-
houdt zich bij de stemming over het amendement van deer Van Steenberge, er toe strekkende een 6º aan dit
artikel toe te voegen, biz. 120.

Wetsontwerp tot verlenging en wijziging van de wetten hou-
dende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur.- Onthoudt
zich bij de stemming over het geheel van het ontwerp,

Wetsontwerp van financien voor het dienstjaar 1950.- Ont-
blz. 137.

houdt zich bijde stemming over het geheel van het ontwerp,
Dient een ontwerp . an resolutie in, strekkende tot de uitvoe-

blz. 138.

ring van het enig artikel der wet van 19 Juli 1945, en doet
opmerken dat het er niet om gaat een wet te wijzigen, maar
toe te passen, blz. 165.

Ontwerp van resolutie strekkende tot de uitvoering van het
enig artikel der wet van 19 Juli 1945. - Inoverweging-
neming. Rede : Rechtvaardigt de inoverwegingneming en
vraagt het voorstel dringend te onderzoeken, blz. 236.
Verklaart dat zijn voorstel niets gemeens heeft met de volks-
raadpleging, blz. 238.

Interpellatie Harmegnies « betreffende de sluiting van steen-
kolenmijnen ». -kolenmijnen ». - Onthoudt zich bij de stemming over de
vertrouwensmotie van de heren Ronse en Coulonvaux,

Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende
blz. 370.
de watervoorziening ». - Opmerkingen betreffende de ver-
daging van de bespreking, blz. 402.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950. -Rechtvaardigt zijn stemming, blz. 498.
Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931

houdende invoering van onverenigbaarheden en ontzeg-
n betreffende de ministers, en

ministers van State, alsmede de leden der wetgevende
Kamers.- Rechtvaardigt zijn negatieve stemming, blz. 542.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim leger en tot herstel van zijn statuut.- Alge-
mene beraadslaging : Opmerkingen, blz. 553.

e Groote (H.), senator voor het arrondissement Veurne-Diks-
muide-Oostende.

Doc.- Nº 42. Verslag : Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het
officieel bestaan van het Geheim Leger, en tot herstel van
zijn statuut.

Nº 173. Aanvullend verslag :Wetsvoorstel ter bekrachtiging
van het officieel bestaan van het Geheim Leger en tot her-
stel van zijn statuut.

Hand.- Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan
van het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.- Dient
het verslag in, blz. 30. - Algemene beraadslaging
Licht het doel van het voorstel toe en doet opmerken
dat het statuut van het Geheim Leger geenszins de eenheid
van de weerstand in gevaar brengt, blz. 545.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 19
- Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende de taak van

de rijkswacht, de overdreven repressieactie van generaal
Godfroid en de rijkswachtkaserneringen, biz. 495. Ont-
houdt zich bijde stemming over het geheel van het ontwerp,
blz. 528.

De Groote (P.), gecoopteerd senator.
Doc. - Nr 169. Verslag : Wetsontwerp houdende goedkeuring

van de overeenkomst inzake de wereldorganisatie voor weer-
kunde, van de bijlagen, dde slotakte en het protocol
betreffende Spanje, ondertekend de 11e October 1947. te
Washington.

Hand.- Interpellatie van de heer Libois betreffende de atoom-
energie. -- Verdaging :Opmerkingen, blz. 334.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van de overeenkomst in
zake de wereldorganisatie voor weerkunde, van de bijlagen,
de slotakte en het protocol betreffende Spanje, ondertekend
op 11 October 1947, te Washington. - Dient het verslag
in,blz. 408. -- Opmerking, blz. 523.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950).
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van h
ontwerp, blz. 498.
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de la Barre d'Erquelinnes, senator voor het arrondissement Bergen-

Zinnik, quæstor van de Senaat.
DOC. A Nº 8. Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van

6 Augustus 1931 houdende vaststelling van onverenigbaar-
heden en ontzeggingen betreffende de ministers, gewezen
ministers en ministers van State, alsmede de leden en gewe-
zen leden van de wetgevende Kamers.

Hand. - Tot quaestor van de Senaat uitgeroepen, blz. 7
Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende uitzon-

deringsbepalingen in zake huishuur. Onthoudt zich bij
de stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 80.

Ordemotie van de heer Bertrang : Verzet zich tegen een ver-
wijzing naar de commissie van het voorstel betreffende de
onverenigbaarheden, blz. 154.

Interpellatie van de heer Bouilly tot de heer minister van eco-
nomische zaken en middenstand « over de toestand in de

bijzonder w
keramische nijverheid in het algemeen en meer in het
bijzonder wat betreft Henegouwen en de Borinage ». -Bespreking. Rede : Verzoekt de minister er voor te zorgen
dat de door de openbare werken opgemaakt lastkohieren het
gebruik
blz. 210.

van Belgische keramische producten voorzien,
Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931,

houdende invoering van de onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en minis-
ters van State, alsmede de leden en gewezen leden der
wetgevende Kamers. - Dient het voorstel in, blz. 8. -Verdaging. Opmerkingen, blz. 292. - Algemene beraau...-ging. Rede : Legt uit in welke geest hij het voorstel heeft
ingediend,,blz. 412.

Interpellatie van de heer Harmegnies tot de heer eerst-minis-
ter en tot de heer minister van economische zaken 01
middenstand « over het gevaar voor nieuwe sluitingen van
steenkolenmijnen in de Borinage ».- Rede : Vraagt dat er
zou worden overgegaan tot een nieuw onderzoek betreffende
de reserves van de « Charbonnage des Chevalières », ten
einde na te gaan of de voorwaarden tot het bekommen van
de buitengewone toelage niet zijn vervuld, blz. 350) en 359.

de la Vallée Poussin, senator voor het arrondissement Brussel.
Doc.- Nr 26. Wetsvoorstel tot instelling van een commissie van

beroep voor de wegens hun gedragingen tijdens de oorlog
met administrative sancties getroffen personen.

Nº 39. Verslag : Wetsontwerp houdende goedkeuring van het
statuut van de Raad van Europa, ondertekend op
5 Mei 1949, te Londen.

Hand.- Wetsvoorstel tot instelling van een commissie van beroep
voor de wegens hun gedragingen tijdens de oorlog met
administratieve sancties getroffen personen. - Dient het
voorstel in, blz. 24.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van de
Raad van Europa, op 5 Mei 1949 te Londen ondertekend.d.· Betreffende het doel vanAlgemene beraadslaging. Rede . Betreffende het doel van
de Raad,de vertegenwoordiging in de schoot van die Raad
en de werking er van; vestigt de aandacht op het vraagstuk
van de verplaatste personen, blz. 182.

della Faille d'Huysse (barones), senator voor het arrondissement
Oudenaarde-Aalst.

Doc. - Nr 60. Wetsvoorstel tot vervanging van de wet van 1 Sep-
tember 1920, waarbij aan minderjarigen beneden zestien
jaar toegang tot de bioscoopzalen wordt ontzegd.

Hand. - Wetsvoorstel tot vervanging van de wet van 1 Sep-
tember 1920.welke de toegang verbiedt aan de minderjarigen
van minder dan zestien jaar tot de zalen van de bioscoop-
vertoningen. - Dient het voorstel in, blz. 81.

Delmotte, senator voor het arrondissement Hoei-Borgworm.
. Hand. - Interpellatie van de heer Glineur tot de heer minister

van arbeid en sociale voorzorg en tot de heer minister van
volksgezondheid en van het gezin « betreffende de ouder -.
domsgepensionneerden, de gebrekkigen en verminkten en

king. R
de onvermogenden van de openbare onderstand. » - Bespre-

de :Stipt de talrijke inspanningen aan door som-
mige ministers gedaan ten einde onze sociale wetgeving te
bewerken en vraagt dat het pensioenvraagstuk definitief zou
worden geregeld, blz. 316.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950. -Onthoudt zich bij de stemming over het geheelvan hetont-
werp, blz. 498.

Delor, prov. sen. voor Brabant.
Hand.- Begroting van landverdediging voor het dienstjaar 1950.

Onthoudt zich bijde stemming over het geheel van het ont-
werp,blz. 498.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
het middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bijde stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

De Man, senator voor het arrondissement Kortrijk-leper.
Doc.- Nr 27. Wetsvoorstel tot aanvulling van artikel 109 van de

gemeentewet.
Hand. - Wetsvoorstel tot aanvulling van artikel 109 der gemeen-

tewet. - Dient het voorstel in, blz. 16.

De Nauw, senator voor het arrondissement Oudenaarde-Aalst.
Hand. - Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar1950.

- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. - Ont-
houdt zich bij de stemming over het geheel van het voorstel,

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
blz. 564.

het middelbaar onderwijs.- Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Derbaix, senatorvoorhet arrondissement Charleroi-Thuin.
Doc.- Nr 53. Verslag :Wetsontwerp betreffende het organiek

regime van het notariaat.Nº 83.Subamendement op het amendement van de heer Van
Steenberge : Wetsontwerp houdende bescherming van de
handelszaak.

Nr 89. Verslag : Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van
6 Augustus 1931 houdende invoering van de onverenigbaar-
heden en ontzeggingen betreffende de ministers, gewezen
ministers en ministers van State alsmede de leden en gewe-
zen leden der Wetgevende Kamers.

Nº 120. Aanvullend verslag : Wetsvoorstel tot wijziging van
de wet van 6 Augustus 1931, houdende invoering van
onverenigbaarheden en ontzeggingen betreffende de minis-ters, gewezen ministers en ministers van State, alsmede de
leden en gewezen leden der Wetgevende Kamers.Nº 168. Tweede aanvullend verslag : Wetsvoorstel totwijzi-
ging van de wet van 6 Augustus 1931, houdende invoering
van onverenigbaarheden en ontzeggingen betreffende de
ministers, gewezen ministers en ministers van State alsmede
de leden en gewezen leden der Wetgevende Kamers.

Nº 181. Derde aanvullend verslag : Wetsontwerp totwijziging van de wet van 6 Augustus 1931, houdende invoe-
ring van onverenigbaarheden en ontzeggingen betreffende
de ministers, gewezen ministers en ministers van State als-
mede de leden en gewezen leden der Wetgevende Kamers.

197. Verslag : Wetsontwerp houdende de begroting van
het ministerie van wederopbouw voor het dienstjaar 1950.

Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-
gingen worden gebracht in hetbedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting. - · Ont-
houdt zich bij de stemming over het amendement van de
heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te
voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de
echtgenoten,blz.60.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds.- Artikelsgewijze
bespreking. - Komt in de bespreking tussen van navermelde
artikelen : Art. 1, blz. 112; Art. 2, blz. 120.

Art. 10, b z. 234. - Art. 3,
Art. 12, blz. 242.- Art. 25",blz. 123. - Art. 10, blz. 234.- Art. 12, blz. 242. - Art. 25,

blz. 283. - Art. 26, blz. 337.
Wetsontwerp betreffende het organiek regime van het nota-

riaat. Dient het verslag in, blz. 69.
beraadslaging. Rede : Geeft de redenen aan- Algemene

de commissie de tekst overgemaakt door de Kamer heeft
waarom

menen te moeten vervangen en vraagt het amendement van
de heer Clijnmans te verwerpen, blz. 365.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende vaststelling van onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers van State
alsmede de leden en gewezen leden van de Wetgevende-Dient het verslag in, blz. 137.
aanvullend verslag in,blz.256.- Verdaging. Opmerkingen,
Kamers. - Dient het
blz. 293.- Algemene beraadslaging. Rede :Lichtdedraag-
wijdte toe van het voorstel en van de ingediende amende-
menten, blz. 406. - Artikelsgewijze bespreking. Eerste arti-
kel : Stelt ecu wijziging voor aan het amendement van de
heer Baur, blz. 422.- Bespreking in tweede lezing. Rede :
Stipt de draagwijdte aan van de door de verenigde commis-
sies uitgebrachte stemmingen,biz.5Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende de
watervoorziening ». - Rece : Doet opmerken dat het

parlement bereid is de kredieten voor de watervoorziening
te verhogen, blz. 463.

Wetsontwerp houdende de begroting van het ministerie van
wederopbouw voor het dienstjaar 1950. - Dient het verslag
in, blz. 545.

Descampe, senator voor het arrondissement Brussel.
Doc. - Nr 30. Wetsvoorstel tot bevordering van de verwerving

van eigendom door personen van bescheiden stand die voor
het genot van de voordelen der wet op de goedkope wonin-
gen niet in aanmerking komen.

Desmedt (R.), senator voor het arrondissement Roeselare-Tielt.
Hand.- Ordemotie :Stelt voor zijn interpellatie « betreffende

de crisistoestand in de cichoreiteelt » tot de volgende dag te
verdagen, blz. 62.

Interpelleert de ministers van economische zaken en van land-
bouw « betreffende de crisistoestand in de cichoreiteelt en het
verlenen van invoervergunningen aan Belgische firma's
voor Poolse cichoreibonen », blz. 81.
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Desmedt (R.) (vervolg)
Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog

op de bescherming van het handelsfonds. - Artikelsge-
wijze bespreking : Onthoudt zich bij de stemming over het
amendement van de heer Van Steenberge,er toe strekkende
een 6º aan artikel 2 toe te voegen, blz. 120.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950.- Ont-
houdt zich bij de stemming over het geheel van het ont-
werp, blz. 528.

De Smet, (P.), provinciaal senator voorBrabant.
Doc.- Nr 74. Verslag : Wetsontwerp van financiën voor het

dienstjaar 1950.
Nr 200 :Verslag : Wetsontwerp tot opening van nieuwe voor-

lopige kredieten komende in mindering van de begrotingen
voor het dienstjaar 1950 en verschuivend tot 30 Juni 1950
het afsluiten van de verrichtingen van ontvangsten en
uitgaven betreffende het dienstjaar 1949.

Hand.- Wetsontwerp van financien voor het dienstjaar 1950.
Dient het verslag in, blz. 108. - Algemene beraadsla-

ging. Rede : Verzoekt de Senaat het ontwerp goed te keu-
ren ten einde de normale gang van de openbare diensten
niet te belemmeren, blz. 131.

Wetsontwerp betreffende de omvorming van de banken opge-
richt in de vorm van kredietvereniging of van samenwer-
kende vennootschap. -verslag in, bl2. 108. - Dient, namens de heer Schot, het

De Stobbeleir, senator voor het arrondissement Oudenaarde-Aalst.
Hand.- Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881,

op het middelbaar onderwijs. Onthoudt zich bij de
stemming over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Devèze, minister van landsverdediging.
Hand. - Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 15 Septem-

ber 1924 betreffende de stand en de bevordering der offi-cieren. - Dient het ontwerp in, blz. 272.
Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officiel bestaan van

het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. - Alge-
mene beraadslaging en verdaging. Rede : Sluit zich aan
bij de motie tot verdaging en verklaart zich akkoord om
hott advies van de Nationale Raad van de Weerstand in
te winnen, blz. 276. - Algemene beraadslaging. RedeDoet opmerken dat het Geheim Leger slechts de juridische
erkenning vraagt van een statuut dat te Londen werd gege-ven, blz. 550. - Opmerkingen, blz. 552.

Wetsontwerp houdende de begroting voor landsverdediging
voor het dienstjaar 1950. - Algemene beraadslaging.Rede : Betreffende : De verdediging van België op het
internationaal plan, de verdeling der hogere legerleidingen,
de financiële inspanning die dient te worden gedaan, hetrt aan officieren, de taaltoestanden in het leger,grensleeftijd voor het pensioen der officieren en het moreel
in het leger, blz. 427. - Antwoordt aan de verschillende
sprekers, blz. 485.

Wetsontwerp houdende bepalingen tot afwijking van de wetop de militie,de werving en de dienstverplichtingen, samen-geordend bij het koninklijk besluit van 15 Februari 1937.
Dient het ontwerp in, blz. 484.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 19- Algemene beraadslaging. Rede :Antwoordt aan de ver-
schillende sprekers, blz. 506.

Wetsontwerp waarbij voordelen worden verleend aan de
officieren en onderofficieren die ingevolge de verjonging
van de kaders van het leger op pensioen gesteld werden.
Dient het ontwerp in, blz. 551.

De Vleeschauwer, minister van binnenlandse zaken.
Hand.- Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augus-

tus 1931, houdende invoering van de onverenigbaarheden
en ontzeggingen betreffende de ministers, gewezen minis-
ters en ministers van State, alsmede de leden en gewezen
leden der wetgevende Kamers. - Verdaging. Opmerkingen,
blz.293.- Algemene beraadslaging. Rede : Vestigt de aan-
dacht op de nadelen van het voorstel, blz. 408. - Artikels-
gewijze bespreking. Artikel 1. : Tussenkomst, blz. 422.
Art. 3. : Betreffende de pensioenen, blz. 423 en 424.
Vraagt het artikel 4 af te schaffen, blz. 425.- Bespreking
in tweede lezing. Rede : Waarschuwt de Senaat voor het
gevaar van een uitbreiding der reglementering inzake onver-
enigbaarheden, biz. 525. - Spreekt over het recht op het
pensioen, blz. 526.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950.
Algemene beraadslaging. Rede : Verklaart dat het wenselijk
is dat het rijkswachtkorps van het ministerie van landsver-
dediging blijft afhangen, blz. 503.

De Vocht, senator voor het arrondissement Hasselt-Tongeren-
Maaseik.

Doc.- Nr105. Wetsvoorstel totwijziging van artikel5 van dewet van 28 Februari 1882 op de jacht.

De Vocht (vervolg)
Hand. - Wetsvoorstel tot wijziging van artikel5,alinea 1, van

de wet van 28 Februari 1882 op de jacht.- Dient het voor4
stel in,blz. 179.

De Winter, senator voor het arrondissement Brussel.
Doc. -"'NF 191. Verslag : Wetsontwerp tot wijziging van de

wetten op de mijnen, groeven en graverijen, samengeordend
bij koninklijk besluit van 15 September 1919.

Dhondt, senator voor het arrondissement Roeselare-Tielt.
Hand. - - Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar1950.- Onthoudt zich bij de stemming over het geheelvan hetontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
et Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. -Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het

voorstel, biz. 564.
Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni1881op het

middelbaar onderwijs.- Onthoudt zich bijde stemming over
het geheelvan het voorstel, blz. 589.

Dierckx, senator voor het arrondissement Brussel, lid van de
ministerraad.

Hand.- Persoonlijk feit : Vraagt dat een wijziging zou worden
aangebracht aan het Beknopt Verslag van 27 October 1949;
wat de bespreking van het voorstel houdende instelling van
een volksraadpleging betreft, blz. 8.

Ordemotie van de heer Doutrepont betreffende de procedure

king, blz. 9.
wat betreft de invoer van boter uit Nederland. - Opmer-

Diriken, gecoopteerd senator.
Hand.- Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

-- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het!
ontwerp, blz. 498.

Doutrepont, senator voor het arrondissement Brussel, quæstor van
de Senaat.

Doc.- Nr 80. Amendement : Wetsontwerp tot wijziging van de
wet van 14 Augustus 1947 betreffende de wedden van de
magistraten der rechterlijke macht en de wedden van de
griffiers der hoven, rechtbanken en vredegerechten.

Nº 108.Amendement :Begroting van het ministerie van lands-
Hand.verdediging voor het dienstjaar 1950.

Tot quaestor van de Senaat uitgeroepen, blz. 7.
Ordemotie : Betreffende de procedure wat betreft de invoer

van boter uit Nederland,blz.9.
Ordemotie : Betreffende de vertraging in de indiening der

begrotingen, blz. 16.
Wetsontwerp houdende wijziging van de wet van 24 Decem-

ber 1948 betreffende de rechten en voorrechten van de
Schatkist in zake directe belastingen en ermede gelijkgestelde
taksen. Algemene beraadslaging. Rede : Verklaart dat
zijn groep het ontwerp zal goedkeuren, blz. 27.

Wetsontwerp waarbij voor het dienstjaar 1950 wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomsten-
belastingen en van de nationale crisisbelasting.- Algemene
beraadslaging. Rede : Betreffende de ongewone werkwijze
van de regering in zake afhoudingen op de vaste inkomsten,
betreffende de thesaurievoorschotten en betreffende de aan-
passing van de belastingen die door de verwezenlijking van
Benelux noodzakelijk gemaakt worden,blz.30.-
zich bij de stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 61.-Onthoudt

Interpellatie tot de regering « betreffende de ongewone en
onwettelijke procedure gevolgd met betrekking tot de invoer
van boter uit Nederland ». Licht zijn interpellatie toe en
dient een motie in waarbij de regering verzocht wordt aan
het parlement een wetsontwerp voor te leggen strekkende toten geschikte belastingaanslag, blz. 50 tot 54.
Betreffende de vergunningstaxe en de contrôle over de ont-.- Rede

vangsten ten bate van de Belgische Schatkist,blz. 65.
Wetsontwerp van financiën voor het dienstjaar 1950.- Alge-

mene beraadslaging. Rede : Tekent protest aan tegen de'
laattijdige indiening der begrotingen en der bijkredieten en;
geeft de redenen aan waarom hij tegen het ontwerp zal.
stemmen, blz. 132.

Ontwerp van resolutie van baron de Dorlodot strekkende tot de:
uitvoering van het enig artikel der wet van 19 Juni 1945.-

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Augustus 1947
blz. 165.
Rede : Doet opmerken dat het voorstel niet regelmatig is,

betreffende de wedden van de magistraten der rechterlijke
macht en de wedden van de griffiers derhoven, rechtbanken
en vredegerechten.- Algemene beraadslaging. Rede :Stelt
voor het vraagstuk naar de commissie te verwijzen en in
éénzelfde tekst het vraagstuk van de weddeschalen van alde
categorieën van het personeel die afhangen van de wet-
gevende macht op te lossen, licht het doel van zijn amende-
ment toe en vraagt dat de wet van toepassing zou zijn op de
leden van het Rekenhof en van de Raad van State, blz. 259,
260 en 261. - Onthoudt zich bij de stemming over het
geheel van het ontwerp, blz. 277.
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Doutrepont (vervolg)
Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931

houdende invoering van de onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en minis-
ters van State, alsmede de leden en gewezen leden der Wet-
gevende Kamers.- Verdaging. Opmerkingen, blz.293.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar. 1950.
Algemene beraadslaging. Rede : Brengt kritiek uit op de
algemene inkleding van de begroting en vraagt nadere
inlichtingen betreffende sommige kredieten, blz. 438.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het ont-
werp,blz.498.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 25 Februari 1948
betreffende de heraanpassing der wedden van het onderwij-
zend personeel van de rijksuniversiteiten. - Algemene
beraadslaging. Rede : Verklaart dat het veel eenvoudiger
zou zijn mocht de regering een ontwerp indienen dat de toe-
stand van alle ambtenaren zou regelen, blz. 490.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.- Onthoudt
zich bij de stemming over het geheel van het voorstel,
blz. 564.

·. Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaaronderwijs.- Onthoudt zich bij de stemming over
het geheel van het voorstel, blz. 589.

Wetsontwerp tot opening van nieuwe voorlopige kredieten
komende in mindering van de begrotingen voor het dienst-
jaar 1950 en verschuivend tot 30 Juni 1950 het afsluiten van
deverrichtingen van ontvangsontvangsten en uitgaven betreffende hetdienst' ar 1949. - Algemene beraadslaging. Rede . Doet
opmerken dat het ongrondwettelijk is beroep te doen op
Schatkistvoorschotten,blz.573.

Duray (E.), provinciaal senator voor Henegouwen.
Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-

gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting. - Ont-
houdt zich bij de stemming over het amendement van de
heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te
voegen en betrekking hebbende op de inkomsten van de echt-
genoten, blz. 60.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs .- Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz.589.

Duray (L.), senator voor het arrondissement Bergen-Zinnik.
Hand.- Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.- Onthoudt zich bijde stemming over het geheel van het

ontwerp, blz. 498.
Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van

het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.- Onthoudt
zich bij de stemming over het geheel van het voorstel,blz. 564.

Duvieusart, senator voor het arrondissement Charleroi-Thuin,
minister van economische zaken en middenstand.

Hand. - Wetsontwerp houdende verhoging van de grens der
verbintenissen van de Nationale Kas voor Beroepskrediet.
Dient het ontwerp in, biz. 10.

Interpellatie van de heer R. Desmedt, « betreffende de crisis-
toestand in de cichoreiteelt en het verlenen van invoer-
vergunningen aan Belgische firma's voor Poolse cichorei-
bonen. - Rede : Geeft de redenen aan waarom invoer-
vergunningen voor cichoreibonen werden verleend en vestigt
de aandacht op het feit dat sommige van die vergunningen
vervallen zijn, blz. 84.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds.- Artikelsgewijze
artikelen."
bespreking. Komt in de bespreking tussen van navermelde
artikelen. - Art. 1, blz. 110 en 113. - Art. 2, 3º, blz. 116.

Art. 2, 6º, blz. 118. - Art. 3, 4e alinea, blz. 122.
Art. 3, 5e alinea, blz. 123.-- -

Art.6,blz. 142. -Art.7,
. 241.z.222 en 226. . Art.8,blz.2- Art.12,blz. 245." Art.10, blz. 233 en

Art. 15, blz. 249.- Art.16, blz. 25Art. 13, blz. 246 en 247. =
Art.17, blz. 252en 264.en 264.- Art. 17, § 3, blz. 266.- Art. 2 (2º à 6º),blz. 269.

- Art. 18, biz. 256. - Art. 21, blz. 258. - Art. 22, blz. 280.
- Art. 24, blz. 282. - Art. 25, blz. 284. - Art. 25bis,

blz. 285. - Art. 26, blz. 298, 302, 329, 330 tot 332, 338
en 339. - Art. 24, blz. 372.- Art. 36, blz. 374 en 375.
Art. 30, blz. 378, 379 en 382.

Interpellatie van de heer Bouilly tot de heer minister van
economische zaken en middenstand « over de toestand in
de keramische nijverheid in het algemeen en meer in het
bijzonder wat betreft Henegouwen en de Borinage ». -Bespreking. Rede : Onderzoekt de toestand van de ver-
schillende takken van de keramieknijverheid en spreekt over
onze uitvoer en onze kolenpolitiek, blz. 209.

Interpellatie van de heer Gribomont tot de heer minister van
economische zaken en middenstand « over de feiten vermeld
in een dagorde van 18 December 1949 van de « Fédération
des Sinistrés des Ardennes », welke hem einde December
werd toegestuurd - Bespreking. Rede : Verklaart dat
de zaak der gemeentelijke werken door de inspectie- en

Duvieusart (vervolg)
onderzoekdienst van zijn departement gaat hervat worden
maar dat het gevolg dat dient gegeven aan overtredingen
binnen de bevoegdheid valt van de publieke vordering,
blz. 212.

Ontwerp van resolutie strekkende tot de uitvoering van hetuli 1945. - Inoverweging-enig artikel der wet van 19 Juli 1945. - Inoverweging-
Rede : Doet opmerken dat de motie van baron

de Dorlodot gericht was tot de Senaat en dat deze dient te
neming. -
beslissen, blz. 238.

Interpellatie van de heer Libois tot de heer eerste-minister over
le Belgisch-Engels-Amerikaanse conferentie betreffende de

atoomenergie. -- Verdaging : Opmerkingen, blz. 296.
Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931,

houdende invoering van de onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en
ministers van State alsmede de leden en gewezen leden
der Wetgevende Kamers. - Verdaging. Opmerkingen,
blz. 292.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten op .de mijnen,
groeven en graverijen, samengeordend bij koninklijk besluit
van 15 September 1919. - Dient het ontwerp in, blz. 346.

Beroep op het reglement door de heer Bouilly wat betreft
een hoofdelijke stemming (ontwerp betreffende de handels-
zaak). - Opmerkingen, blz. 340.

Interpellatie van de heer Harmegnies « over het gevaar voor
nieuwe sluitingen van steenkolenmijnen in de Borinage ». -Rede : Stipt de maatregelen van algemenen aard aan die
werden genomen inzake kolenpolitiek en verklaart dat de
ontslagen mijnwerkers terug te werk zullen worden gesteld
in de naburige concessies, blz. 352.

Interpellatie van de heer Boulanger « over de niet-naleving
door de grootwarenhuizen van de wet van 12 Mei 1943 >>. .
Rede : Verklaart geen enkele afwijking van de wet op de
opening en de vergroting der grootwarenhuizen te hebben
verleend,blz.361.

Interpellatie van de heer Flamme « betreffende de moeilijk-
heden die de Belgische weefbedrijven en breigoedfabricker
thans ondervinden uit hoofde van de ontoereikende bevoor-
rading in de grondstoffen >.- Rede : Stipt de redenen aan
waarom hij de uitvoermogelijkheden der spinnerijen niet kan
beperken ten voordele van de weefbedrijven maar verklaart
de afschaffing van de invoerrechten op de gesponnen katoen
in overweging te nemen, blz. 533.

Interpellatie van de heer Catteau tot de heer minister van
binnenlandse zaken « over de redenen die de bekendmaking
van de uitslagen der volkstelling van 31 December 1947
vertragen ».- De heer Duvieusart, m.e.z.m. deelt mede
dat de interpellatie werd verdaagd, blz. 544.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.- Komt
blz. 562.
in de bespreking tussen van art. 7, biz. 561 en van art. 10,

Wetsontwerp tot wijziging van dewetten op demijnen,groeven
en graverijen, samengeordend bij koninklijk besluit van
Weerlegt de door de heer Boulanger gemaakte opmer-'1919.September Algemene beraadslaging. Rede

kingen, blz. 565.

Estienne,senator voor hetarrondissementNijvel.
Wetsontwerp tot verlenging en wijziging v de wetten

houdende uitzonderingsbepaligen in zake huishuur.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
wetsontwerp, blz. 137.

Eyskens, eerste-minister.
Hand. - Ontwerp van resolutie strekkende tot de uitvoering van

het enig artikel der wet van 19 Juli 1945. - Inoverweging-
neming. Rede : Verklaart dat het voorstel ongelegen is,
blz. 238.

F

Ferijn, provinciaal senator voor West-Vlaanderen.
Hand.- Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950.

-Onthoudt zich bijde stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 528.

Flamme, senator voor het arrondissement Doornik-Aat.
Hand. - Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Interpelleert de heer minister van economische zaken en mid-
denstand « betreffende de moeilijkheden die de Belgische
weefbedrijven en breigoedfabrieken thans ondervinden uit
hoofde van de ontoereikende bevoorrading in grondstoffen »,
blz. 531 en 534.
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G

Gabriel, provinciaal senator voor Oost-Vlaanderen.
Hand.- Interpellatie « over de onuitstaanbare verpesting der

wateren in het bekken van de Leie en Schelde.- Rede
Doet opmerken dat de toestand in het bekken van Gent een
weerzinwekkend hoogtepunt heeft bereikt, stipt de gevolgen
aan van de watervergiftiging in Vlaams België en vestigt
de aandacht op de noodzakelijkheid van een nieuwe sluis
te Terneuzen, biz. 152.

Interpellatie van de heer Glineur tot de heer minister van
arbeid en sociale voorzorg en tot de heer minister van
volksgezondheid en van het gezin, betreffende de ouderdoms-
gepensionneerden, de gebrekkigen en verminkten en de
onvermogenden van de openbare onderstand. - Rede
Handelt over de pensioenen voor de zelfstandige beroepen
en voor de vrije storters en betreffende de tewerkstelling
der verminkten, blz. 313.

Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende
betreffende dede watervoorziening ». - Opmerkingen betreffende de

verdaging van de bespreking, blz. 403. - Rede : Betref-
fende het vraagstuk der drinkwatervoorziening in Oost-
Vlaanderen, blz. 463.

George, senator voor het arrondissement Charleroi-Thuin.
Doc. - Nº 57. Amendement : Wetsontwerp tot wijziging van de

wetten houdende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur.
127. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming

van de handelszaak.Nº1.128. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming
van de handelszaak.

Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-
gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting.
Onthoudt zich bij de stemming over het amendement van
de heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te
voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de
echtgenoten, biz. 60.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van de handelszaak. - Art. 17, § 2 :Licht het doel van zijn amendement toe, blz. 262.

Gérard, provinciaal senator voor Luik.
Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-

gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting.
Onthoudt zich bij de stemming over het amendement van
de heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe
te voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de
echtgenoten, blz. 60.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel statuut van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. -Algemene beraadslaging. Rede : Pleit ten voordele van
het Geheim Leger, blz. 548.

Gillon, senator voor het arrondissement Kortrijk-leper, voorzitter
van de Senaat.

Hand. - Tot voorzitter van de Senaat verkozen, blz. 5.
Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen

worden gebracht in het bedrag van sommige inkomsten-
belastingen en van de nationale crisisbelasting. - Onthoudt
zich bij de stemming over het amendement van de heer-Onthoudt
Harmegnies,er toe strekkende een artikel7 toe te voegen
en betrekking hebbend op de inkomsten van de echt-
genoten, biz. 60.

Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het voorstel
ter bekrachtiging van het officieel bestaan van het Geheim
Leger en tot herstel van zijn statuut, biz. 564.

Glineur, senator voor het arrondissement Charleroi-Thuin.
Doc.- Nº 95. Wetsvoorstel houdende toekenning van een aanvul-

lend pensioen aan degenen die, krachtens de bij Regents-
besluit van 12 September 1946 samengeordende wetten, een
ouderdomsrentetoeslag genieten.

Hand. - Wetsvoorstel houdende toekenning van een pensioen-
bijslag aan de genieters van een ouderdomsrentetoeslag
krachtens de bij het Regentsbesluit van 12 September 1946
gecoördineerde wetten.- Dient het voorstel in, blz. 154.

Wetsontwerp in zake het fiscaal regime van de minerale oliën.- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 182.

Wetsontwerp tot wijziging van de op 27 December 1947 samen-
geordende wetsbepalingen betreffende het fiscaal regime van
de minerale olien. - Onthoudt zich bij de stemming over
het geheel van het ontwerp, blz. 182.

Ontwerp van resolutie tot de uitvoering van het enig artikel
der wet van 19 Juli 1945. - Inoverwegingneming. Rede :Verklaart dat zijn groep gekant is tegen de inoverweging-
neming, blz. 238
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Glineur (vervolg)
Interpellatie tot de heer minister van arbeid en socale voorzorg

en .tot de minister van volksgezondheid en van het gezin
« over de tragische toestand van de ouderdomsgepension-
neerden, de gebrekkigen en verminkten en de onvermogenden
van de openbare onderstand die het gevolg is van een sterke
stijging van de kosten voor levensonderhoud in de laatste
maanden ». Bespreking. Rede : Licht zijn interpellatie toe,

Stelt voor het debat te verdagen, biz. 322.-Verklaart dat in 1950 het lot der gepensioneerden minder
gunstig is dan in 1947 en dringt aan opdat onmiddellijk een
toeslag voor levensduurte aan de gepensionneerden zou
worden verleend, blz.324.

Interpellatie van de heer Libois betreffende de atoom-
energie. -Verdaging. Opmerkingen, blz. 334.

Ordemotie : Betreffende de voorlopige invrijheidstelling van
de aangeklaagden in de zaak van de niet aangegeven effec-
ten, blz. 462.

Ordemotie :Betreurt dat de vertaling in het Nederlands van
een redevoering van de heer Levecq niet wordt gedaan,
biz. 481.

Wetsontwerp tot vaststelling van de wedden van de bedienaars
van de katholieke eredienst. - Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het ontwerp, biz. 505.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende invoering van onverenigbaarheden en ontzeggingenbetreffende de ministers, gewezen ministers en ministers van
State, alsmede de leden der Wetgevende Kamers. - Ont-
houdt zich bij de stemming over het geheel van het ontwerp,blz. 542.

Ontwerp van wet houdende goedkeuring van de overeenkomst
inzake de wereldorganisatie voor weerkunde, van de bijlagen,
de slotakte en het protocol betreffende Spanje, ondertekend
op 11 October 1947, te Washington.- Onthoudt zich bij de
stemming over het geheel van het ontwerp,blz. 541.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan vanhet Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.- Opmer-
kingen betreffende de verdaging, blz. 552.

Godin, senator voor het arrondissement Verviers.
Hand.- Interpellatie van de heer Harmegnies tot de heer eerste-

minister en tot de heer minister van economische zaken en
middenstand « over het gevaar voor nieuwe sluitingen van
steenkolenmijnen in de Borinage ». - Rede : Verklaart
dat de voorgaande regeringen schuld hebben aan de moei-lijke toestand waarin de steenkolenmijnen verkeren en vraagtdat de Marshall-kredieten zouden worden verleend aan leef-
bare steenkolenmijnen, blz. 351.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende vaststelling van onverenigbaarheden en ontzegging
gen betreffende de ministers, gewezen ministers en ministers
van State alsmede de leden en gewezen leden van de Wet-gevende Kamers. - Algemene beraadslaging. Rede : Sluit
zich aan bij de door de heer Hanquet gemaakte opmerkingen
wat het verwerpen van het voorstel betreft,blz.417.

Gribomont, senator voor het arrondissement Aarlen-Marche-
Bastenaken en Neufchateau-Virton.

Hand.d. - Interpellatie tot de heer minister van economische
zaken en middenstand « over de feiten vermeld in een
dagorde van 18 December 1949 van de « Fédération des
Sinistrés des Ardennes », welke hem einde December werd
toegestuurd >. Bespreking. Rede : Licht zijn internet-latie toe betreffende het schandaal van gemeentelijke werkenin het geteisterde Luxemburg en vraagt maatregelen tetreffen tegenover de ambtenaren belast met de contrôle
over de oorlogsschade die aan hun plichten te kort hebben
geschoten, biz. 211.

Grootjans, senator voor het arrondissement Leuven.
Hand.- Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigin-

gen worden gebracht in het bedrag van sommige inkomsten-
belastingen en van de nationale crisisbelasting.- Onthoudt
zich bij de stemming over het amendement van de heer
Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te voegen
en betrekking hebbend op de inkomsten van de ec
genoten, blz. 60.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni1881 op
- Onthoudt zich bij de stemminghet middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich b

over het geheel van het voorstel, blz. 589.

H

Hanquet, gecoopteerd senator, secretaris van de Senaat.
Hand. - Tot secretaris van de Senaat uitgeroepen, biz. 7.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Algemene
beraadslaging. Rede : Is van oordeel dat de wet soepeler
zou moeten zijn en maakt opmerkingen betreffende ver-
schillende artikelen, biz. 101.
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Hanquet (vervolg)
Wetsontwerp tot verlenging en wijziging van de wetten

houdende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur. --
Rechtvaardigt zijn stemming, blz. 137.

.Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931,
houdende vaststelling van onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en
ministers van State alsmede de leden en gewezen leden
van de Wetgevende Kamers. - Algemene beraadslaging.
Rede : Verklaart dat het niet nodig is de afschaffing der
onverenigbaarheden uit te breiden en verzoekt de Senaat
het voorstel te verwerpen, blz. 416.

Ordemotie : Vraagt dat de bespreking van het ontwerp
betreffende de organisatie van het bedrijfsleven zou worden
verdaagd, blz. 556.

Wetsontwerp tot aanvulling van de wet van 20 Septem-
ber 1948, houdende organisatie van het bedrijfsleven. --Verklaart dat de onder-Algemene beraadslaging. Rede : Verklaart dat de onder-
nemingsraad een plaats oprecht samentreffenvan van
werkgevers en werklieden zou moeten worden, biz. 584.

Harmegnies, senator voor het arrondissement Bergen-Zinnik.
Doc. - Nº 18. Amendement : Wetsontwerp waarbij, voor het

dienstjaar 1950, wijzigingen worden gebracht in het bedrag
van sommige inkomstenbelastingen en van de nationale
crisisbelasting.

Nº 86.Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881
op het middelbaar onderwijs.

Hand.- Persoonlijk feit van de heer Dierckx, die vraagt dat een
wijziging zou worden aangebracht aan het Beknopt Verslag
van 27 October 1949, wat de bespreking van het voorstel
houdende instelling van een volksraadpleging betreft.
Antwoord, blz.8.

Wetsontwerp betreffende de voorschotten op oorlogschadever-- Verzet zich tegen degoedingen in zake private goederen. - Verzet zich tegen de

blz. 20.
spoedbehandeling door baron Orban de Xivry gevraagd,

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomstenbelas-
tingen en van de nationale crisisbelasting. -beraadslaging. Rede : Verklaart dat het ontwerp van spec-

Algemene

taculaire aard is, klaagt de noodlottige toestand der grens-
arbeiders aan en rechtvaardigt zijn amendement dat betrek-
king heeft op de inkomsten van de echtgenoten, blz. 31.
Verdedigt zijn amendement, biz. 43 Artikelsgewijze
bespreking. Art. 5bis :Bekampt het amendement van de heer
Ancot en verklaart dat de oplossing kan gevonden worden
in de kadastrale herziening. - Verdedigt zijn amendement
dat betrekking heeft op de inkomsten van de echtgenoten,
biz. 59.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 13 Augustus 1947,
houdende instelling van de Nationale Raad voor de steen-
kolenmijnen, alsook van het Nationaal Instituut voor de
Steenkolennijverheid. --Steunt de aanvraag tot dringende
behandeling, blz. 215.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augus-
tus 1931 houdende invoering van de onverenigbaarheden en
ontzeggingen betreffende de ministers, gewezen ministers
en ministers van State, alsmede de leden en gewezen leden

Wetgevende Kamers.der Wetgevende Kamers. - Verdaging. Opmerkingen,
blz. 294.

Interpellatie tot de heer eerste-minister en tot de heer minis-
ter van economische zaken en middenstand « over het gevaar
voor nieuwe sluitingen van steenkolenmijnen in de Borinage ».

. Licht zijn interpellatie toe, blz.348. -Verklaart datde
minister de eisen van de bevolking uit de Borinage heeft

Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het wets-
blz. 369.
miskend, blz. 357. - Stemming over de ingediende moties,

blz. 389.
ontwerp betreffende het organiek regime van het notariaat,

Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux tot de heer minis-
ter van volksgezondheid en van het gezin « over de politiek
van zijn departement in zake financiering van de intercom-
munale maatschapijen in het algemeen en die voor de water-
voorziening in het bijzonder >. - Stelt voor de bespreking
te verdagen, blz. 402.- Bespreking. Rede : Doet opmerken
dat de ontwerpen der gemeenten wat de watervoorziening
betreftgeblokkeerd blijven, blz.452.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
Onthoudtzich bijde stemming over het geheel van het ont-
werp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van

zich
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. - Onthoudt

bij de. stemming over het geheel van het voorstel,
blz. 564.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten op de mijnen, groe-
ven en graverijen, samengeordend bij koninklijk besluit van
15 September 1919. - Algemene beraadslaging. Rede :
Betreffende de reserve van de « Charbonnage des Cheva-
lières », blz. 565.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs.- Dient het voorstel in, blz. 121.-Opmerkingen betreffende de verdaging van het voorstel,-

Harmegnies (vervolg)
blz. 567 en blz.577.- Algemene beraadslaging. Rede
Verklaart dater geen reden toe bestaat prioriteit te verlenen
aan de licentiaten voor de plaatsen van studiemeester,
blz.580.- Onthoudtzich bijde stemming over het geheel
van het voorstel, blz. 589.

Wetsontwerp tot opening van nieuwe voorlopige kredieten
komende in mindering van de begrotingen voor het dienst-
jaar 1950 en verschuivend tot 30 Juni 1950 het afsluiten van
de verrichtingen van ontvangsten en uitgaven betreffende het
dienstjaar 1949. --- Algemene beraadslaging. Rede : Betref-
fende de draagwijdte van artikel 2, blz. 573.

Hoste, senator voor het arrondissement Brussel.
Hand. - Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van

de Raad van Europa, op 5 Mei1949 teLonden ondertekend.
-- Algemene beraadslaging. Rede :Betreffende het cultureel

aspect, blz. 189.
Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog

op de bescherming van het handelsfonds.- Artikelsgewijze
bespreking. Art. 26. Tussenkomst, blz. 30

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende invoering van de overenigbaarheden en ontzegging
gen betreffende de ministers, gewezen ministers en ministers
van State, alsmede de leden en gewezen leden der Wet-
gevende Kamers.- Verdaging.- Opmerkingen, blz. 293.

Interpellatie van de heer Glineur tot de heer minister van arbeid
en sociale voorzorg en tot de heer minister van volksgezond-
heid en van het gezin, betreffende de ouderdomsgepension-
neerden, de gebrekkigen en verminkten en de onvermogenden
van de openbare onderstand. - Bespreking. Rede : Ver-
klaart dat zijn groep nooit zal dulden dat de regering afbreuk
zou doen aan de sociale politiek, blz. 323.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende het moreel van-
de troepen en van de bevolking, blz. 484.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950.
Algemene beraadslaging. Rede :Verklaart dat zijn groep hetontwerp zal stemmen, blz. 517.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs. - Algemene beraadslaging. Rede :Verklaart dat in alle departementen een einde zou dienen te
worden gesteld aan de politieke benoemingen, blz. 580. -Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van hetvoor-
stel, blz. 589.

Houget,senator voor het arrondissement Verviers.
Hand.- Wetsvoorstel totwijziging van de wet van 15 Juni 1881

op het middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich biOnthoudt zicli bij de
stemming over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Huart, senator voor het arrondissement Namen en Dinant-Philip-
peville.

Hand. - Interpellatie van de heer Glineur tot de heer minister van
arbeid en sociale voorzorg en tot de heer minister van
volksgezondheid en van het gezin, betreffende de ouder-
domsgepensionneerden, de gebrekkigen en verminkten
de onvermogenden van de openbare onderstand. -

en

Bespreking. Rede : Verzet zich tegen de verdaging van
het debat, blz. 322.

J
Jespers, senator voorhetarrondissement Antwerpen.
Doc.- Nr 84. Verslag : Wetsontwerp houdende uitbreiding van

het voordeel der hulp voor huishoudelijke wederuitrusting
tot de landbouwarbeiders.

Hand. - Wetsontwerp houdende uitbreiding van het voordeel
er hulp voor huishoudelijke wederuitrusting tot de land-

bouwarbeiders. - Dient het verslag in,blz. 129. - Geeft
lezing van het verslag in beide landstalen, blz. 129.129.
Algemene beraadslaging. Rede : Verzoekt de Senaat het
ontwerp goed te keuren, blz. 129.

Wetsontwerp houdende verlenging van het mandaat der
- Artikelsgewijzegekozen leden van de werkrechtersraden. - Artikelsgewijze

bespreking. Art. 1. : Vraagt het amendement van de heer
Levecq te verwerpen, blz. 131.

Interpellatie van de heer Glineur tot de heer minister van
arbeid en sociale voorzorg en tot de heer minister va
volksgezondheid en van het gezin, betreffende de ouder-
domsgepensionneerden, de gebrekkigen en verminkten en de
onvermogenden van de openbare onderstand. - Bespre-
king. Rede : Verklaart dat zijn groep vertrouwen schenkt
aan de regering, blz. 323.

Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende
de watervoorziening ». - Opmerkingen betreffende de
verdaging van de bespreking, blz. 403.

Ordemotie van de heer Hanquet, die vraagt de bespreking
van het wetsontwerp op de organisatie van het bedrijfsleven
te verdagen. - Opmerkinen, blz. 556.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 0
het middelbaar onderwijs. - Opmerking betreffende
verdaging van het ontwerp, blz. 567 en 576.
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K

Kluyskens, senator voor het arrondissement Gent-Eeklo.
Doc. - Nr 44. Amendementen op de tekst van de verenigde

commissies van justitie en van economische zaken en mid-
denstand Wetsontwerp houdende bescherming van de
handelszaak.

Nº 122. Subamendement op het amendement van de regering :
Wetsontwerp houdende bescherming van de handelszaak.

Nº 212. Verslag : Wetsontwerp betreffende de kosten en voor-
schotten van kosten in strafzaken.

Hand. - Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met
het oog op de bescherming van het handelsfonds. - Arti-
kelsgewijze bespreking. Komt in de bespreking tussen van
navermelde artikelen : Art. 2, 3", blz. 115. . 3,
5º alinea, blz. 123. - Art. 7 (alinea's 3, 4 en 5), blz. 229.
Art. 10, blz. 233 en 240.3, en Art. 17, § 2, blz. 264.

2 (2ºArt. 2 (2º tot 6º), blz. 269
Art. 21, blz. 257.- Art. 21 24, biz. 282.

blz. 287 en 342. - Art. 30. biz. 345 en 381.- Art. 282. - Art. 26,

Lacroix, senator voor het arrondissement Namen-Dinant-Philip-
peville.

Hand. - Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Lagae, provinciaal senator voor Cost-Vlaanderen.
Doc. - Nº 34. Wetsvoorstel tot invoering van het burgerlijk

register en inrichting van de openbaarheid der onbekwaam-
heid om te beschikken.

Nº 35. Wetsvoorstel tot uitlegging van artikel 3 der wet van
14 Augustus 1947, betreffende de wedden van de magis-
traten der rechterlijke orde en de wedden van de griffiers
der hoven, rechtbanken en vredegerechten, gewijzigd bij
de wet van 1 Juni 1949.

Nº 71. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming van
de handelszaak.

Nº 106. Wetsvoorstel tot aanvulling der wet van 21 Febru-
ari 1948, betreffende de vergoedingen toe te kennen aan
de plaatsvervangende magistraten, die regelmatig functies
van werkend magistraat waarnemen.

Nº 124. Wetsvoorstel tot aanvulling van artikel 2 der wet
van 14 Augustus 1947, betreffende de van de
magistraten der rechterlijke macht en de wedden van de
griffiers der hoven, rechtbanken en vredegerechten.

Hand. -- Wetsvoorstel tot invoering van het burgerlijk register
en inrichting van de openbaarheid der onbekwaamheid om
te beschikken.- Dient het voorstel in,blz. 36.

Wetsvoorstel tot uitlegging van artikel 3 der w van
14 Augustus 1947 betreffende de wedden van de magistraten
der rechterlijke orde en de wedden van de griffiers der
hoven, rechtbanken en vredegerechten, gewijzigd bij de
wet van 1 juni 1949. - Dient het voorstel in, biz. 36.

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomsten-
belastingen en van de nationale crisisbelasting.- Onthoudt
zich bij de stemming over het amendement van de heer
Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te voegen
en betrekking hebbend op de inkomsten van de echtgenoten,
blz. 60.

Wetsontwerp tot verlenging en wijziging van de wetten
houdende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het ont-
werp, blz. 137.

Wetsvoorstel tot aanvulling der wet van 21 Februari 1948,
betreffende de vergoedingen toe te kennen aan de plaats-
vervangende magistraten die regelmatig functies van
werkend magistraat waarnemen.

185.
Dient het voorstel in,-

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Artikelsgewijze
bespreking. Art. 21 Rechtvaardigt zijn amendement,
biz. 257. -- Art. 30. Tussenkomst, blz. 379.

Lambotte-Pauli (Mevr.), provinciaal senator voor Antwerpen.
Hand.- Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 6 Augus-

tus 1931 houdende invoering van onverenigbaarheden en ont-
zeggingen betreffende de ministers, gewezen ministers en
ministers van State, alsmede de leden der wetgevende Kamers.
- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het

ontwerp, biz. 542.

Laurens, provinciaal senator voor Antwerpen.
Hand. - Begroting van landsverdediging voorhet dienstjaar 1950.

Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het ont-
werp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van het
Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. - Onthoudt
blz. 564.
zich bij de stemming over het geheel van het voorstel,

Ledoux, provinciaal senator voor Namen
Hand.- Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, biz. 498.

Levecq, provinciaalsenator voorHenegouwen.
Doc. - Nº 92 :Amendement : Wetsontwerp houdende verlenging

van het mandaat der gekozen leden van de werkrechters-
raden.

Hand.- Wetsontwerp houdende verlenging van het mandaat der
gekozen leden van de werkrechtersraden. - Algemene beraad-
slaging.Rede :Dienteen amendement in om de verkiezingen
te laten plaats hebben in 1950, blz. 130. - Onthoudt zich
bij de stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 139.

Wetsontwerp in zake het fiscaal regime van de minerale oliën.
Onthoudtzich bijde stemming overhet geheel van hetontwerp, blz. 182.

Wetsontwerp tot wijziging van de op 27 December 1947 samen-
geordende wetsbepalingen betreffende het fiscaal regime van
de minerale oliën. - Onthoudt zich bij de stemming over
het geheel van het ontwerp, biz. 182.

Interpellatie van de heer Harmegnies tot de heer eerste-minister
en tot de heer minister van economische zaken en midden-
stand « over het gevaar voor nieuwe sluitingen van steen-
kolenmijnen in de Borinage ». - Rede : Meent dat de
Staat de steenkolenmijnen zou moeten overnemen, blz. 352.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950. -Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende het Atlantisch
Pact, onze Congulese uranium en de politiek gevoerd tegen-
over Duitsland, blz. 476.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950. - Alge-
mene beraadslaging. Rede : Verklaart dat het voor de rijks-
wacht voorziene krediet overdreven is,blz.516.

Wetsontwerp
bedienaars v

tot vaststelling
1 de katholieke eredienst. - Onthoudt zich

van de wedden V de

bij de stemming over het geheel van het ontwerp, blz.505.
Ontwerp van wet houdende goedkeuring van de overeenkomst

inzake de wereldorganisatie voor weerkunde, van de bijlage,
slotakte en het protocol betreffende Spanje, onderte-

kend op 11 October 1947, te Washington. - -Onthoudt
blz.541.

ch bij de stemming over het geheel van het ontwerp,

Leynen, provinciaal senator voor Limburg.
Doc. - Nr 188. Verslag . Wetsontwerp houdende bepalingen

tot afwijking van de wet op de militie, de werving en de
dienstverplichtingen, samengeordend bij het koninklijk besluit
van 15 Februari 1937.

Liebaert, minister van financiën.
Hand.- Ordemotie van de heer Doutrepont betreffende de ver-

traging in de indiening der begrotingen. - Rechtvaardigt
die vertraging, biz. 16.

Wetsontwerp houdende wijziging van de wet van 24 Decem-
ber 1948 .betreffende de rechten en voorrechten van de
Schatkist in zake directe belastingen en ermede gelijkge-
stelde taksen. - Algemene beraadslaging. Rede . Doet
opmerken dat een volledig ontwerp tot fiscale hervorming
ter studie ligt, blz. 27.

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomstenbelas-
tingen en van de nationale crisisbelasting. - Algemene
beraadslaging. Rberaadslaging. Rede : Betreffende de gepastheid en de
weerslag van de ontlastingen; verklaartde ingediende amen-
dementen niet te kunnen bijtreden, blz. 40. - Artikelsge-
wijze bespreking. Art. 5bis : Verklaart dat het subamende-
ment van de heer Ancot in de meeste gevallen nutteloos zal
zijn, blz. 60.

Interpellatie van de heer Doutrepont tot de regering « betref-
fende de ongewone en onwettelijke procedure gevolgd met
betrekking tot de invoer van boter uit Nederland >>. Rede :Doet opmerken dat een eindoplossing werd gevonden tussen

België en Holland,blz.66.
Wetsontwerp houdende verlenging van het mandaat der geko-

zen leden van de werkrechtersraden. - Algemene beraad-
slaging. Rede : Verklaart dat de regering haar volle aan-
dacht wijdt aan de door de heer Coulonvaux gemaakte
suggesties, blz.130.

Wetsontwerp van financiën voor het dienstjaar 1950. - Alge-
mene beraadslaging. Rede : Belooft dat in het vervolg de
begrotingen te gepasten tijde zullen worden ingediend en
dat de wetten op de uitzonderlijke belastingen en de gewone
belastingen billijk zullen worden toegepast; spreekt over
de forfaitaire belasting voor de vrije beroepen en verklaart
dat de economische zendingen binnen afzienbare tijd zullen
vereffend zijn, blz. 133.

Wetsontwerp betreffende de steenkolenmijnen. - Verklaart
dat het nodige zal worden gedaan opdat de Kamer het ont-
werp zonder verwijl zou bespreken, blz. 216.

Interpellatie van de heer Moureaux tot de heer minister van
financiën « over de ambtshalve geheven aanslagen die
juist voor 31 December jl. betekend werden aan Belgen
die onder de mantel van het anonymaat tijdens de bezetting
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Liebaert (vervolg)
gelden hebben verzameld op aanvraag van de regering van
Londen >>. Bespreking. Rede : Doet opmerken dat nooit aan
de intekenaars van de sociale lening de fiscale immuniteit
werd beloofd en dat bovendien die lening niet aan de blok-
kering van 40 of 60 t.h. werd onderworpen en verklaart
dat slechts « de personen die als economische collabora-
teurs kunnen aangezien worden >> zullen worden lastig
gevallen, blz. 216.

Ordemotie van de heer Bouilly betreffende de inhoudingen die
e postontvangers doen op het bedrag van de sommen

welke aan de grensarbeiders worden uitbetaald. - Ant-
woord, blz.305."

Wetsontwerp tot opening van nieuwe voorlopige kredieten
komende in mindering van de begrotingen voor het dienst-
jaar 1950 en verschuivend tot 30 Juni 1950 het afsluiten
van de verrichtingen van ontvangsten en uitgaven betreffende
het dienstjaar 1949. -- Algemene beraadslaging. Rede

-

Rechtvaardigt de vertraging in de indiening van de begro-
tingen, blz. 573.

Libois, senator voor het arrondissement Nijvel.

i Ann. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-
gingen worden gebracht in het bedrag van sommige
inkomstenbelastingen en van de nationale crisisbelasting.

- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, biz. 61.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende uitzonde-
ringsbepalingen in zake huishuur. - Onthoudt zich bij de
stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 80.

Wetsontwerp houdende verlenging van het mandaat der geko-
zen leden van de werkrechtersraden. - Onthoudt zich bijde stemming overhet geheelvan hetontwerp,blz.139.

Wetsontwerp in zake het fiscaal regime van de minerale
oliën.- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel
van het ontwerp, blz. 182.

Wetsontwerp tot wijziging van de op 27 December 1947 samen-
geordende wetsbepalingen betreffende het fiscaal regime
van de minerale olien. - Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het ontwerp, blz. 182.

Interpellatie tot de heer Eerste-Minister « over de Belgisch-
Engels-Amerikaanse conferentie die eerlang te Washington
gehouden wordt over de atoomenergie, en meer in 't alge-
meen, over de regeringspolitiek in zake uranium en atoom-
energie ». - Dringt aan voor de onmiddellijke bespreking,
blz. 296. - Verdaging : Opmerkingen, blz. 334 en 336. -
Licht zijn interpellatie toe, blz. 537. - Betreurt het stil-
zwijgen van de regering betreffende het vraagstuk, blz. 543.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende vaststelling van onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en minis-
ters van State alsmede de leden en gewezen leden van de
Wetgevende Kamers. - Algemene beraadslaging. Rede
Verklaart akkoord te gaan met het voorstel, uitgezonderd
wathet eerste deelvan artikel3 betreft,blz.420.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 25 Februari 1948
betreffende de heraanpassing der wedden van het onder-
wijzend personeel van de rijksuniversiteiten. - Onthoudt
zich bij de stemming over het geheel van het voorstel, blz.

Wetsontwerp tot vaststelling van de wedden van de bedienaars
504.

van de katholieke eredienst. - Onthoudt zich bij de stem-
ming over het geheel van het ontwerp, blz. 505.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van de overeenkomst in
zake de wereldorganisatie voor weerkunde, van de bijlagen,
de slotakte en het protocol betreffende Spanje, ondertekend
op 11 October 1947 te Washington. - Onthoudt zich bij
de stemming. over het geheel van het ontwerp, blz. 541.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
het middelbaar onderwijs. · Opmerkingen betreffende de
verdaging van het voorstel, biz. 576. - Algemene beraad-
slaging. Rede :Vraagt een zekere vrijheid van handelen telaten aan de minister wat de benoemingen betreft en de
wedden-toeslagen van de onderwijzers te verhogen, blz. 578.
Rechtvaardigt de negatieve stemming van zijn groep, blz. 589.

Lilar, senator voor het arrondissement Antwerpen, minister van
justitie.

Hand. - Ordemotie van de heer Lohest die het inzicht van de
regering wenst te kennen wat de wet op de huurovereen-
komsten en de wet op de handelshuurovereenkomsten betreft.

Antwoord, blz. 9.
Wetsontwerp op de vreemdelingenpolitie.- Dient het ont-

werp in, blz. 24.
Wetsontwerp waarbij het wettelijk bestaan der in Rusland

exploiterende vennootschappen opnieuw wordt verlengd. -
Dient het ontwerp in,blz. 24.

.Wetsontwerp tot wijziging van artikel 2 der wet van 7 Juli 1949
houdende wijziging van de wetten op de handelsvennoot-
schappen, samengeschakeld bij - koninklijk besluit van 30 No-
vember 1935, en houdende sommige bepalingen in verband
met de bij besluit van de Regent van 17 Januari 1949
voorziene ruiling van effecten. Dient het ontwerp in,blz. 81.

.Wetsontwerp houdende uitzonderingsbepalingen in zake huis-
huur.- Dient het ontwerp in,blz.81.

SENAAT.- GEWONE ZITTING 1949-1950.

Lilar (vervolg)
Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende uitzon-

deringsbepalingen in zake huishuur. - Algemene beraad-
slaging. Rede :Geeft de redenen aan die de regering er toe
hebben gebracht het bestaand regime voor een termijn van

king.Art.
zes maanden te verlengen, hl7 71. - Artikelsgewijze bespre-

1: Is van oordeel dathet amendement van de
er Struye onnuttig is, blz. 73. - Verzet zich tegen het

amendement, blz. 76. - Sluit zich aan bij het voorstel van
de heer Vermeylen die voorstelt het ontwerp naar de com-
missie te verwijzen, biz. 76. - Doet opmerken dat het
amendement van de heer Van Laeys het geheel van de
nieuwe huishuurwet in gevaar kan brengen, blz. 78.

Ordemotie :betreffende een wijziging van de dagorde, blz. 128.
Wetsontwerp tot regeling van de uitoefening der voorziening

in verbreking tegen de arresten en vonnissen van demilitaire
rechtscolleges.- Dient het ontwerp in, blz. 262.

Wetsontwerp betreffende de tariefregeling en de vereffenings-
modaliteiten van de kosten in gerechtelijke en buitenge-
rechtelijke zaken.- Dient het ontwerp in, blz.262.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Augustus 1947
betreffende de wedden van de magistraten der rechterlijke
macht en de wedden van de griffiers der hoven, rechtbanken
en vredegerechten, Dient het ontwerp in, blz. 24. - Alge-
mene beraadslaging. Rede : Verklaart dat het amendement
van de heer Doutrepont onaanvaardbaar is en het ontwerp
de leden van het Rekenhof en van de Raad van State niet
dient in te sluiten daar het uitsluitend de magistraten van
de rechterlijke macht beoogt, blz. 259,260 en 261.

Wetsontwerp tot vaststelling van de wedden van de bedienaars
van de katholieke eredienst.- Dient het ontwerp in, blz. 367.

Wetsontwerp betreffende het organiek regime van het nota-
riaat.- Bespreking van het enig artikel . Tussenkomst,

Wetsontwerp tot wijziging van de wetvan 14 Juni1948 betref-
blz. 367.

fende de epuratie in zake burgertrouw. - Artikelsgewijze
bespreking. Artikel 1 : Tussenkomst, biz. 371.

Ordemotie van de heer Glineur betreffende de voorlopige invrij-
heidstelling van de aangeklaagden in de zaak van de niet-
aangegeven effecten. Antwoord, blz. 462.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 25 ventose, jaarXI,houdende inrichting van het notariaat.- Opmerking betref-
fende de verdaging, blz. 528.

Wetsvoorstel tot wijziging van artikel 28 van de wet van
15 Juni 1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken. -Algemene beraadslaging. Rede : Stipt de redenen aan die
hem dwingen het voorstel niet goed te keuren, blz. 530.

Lohest, senator voor het arrondissement Luik.
Doc. - Nr 36. Aanvullend verslag : Wetsontwerp houdende

bescherming van de handelszaak.
Nº 45. Verslag : Wetsontwerp tot wijziging van de wetten

houdende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur.
Nº 76. Verslag : Wetsontwerp tot verlenging en wijziging van

de wetten houdende uitzonderingsbepalingen in zake huis-
huur.

Nº 91. Wetsvoorstel houdende wijziging van de wet van
8 Maart 1948 tot vaststelling van de wedden van de bedie-
naars van de katholieke eredienst.

Wetsontwerp op deNº 214. Tweede aanvullend verslag : Wetsontwerp op de
handelshuurovereenkomsten met het oog op de bescherming
van het handelsfonds.

Hand.- Ordemotie :Vraagt het inzicht van de regering te kennen
wat de wet op de huurovereenkomsten en de wet op de
handelshuurovereenkomsten betreft, blz. 9.

Ordemotie : Vraagt de dringende behandeling van het ontwerp
betreffende de huishuur, blz. 50.

Ordemotie van de heer Servais, die vraagt het ontwerp betref-
fende de handelszaak naar de commissie te verwijzen. -Verzet zich tegen de verdaging, blz. 90.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Dient het aan-
vullend verslag in, blz. 16. - Algemene beraadslaging.
Rede : Licht het vraagstuk van de handelseigendom toe,
blz. 90. - Doet opmerken dat ons oud Burgerlijk Wetboek
de vergoeding voorziet voor de uitgewonnen huurder,

-Artikelsgewijze bespreking.Komt in debespre-
king tussen van navermelde artikelen : Art. 2, 3º, blz. 115.

t.3, alinea 4, blz. 122.- Art. 2, 6", blz. 118 en 119. - Art. 3, alinea 4, blz. 122.-
Art. 6, blz. 141 en 143. - Art. 7, alinea 1, blz. 222 tot 224.

- Art.7,alinea 2,blz. 225. - Art.8,blz.228.
Art.12, blz. 243,blz.232.--Art. 10,blz. 232, 234 en 241'. -- Art. 13,blz.246.- Art. 14,blz. 246.

Art. 15, blz. 248. - Art. 17, blz. 251, 252, 253, 265 en 267.
-- Art.2, 2º tot 6º, blz. 270.'

258.- Art. 24, blz. 28Art. 22, biz Art. 18,blz. 256.- -
Art. 25, blz. 283. - Art. 26, blz. 288, 298, 300, 304, 305,
328, 331, 339, 341 en 342. - Art. 28, blz. 344. - Art. 30,- Art.34,blz.373.- Art.36,blz.376. Art. 22,
blz. 376.- Art. 30, blz. 377, 378 en 381.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende uitzonde-
ringsbepalingen in zake huishuur. - Geeft lezing van zijn
verslag, blz. 69. - Artikelsgewijze bespreking. Art. 1 :
Verklaart dat een wet tot regeling van de huishuur voor
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Lohest (vervolg)
30 Juni 1950 moet worden gestemd, blz. 74. - Verklaart
dat het wenselijker is de moeilijkheden in openbare verga-
dering op te lossen, blz. 77.- Dient het aanvullend verslag
in over het ontwerp dat door de Kamer terug werd gea-
mendeerd, biz. 121. -mendeerd, blz.121.- Algemene beraadslaging over hetdoor
de Kamer geamendeerd ontwerp. Rede
werp goed te keuren zoals het door de Kamer werd over-
gemaakt, blz. 127.

Wetsvoorstel houdende wijziging van de wet van 8 Maart 1948
tot vaststelling van de wedden van de bedienaars van de
katholieke eredienst. - Dient het voorstel in, blz. 136.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Augustus 1947
betreffende de wedden van de magistraten der rechterlijke
macht en de wedden van de griffiers der hoven, rechtbanken

vredegerechten. Algemene beraadslaging. Rede :
Betreffende de kindertoeslagen toe te kennen aan de magis-
traten, blz. 259. - Verklaart zijn voorstel betreffende de
wedden der magistraten in te trekken, blz. 261.

M

Machtens, senator voor het arrondissement Brussel.
Hand.- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het

voorstel ter bekrachtiging van het officieelbestaan van het
Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut, blz. 564

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juli 1881 op het
middelbaar onderwijs.- Onthoudt zich bij de stemming over
het geheel van het voorstel, blz. 589.

Marien, senator voor het arrondissement Gent-Eklo.
Hand.- Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betref-

fende de watervoorzieningen Vestigt de
aandacht op de noodzakelijkheid drinkwaterleidingen aan

Rede :
te leggen in het land van Waas, blz. 457.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
Onthoudt zich bij de stem-

ming over het geheel van het voorstel, blz. 589.
Martens, senator voor het arrondissement Brugge.

Hand.- Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881
op het middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bij de stem-
ming over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Massonnet, provinciaal senator voor Luxemburg, secretaris van de
Senaat.

Hand.- Tot secretaris van de Senaat uitgeroepen, blz. 7.
Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen

worden gebracht in het bedrag van sommige inkomstenbe-
lastingen en van de nationale crisisbelasting. - Onthoudt
zich bij de stemming over het amendement van de heer Har-
megnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te voegen en
betrekking
blz. 60.

hebbend op de inkomsten der echtgenoten,

Matagne, senator voor het arrondissement Bergen-Zinnik.
Hand. ;blz. 6.- Tot tweede ondervoorzitter van de Senaat uitgeroepen,

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomsten-
belastingen en van de nationale crisisbelasting. - Onthoudt
zich bij de stemming over het geheel van het ontwerp,
blz. 61.

Mazereel, provinciaal senator voor Brabant.
- Nº 114. Wetsvoorstel tot invoeging van een deel kunst-
versiering in de gebouwen van openbaar nut.Nº 177.Subamendementen op de amendementen van de rege-
ring .Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel
bestaan van het Geheim Leger en tot herstel van zijn

Nº 189. Verslag : Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van
statuut.
15 Juni 1881 op het middelbaar onderwijs.

Hand.- Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-
gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting. - Ont-
houdt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 61.

Wetsvoorstel tot invoeging van een deel kunstversiering in de
gebouwen an openbaar nut. - Dient het voorstel in,
blz. 227.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende vaststelling van onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en
ministers van State alsmede de leden en gewezen leden
van de wetgevende Kamers. - Artikelsgewijze bespreking.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
blz. 425.Art. 4 : Opmerking betreffende het recht op een pensioen,

Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende het korps van=
wetenschappelijke navorsers en het personeel van h
H. I. B ., blz. 474. - Onthoudt zich bij de stemming over
het geheel van het ontwerp, blz. 498.

Mazereel (vervolg) 1

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 25 Februari 1948;betreffende de heraanpassing der wedden van het onder-wijzend personeel van de rijksuniversiteiten. -- AlgemeneVraagt dat de kwestie der ama-nuenses en der laboratoriumhelpers zou worden gerege
blz. 490.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950. -Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950. -Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende : de overdreven:
militarisering van de rijkswacht; de wenselijkheid van een
hervorming van de rijkswacht; het huwelijk der rijkswach-
ters; de mutualiteiten en de vergoedingen, biz. 500.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. - Alge-
mene beraadslaging : Rechtvaardigt zijn amendementen,-Komt in de bespreking tussen van navermelde

Art.3,blz. 558.- Art. 4,artikelen : Art. 1, blz. 556. - Art. 3, blz. 558. - Art. 4,
blz. 560.blz. 560. - Art. 7, blz. 561. - Onthoudt zich bijde stem-
ming over het geheel van het ontwerp, blz. 564.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op hetmiddelbaar onderwijs. - Dient het verslag in, blz. 524. -
Opmerkingen betreffende de verdaging van het voorstel,
'biz. 567 en 576.- Algemene beraadslaging.Rede :Vraagt
geen prioriteit te verlenen aan de licentiaten voor de plaatsen
van studiemeester, blz. 577. - Verzoekt de Senaat het voor-stel Harmegnies goed te keuren, blz. 580. - Rechtvaardigt
de onthouding van de socialistische groep, blz.589.- Ont-
houdt zich bij de stemming over het geheel van het voorstel,
blz. 589.

Meunier, senator voor het arrondissement Namen-Dinant-Philippe-
ville.

Hand.- Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Moreau de Melen, senator voor het arrondissement Luik.
Doc.-. - Nr 135. Verslag : Wetsvoorstel tot wijziging van arti-

kel 28 van de wet van 15 Juni 1935 op het . gebruik der
talen in gerechtszaken.

Nº 138. Subamendement op het amendement van de commis-
sie : Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 25 ventose,
jaar XI, houdende inrichting van het notariaat.

Hand.- Wetsontwerp tot verlenging en wijziging van de wetten
houdende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur. -
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 137.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 25 ventose,
jaar XI, houdende inrichting van het notariaat. -- Opmer-
king betreffende de verdaging, blz. 527.

Wetsvoorstel tot wijziging van artikel 28 van de wet van
15 Juni 1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken. --Algemene beraadslaging. Rede : Geeft de redenen aan
waarom hij het voorstel niet zal stemmen, blz. 530.

Motz, provinciaal senator voor Brabant.
Hand. - Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut

van de Raad van Europa, ondertekend op 5 Mei 1949 te
Londen. - Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende
het economisch aspect van het vraagstuk, de benoeming van
de afgevaardigden en de rol van de commissies van de ver-
gadering van Straatsburg, blz. 171.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs.- Onthoudt zich bij de stemming over
het geheel van het voorstel, biz. 589.

Moulin, senator voor het arrondissement Doornik-Aat.
Hand.- Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-

gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting.
Algemene beraadslaging. Rede : Vraagt de sociale vergoe-
dingen en toelagen van elke belasting vrij te stellen, blz. 39.

Wetsvoorstel strekkende tot waarborg van de goede werking
der verzekering tegen ziekte en invaliditeit. - Dient het
voorstel in in naam van de heer Troclet, blz. 71.

Interpellatie van de heren Van den Storme, Gabriel en Ancot
« over de onuitstaanbare verpesting der wateren in het
bekken van de Leie en Schelde ». - Rede : Meent dat de
Staat ruim zou moeten tussenkomen in de kosten die de
gemeenten opgelegd worden ingevolge het bouwen van
zuiveringsstations, blz. 154.

Interpellatie van de heer Glineur tot de heer minister van
arbeid en sociale voorzorg en tot de heer minister van volks-
gezondheid en van het gezin, betreffende de ouderdoms-

le gebrekkigen en verminkten en de
onvermogenden van de openbare onderstand.- Bespreking :Rede : Brengt critiek uit op de prijzenpolitiek van de rege-
ring en spreekt over de toestand der zelfstandige arbeiders,
der grensarbeiders en der ongelukkigen die geen toelagen
ontvangen van het Fonds der gebrekkigen, blz. 314.



SENAAT. - GEWONE ZITTING 1949-1950.

Moulin (vervolg)
Interpelleert, samen met de heer Yernaux, de heer minister

van volksgezondheid en van het gezin « over de politiek
van zijn departement in zake financiering van de intercom-munale maatschappij in het algemeen, en die voor de water-
voorziening in het bijzonder ». - Rede : Licht zijn inter-
pellatie toe en spreekt over het economisch aspect van het
vraagstuk, blz. 386.- Verklaart niet akkoord te gaan met
de minister, blz. 455.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van he
ontwerp, blz. 498.

Moureaux, gecoopteerd senator.
Doc.- Nº 78. Verslag . Wetsontwerp tot wijziging van de wet

van 25 Ventose, jaar XI, houdende inrichting van het
notariaat.

Hand. - Wetsontwerp houdende wijziging van de wet van
24 December 1948 betreffende de rechten en voorrechten
van de Schatkist in zake directe belastingen en ermede gelijk-
gestelde taksen. - Algemene beraadslaging. Rede : Geeft
de redenen aan waarom zijn groep de verlenging van de
verborgen hypotheek zal goedkeuren, blz. 26.

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomsten-
belastingen en van de nationale crisisbelasting. -- Algemene
beraadslaging.Rede : Stipt de voordelen van het ontwerp
aan en vraagt de minister de zaak van de cumulatie der
inkomsten van de echtgenoten te herzien, blz. 34. - Ont-
houdt zich bij de stemming over het amendement van de
heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te
voegen en betrekking hebbend op de inkomsten der echtge-
noten, blz:60.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 25 Ventose, jaar XI,
houdende inrichting van het notariaat.- Dient het verslag
in, blz.92.-- Opmerking betreffende de verdaging van het
ontwerp, blz. 528.

Interpellatie tot de heer minister van financiën « over de
ambtshalve geheven aanslagen die juist voor 31 December
jongstleden betekend werden aan Belgen die, onder d
mantel van het anonymaat, tijdens de bezetting gelden

den »;
hebben verzameld op aanvraag van de regering van Lon --

Bespreking. Rede : Licht zijn interpellatie toc,
blz. 214. - Vraagt het vermoeden van de wet van 1945
niet te handhaven, blz. 217.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten, met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Artikelsgewijze
bespreking. Komt in de bespreking tussen van navermelde
artikelen : Art. 7, blz. 230. - Art. 13, blz. 247. - Art. 25,Art. 25,
blz. 284. - Art. 26, blz. 301 en 304.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het- Onthoudt zich bij de stemmingmiddelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bi
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Muller, gecoopteerd senator
Hand. - Wetsontwerp_houdende goedkeuring van het statuut

van de Raad van Europa, op 5 Mei 1949 te Londen onder-
tekend. - Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende de
sociale, economische en financiële redenen die ons dwingen
tot Europese samenwerking, biz. 192.

Mullie, senator voor het arrondissement Kortrijk-leper, 3º onder-
voorzitter van de Senaat.

Doc. - Nr 11. Verslag : Wetsontwerp tot bekrachtiging van een
besluit van de Regent betreffende het tarief van invoerrech-

Nº97. Verslag :Wetsontwerp in zake het fiscaal regime van
ten.
de minerale oliën.

Nº98.Verslag :Wetsontwerp totwijziging van de op 27 De-
cember 1947 samengeordende wetsbepalingen betreffende het
fiscaal regime van de minerale oliën.

Nº99. Verslag :Wetsontwerp tot bekrachtiging van besluiten
van de Regent betreffende het tarief van invoerrechten.

Nº 100. Verslag : Wetsontwerp tot bekrachtiging van een
besluit van de Regent betreffende het tarief van invoer-
rechten.

Hand. - Tot derde ondervoorzitter van de Senaat uitgeroepen,
blz. 6.

Wetsontwerp in zake het fiscaal regime van de minerale oliën.
- Dient het verslag in en vraagt het ontwerp bij hoog-
dringendheid te behandelen, blz. 165.

Wetsontwerp tot wijziging van de op 27 December 1947 samen-
geordende wetsbepalingen betreffende het fiscaal regime van
de minerale oliën. - Dient het verslag in en vraagt het
ontwerp bij hoogdringendheid te bespreken, blz. 165.

Wetsontwerp tot bekrachtiging van een besluit van de Regent
betreffende het tarief van invoerrechten. - Dient het ver-
slag in,blz. 165.

Wetsontwerp tot bekrachtiging van besluiten van de Regent
betreffende het tarief van invoerrechten. - Dient het verslag
in,blz. 165.

Mundeleer, minister van openbaar onderwijs.
Hand.- Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 25 Febru-

ari 1948 betreffende de heraanpassing der wedden van het
onderwijzend personeel van de rijksuniversiteiten. - Alge-
mene beraadslaging. Rede Verklaart dat de regering
akkoord is over het wetsvoorstel, blz. 491.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs.- Opmerkingen betreffende de ver-
daging van het voorstel, blz. 575.- Algemene beraadsla-
ging. Rede : Stelt een kleine wijziging aan het amendement
van de heer Baur voor, blz. 577.

Muyldermans, senator voor het arrondissement Mechelen-Turnhout.
Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-

gingen worden gebracht in het bedrag van
inkomstenbelastingen en van de nationale crisisbelasting. -

sommige
Onthoudt zich bij de stemming over het amendement van de
heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te
voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de echt-
genoten, blz. 60.

Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het voorstel
ter bekrachtiging van het officieel bestaan van het Geheim
Leger en tot herstel van zijn statuut, blz. 564.

N

Neels,provinciaal senator voor West-Vlaanderen.
Doc.- Nº 85. Verslag :Wetsontwerp houdende verlenging van

het mandaat der gekozen leden van de werkrechtersraden.
Hand. - Wetsontwerp houdende verlenging van het mandaat der

gekozen leden van de werkrechtersraden. Dient het verslag
in en geeft er lezing van, blz. 130. - Algemene beraad-
slaging. Rede .Doet opmerken dat het noodzakelijk ishet
mandaat van de leden der werkrechtersraden te verlengen,
blz. 130. - Verklaart dat de gemaakte opmerkingen niet
van aard zijn om een uitstel voor de goedkeuring van het
ontwerp te billijken, blz. 130.- Artikelsgewijze bespreking.
Art. 1 : Vraagt het amendement van de heer Levecq te
verwerpen, blz. 130.

Noël, senator voor het arrondissement Bergen-Zinnik.
Doc.- Nº50. Amendementen .Wetsontwerp totwijzigingvande

wetten houdende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur.
Hand. - Benoeming van het vast bureau. - Derde ondervoor-

zitter van de Senaat : Stelt de candidatuur van de heer
Glineur voor, blz. 6.Glineur voor, blz. 6. - Secretarissen van de Senaat . Stelt
de candidatuur van de heer Taillard voor, biz. 6. Quæs-
toren van de Senaat : Stelt de candidatuur voor van de
heer Boulanger, blz. 7.

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomsten-
belastingen en van de nationale crisisbelasting.- Onthoudt
zich bij de stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 61.

Wetsontwerp to wijziging van de wetten houdende uitzon-
deringsbepalingen in zake huishuur.
slaging. Kede : Verklaart dat zijn groep de huishuurwet zou
willen verlengen in dezelfde voorwaarden als dat het geval
is geweest in 1948 en vraagt fiscale clausules in het ontwerp
in te lassen, blz. 69. - Artikelsgewijze bespreking. Art. 1 :Verklaart dat het amendement van de heer Struye onzeker-
heid tussen de kleine huishuurders in het leven zal roepen,
blz. 76. Onthoudt zich bij de stemming over het geheel
van het ontwerp, blz. 80.

Wetsontwerp van financiën voor het dienstjaar 1950. - Alge-
mene beraadslaging. Rede : Protesteert tegen het stelsel
der voorlopige twaalfden en tegen de uitgaven die betrekking
hebben op de huisvesting van de land- en luchtstrijderskrach-
ten, blz. 133.

Wetsontwerp houdende verlenging van het mandaat der geko-
zen leden van de werkrechtersraden. - Onthoudt zich bij de
stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 139.

Wetsontwerp in zake het fiscaal regime van de minerale oliën.
- Algemene beraadslaging. Rede :Doet opmerken dat het
ontwerp geenszins binnen het kader van Benelux valt, blz. 176.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het ont-
werp, blz. 182.

Wetsontwerp totwijziging van de op 27 December 1947 samen-
geordende wetsbepalingen betreffende het fiscaal regime van
de mineraleoliën.-de minerale oliën.- Onthoudt zich bij de stemming over het
geheel van het ontwerp, blz. 182.

Interpellatie van de heer Bouilly tot de heer minister van eco-
nomische zaken en middenstand « over de toestand in de
keramische nijverheid in het algemeen en meer in het bijzon-
der wat betreft Henegouwen en de Borinage ».- Bespre-
king. Rede :Betreffende de toekenning van subsidien en de
politiek van onze buitenlandse handel, blz. 207.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. - Alge-
mene beraadslaging en verdaging. Rede : Protesteert tegen
de politiek gevolgd inzake burgerontrouw en verklaart dat
het voorstel de verdeling van de weerstand beoogt, blz. 273.
- Komt in de bespreking tussen van art. 1, blz. 557 en van
art. 4, blz. 560.
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Noël (vervolg)
Interpellatie van de heer Harmegnies tot de heer eerste-

minister en tot de heer minister van economische zaken en
middenstand « over het gevaar voor nieuwe sluitingen van
steenkolenmiinen in de Borinage ».-dat de steenkolenmijnen in werking kunnen worden gehouden
door toelagen te verlenen die geput worden uit een fonds
dat gespijsd wordt door de mijnbazen en door de nijverheid
die van de steenkolennijverheid afhangt, blz. 359.

Wetsontwerp tot vaststelling van de wedden van de bedienaars
van de katholieke eredienst. - Onthoudt zich bij de stem-
ming over het geheel van het ontwerp, blz. 505.

Wetsontwerp ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.- Algemene
beraadslaging. Rede : Verklaart dat het voorstel noodlottig
is en dat het Geheim Leger geen behoorlijk argument kan
doen gelden om op een andere wijze behandeld te worden
dan de overige weerstandsgroeperingen, blz. 546. - Ant-
woordt aan de heer Van Gerven, blz. 551.

Ontwerp van wet houdende goedkeuring van de overeenkomst
in zake de wereldorganisatie voor weerkunde, van de bijla-
gen, de slotakte en het protocol betreffende Spanje, onder-
tekend op 11 October 1947.- Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het ontwerp, biz. 541.

Nothomb (baron) senator voor het arrondissement Aarlen-Marche-
Bastenaken en Neufchâteau-Virton.

Doc.- Nr 141. Verslag : Wetsontwerp houdende de begrotingvan het ministerie van landsverdediging.
Hand.- Ordemotie : Opmerkingen betreffende de samenvatting

van de redevoering die hij heeft uitgesproken ter gelegenheid
van de bespreking der begroting van landsverdediging en
voorkomende in de Table alphabétique des matières, zit-ting 1947-1948, biz. 16.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van de
Raad van Europa, ondertekend op 5 Mei 1949 te Londen. -Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende het Duitse
vraagstuk, blz. 177.

Interpellatie van de heer Gribomont tot de heer minister van
economische zaken en middenstand « over de feiten vermeld
in een dagorde van 18 December 1949 van de « Fédération
des sinistrés des Ardennes », welke hem einde December-Bespreking. Rede : Verklaart zich
akkoord om al wat het gerecht betreft aan het gerecht over
te maken, blz.

Wetsontwerp houdende de begroting van landsverdediging
voor het dienstjaar 1950. - Dient het verslag in, blz. 295.
- Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende : de mili-de mili-

taire overeenkomsten, het bezettingsleger, de lucht-
zeemacht en het vraagstuk der binnenlandse strijdkrachten,

en

blz. 435.- Betreffende de inspanning die Belgie zal moeten
doen op het domein der verdediging en betreffende de nood-
zakelijkheid de Duitse versterkingen aan de Belgische kust
te vernietigen, blz. 485.

O

Orban, provinciaal senator voor Oost-Vlaanderen, minister van
landbouw.

Hand. - Interpellatie van de heer Doutrepont tot de regering« betreffende de gewone en onwettelijke procedure gevolgd
met betrekking totde invoer van boter uit Nederland ».-Rede : Doet opmerken dat de landbouwindex gedaald is,blz. 66.

Interpellatie van de heer Desmedt (R.), « Betreffende de
crisistoestand in de cichoreiteelt en het verlenen van invoer-
vergunningen aan Belgische firma's voor Poolse cichorei-
bonen ». - Rede : Betreffende de uitvoermogelijkheden van
cichoreibonen, blz. 85.

Wetsontwerp tot aanvulling van de wet van 15 April 1884

blz. 380.
betreffende de landbouwleningen. - Dient het ontwerp in,

Drban de Xivry (baron), provinciaal senator voor Luxemburg.
Doc.- Nr16. Verslag : Wetsontwerp betreffende de voorschot-

ten op oorlogsschadevergoedingen in zake private goederen.
Hand. - Wetsontwerp betreffende de voorschotten op oorlogs-

schadevergoedingen in zake private goederen.
verslag in en vraagt de spoedbehandeling, blz. 20.- Geeft- Dient het
lezing van zijn verslag, blz. 20.

Interpellatie van de heer Gribomont tot de heer minister van
economische zaken en middenstand « over de feiten vermeld
in een dagorde van 18 December 1949 van de « Fédération
» des sinistrés des Ardennes », welke hem einde December
werd toegestuurd ». - Bespreking. Rede : Hoopt dat de
ambtenaren, die begonnen zijn met het zuiveringswerk in
zake het schandaal der gemeentewerken, hun taak zullen
kunnen beeindigen, blz. 212. Antwoordt aan de
heer Rolin, blz. 214.

.Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende invoering van de onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en
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Orban de Xivry (vervolg)
ministers van State, alsmede de leden en gewezen leden
der wetgevende Kamers. -- Verdaging : Opmerkingen,
biz. 294.

Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende
de watervoorziening ». --Opmerkingen betreffende de ver-
daging van de bespreking, biz. 403. - Bespreking. Rede :Betreurt dat zekere grondgebiedsdelen die nuttig waren
wat de watervoorziening betreft, niet bij Belgie werden
heringelijfd, en vestigt de aandacht op de toestand in de
Ardennen, blz. 453.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950. -Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende : de huisvesting
van de gehuwde rijkswachters, de politiehonden, de kleding
der rijkswachters, het toezicht op de wegen en de rijks-
wachters-bloedgevers, blz. 504 en 506. - Onthoudt zich
bij de stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 528.

P

Pholien, gecoopteerd senator, eerste-ondervoorzitter van de Senaat.
Hand.- Tot eerste-ondervoorzitter van de Senaat uitgeroepen,

blz.5.
Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog

op de bescherming van het handelsfonds.
beraadslaging. Rede : Verklaart dat de wet de rechten van- Algemene
de eigenaar niet miskent en dat het ontwerp iets groots
betekent, biz. 104. - Artikelsgewijze bespreking. Art. 1 :Betreffende het vraagstuk der brouwers, blz. 112.- Art. 26:Tussenkomst, biz. 341 en 342.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van de
Raad van Europa, op 5 Mei 1949 te Londen ondertekend. -Algemene beraadslaging. Rede

personen, de vrijheid in zake het
huwelijk en het stichten van een huisgezin, de morele en
economische kwalen waaronder Europa lijdt en de betrek-
kingen met Spanje, blz. 197.

Pince, senator voor het arrondissement Dendermonde-Sint-Niklaas.
Hand.- Interpellatie van de heren Van den Storme, Gabriel en

Ancot « over de onuitstaanbare verpesting der wateren inhet bekken van de Leie en Schelde ».- Rede :Vestigt,uitnaam van de heer Versieren,de aandacht op de toestand
van de Schelde te Oudenaarde, blz. 156.

R

Remson, senator voor het arrondissement Charleroi-Thuin.
Hand. - Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van
het ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
voorstel, biz. 564.

Rey, minister van wederopbouw.
Hand.- Wetsontwerp betreffende de voorschotten op oorlogs-

schadevergoedingen in zake private goederen.
ontwerp in, blz. 9. - Dient het

Algemene beraadslaging. Rede :Rechtvaardigt het ontwerp, blz. 20. - Artikelsgewijze
bespreking. Art. 1 en amendement van de heer Boulanger :
Verklaart het amendement niet te kunnen aanvaa
blz. 23. - Verklaart dat het nodige zal gedaan worden
opdat de Kamer het ontwerp zou kunnen goedkeuren zonder
verwijl, blz. 24.

Roelandts, senator voor het arrondissementLeuven.
Hand.- Begroting van landsverdediging voor hetdienstjaar 1950.

Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.
zich bij de stemming over het geheel van het voorstel,
blz. 564.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
het middelbaar onderwijs.- Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Rolland,gecoöpteerd senator.
Hand.- Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. -
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
voorstel, blz. 564.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs. - Opmerkingen betreffende de ver-
daging van het voorstel, blz. 576. - Onthoudt zich bij de
stemming over het geheel van het voorstel, blz. 589.
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Rolin, gecoopteerd senator
Doc. - Nr 49. Verslag : Wetsontwerp waarbij het wettelijk

bestaan der in Rusland exploiterende Belgische vennoot-
schappen opnieuw wordt verlengd.

Nº 93. Amendement :Wetsontwerp houdende bescherming van
de handelszaak.

Nº 113. Subamendement op het amendement van de heer Bou-
langer : Wetsontwerp houdende bescherming van de han-
delszaak.

Nº 121. Subamendement op het amendement van de regering
Wetsontwerp houdende bescherming van de handelszaak.

Nº 137. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming
van de handelszaak.

Nº 157. Subamendement op het amendement van de
heer Ronse : Wetsontwerp tot wijziging van de wet van
14 Juni 1948 betreffende de epuratie in zake burgertrouw.

Nº 213. Wetsvoorstel houdende aanvulling van de wet van
18 Maart 1950 tot wijziging van de artikelen 4, 45 en 54
der wet van 9 Juli 1926 op de werkrechtersraden.

Hand.nd. - Wetsvoorstel houdende afschaffing van de wet van
19 Juli 1945 strekkende tot het voorzien in de uitvoering
van artikel 82 van de Grondwet. - Inoverwegingneming.
Rede : Stelt voor de inoverwegingneming van het voorstel
te verdagen tot op het ogenblik dat de Kamer haar oordeel
zal hebben laten kennen over het wetsvoorstel betreffende
de volksraadpleging, blz. 18.

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomsten-
belastingen en van de nationale crisisbelasting. - Motiveert
de stemming van zijn groep, blz. 61.

Rechtvaardigt de stemming van zijn groep over de moties
ingediend als besluit van de interpellatie van de heer Dou-
trepont « betreffende de invoer van boter uit Nederland »,
blz. 73.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende uitzon-
deringsbepalingen in zake huishuur. Artikelsgewijze
bespreking. Art. 1 : Stelt voor een speciale clausule voor de
hoge huishuurprijzen in te lassen, blz. 75.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Algemene
beraadslaging. Rede : Meent dat, buiten elke verrijking van
de verhuurder op, een uitwinningsvergoeding dient voorzien
te worden en spreekt over de toestand der brouwers, blz. 108.
Artikelsgewijze bespreking. Komt in de bespreking tussen van
navermelde artikelen : Art. 1, blz. 110 en 112. -- Art. 2. 1º

z. 114 en 115. - - Art.- Art. 3, blz. 123. - Art. 6,
blz. 142. - Art. 7, blz. 222 en 224. - Art. 7 (alinea's 3. 4
en 5), blz. 226 en 230.- Art.9,blz. 231. - Art. 10,blz.240.
- Art. 12, blz. 245. - Art. 13, blz. 247. --- Art. 14,blz. 248.
- Art. 15, blz. 249. - Art. 16,blz. 250. - Art. 17. blz. 251.
252 en 254.252 en 254. - Art. 17, § II.blz. 263. - Art.17, § I!I,blz.266
en 268. - Art. 2(3º tot 6), blz. 269. - Art. 21, blz. 258.
Art. 22, blz. 279. - Art. 24, blz. 282. - Art. 25, blz. 283
en 284. - Art. 25bis, blz. 284.
Art. 34. biz. 372.- Art. 36, blz. 374, 375 en 376. - Art. 22,
blz. 376.- Art. 30, biz. 382.

Wetsontwerp houdende verlenging van het mandaat der geko-
zen leden van de werkrechtersraden. - Artikelsgewijze
bespreking. Art. 1 : Vraagt het amendement van de heer
Levecq te verwerpen, blz. 131.

Interpellatie van de heren Van den Storme, Gabriel en Ancot
« betreffende de onuitstaanbare verpesting der wateren in
het bekken van de Leie en Schelde. Rede Verzoekt de
minister van buitenlandse zaken recht te laten wedervaren

blz. 156.
aan de uitgedrukte eisen, zij het op een rechterlijke basis,

.Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van
Raad van Europa,ondertekend op 5 Mei 19-49 te Londen. -Algemene beraadslaging. Rede :Gaat akkoord wat de goed-
keuring van de statuten van de Raad van Europa betreft,
maakt voorbehoud in zake de verwezenlijking,binnen afzien-
bare tijd, van de Verenigde Staten van Europa en meent dat
de vergadering van Straatsburg zich voor het ogenblik zou
dienen te beperken bij het administratief of het rechterlijk
gezag, blz.167.

Interpellatie van de heer Gribomont tot de heer minister van
economische zaken en middenstand « over de feiten vermeld
in een dagorde van 18 December 1949 van de « Fédération
des Sinistrés des Ardennes », welke hem einde December
werd toegestuurd ». - Bespreking. Rede . Betreffende de
verjaring in administratieve zaken, blz. 213.

Ontwerp van resolutie strekkende tot de uitvoering van het
enig artikel der wet van 19 Juli 1945.- Inoverwegingneming.
Rede : Verzoekt de regering een verklaring af te leggenbetreffende de motie van baron de Dorlodot, blz. 237. -Vraagt de eerste-minister of hij het gewenst achtofnietdatde kwestie wordt vermeld op de dagorde, blz. 238.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan vanhet Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.-mene beraadslaging en verdaging. Rede :Stelt de verwijzingnaar de commissie voor,blz.275.- Motie tot verdaging
Opmerkingen, biz. 544. - Algemene beraadslaging. Rede
Meent dat er geen aanleiding toe bestaat een verschil te
maken tussen het militair gewapend verzet en het burgerlijk
gewapend verzet, blz. 549. - Komt in de bespreking tussen

-

Rolin (vervolg)
van navermelde artikelen : Art. 1, blz. 557. - Art. 3, blz. 558.- Art. 10, biz. 561 en 562.- Rechtvaardigtde onthoudingvan zijn groep, blz. 563.- Onthoudtzich bijdestemming
over het geheel van het ontwerp, blz.564.

Interpellatie van de heer Harmegnies « betreffende de sluitingvan steenkolenmijnen >. - Stemming over de ingediende
moties : Opmerkingen, blz. 369.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Juni 1948 betref-fende de epuratie in zake burgertrouw. - Bespreking vanhet eerste artikel : Tussenkomst, blz. 371.
Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931

houdende vaststelling van onverenigbaarheden en ontzegging
gen betreffende de ministers, gewezen ministers en ministers
van State, alsmede de leden en gewezen leden van de Wet-gevende Kamers. - Algemene beraadslaging. Rede : Geeftde reden aan waarom hij de tekst zal stemmen zoals die doorde commissie werd aangenomen, blz. 420. - Artikelsgewijze
bespreking. Art. 1 : Tussenkomst, blz. 422. - Art. 4 : Stelt
voor dit artikel te doen wegvallen, blz. 425.- Bespreking intweede lezing. Rede : Betreffende het recht op het pensioen,blz. 526.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950. -Rechtvaardigt de stemming van zijn groep; onthoudt zich bijde stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 498.
Interpellatie van de heer Libois betreffende de atoomenergie.-- Bespreking. Rede : Betreffende het gebruik van uraniumdoor de Belgische wetenschappelijke instituten, blz. 543.
Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op hetmiddelbaar onderwijs.- Onthoudt zich bij de stemming overhet geheel van het voorstel, blz. 589.

Rongvaux, gecoöpteerd senator.
Doc. - Nr 90. Wetsvoorstel houdende het nieuw statuut vande Belgische Nationale Radio-Omroep.
Hand.- Wetsvoorstel houdende het nieuw statuut van de Bel-

biz. 136.
gische Nationale Radio-Omroep. - Dient het voorstel in,

Interpellatie van de heer Libois betreffende de atoomenergie.- Verdaging.- Opmerkingen, blz. 335.
Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende

de watervoorziening ». Rede : Verzoekt de minister de
werken vour de drinkwatervoorziening toe te laten in de
streek van Bouillon, biz. 467.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van hetontwerp, blz. 498.
Ronse,senator voor het arrondissement Gent-Eeklo.

Doc.- Nr 12. Verslag : Wetsontwerp (waarbij, voor het dienst-jaar 1950, wijzigingen worden gebracht in het bedrag vansommige inkomstenbelastingen en van de nationale crisis-
belasting) en houdende wijziging van de wet van 24 De-cember 1948, betreffende de rechten en de voorrechten vande Schatkist in zake directe belastingen en ermede gelijk-gestelde taxes.

Nº 14. Verslag : Wetsontwerp waarbij, voor het dienst-jaar 1950, wijzigingen worden gebracht in hetbedrag vansommige inkomstenbelastingen en van de nationale crisis-belasting (en houdende wijziging van de wet van 24 De-cember 1948, betreffende de rechten en de voorrechten vande Schatkist in zake directe belastingen en ermede gelijk-gestelde taxes).Nº37.Verslag :Wetsontwerp aangaande de goedkeuring der
drie verdragen betreffende de checks ondertekend te Genève,
op 19 Maart 1931.

Nº 38. Verslag : Wetsontwerp betreffende de invoering innationale wetgeving van de eenvormige wet op de
checks en het van kracht worden dier wet.

Nº77.Verslag : 1º Wetsvoorstel tot toepassing van de wedde-
verhogingen, verleend aan de ambtenaren van de bestuurs-
macht, op de leden van de rechterlijke macht, zowel
magistraten als griffiers; 2º ontwerp van wet tot wijziging
van de wet van 14 Augustus 1947, betreffende de wed-
den van de magistraten der rechterlijke macht en de wedden
van de griffiers der hoven, rechtbanken en vrederechten.

Nº 146. Verslag : Wetsvoorstellen :1º Tot uitlegging van artikel 3 der wet van 14 Augustus 1947,
betreffende de wedden van de magistraten der rechterlijke
orde en de wedden van de griffiers der hoven, rechtbanken
en vredegerechten, gewijzigd bij de wet van 1 Juni 1949;

2º Tot aanvulling der wet van 21 Februari 1948,betreffende
de vergoedingen toe. te kennen aan de plaatsvervangende
magistraten, die regelmatig functies van werkend magistraat
waarnemen.

Nº 151. Amendement op de tekst van de commissie :Wets-
ontwerp tot wijziging van de wet van 14 Juni 1948, betref-
fende de epuratie in zake burgertrouw.

Wetsvoorstel tot wijziging van d e wet v15 April 1949 tot instelling van een nationaal fonds voor
van

de huisvesting.
Nº 196. Verslag : Wetsontwerp houdende de begroting van

het ministerie van financien voor het dienstjaar 1950.
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Ronse (vervolg)
Hand. - Vervolgingen ingesteld tegen de heer senator Hubert

De Groote. - Rede : Verklad, dat de C. V. P.-groep zich
it zal neerleggen bij de onvergeeflijke aanslag tegen

het Ilzermonument, en vraagt dat het onderzoek kracht-
dadig zou worden voortgezet,biz.27.

Wetsontwerp houdende wijziging van de wet van 24 Decem-
r 1948, betreffende de rechten en voorrechten van de

Schatkist in zake directe belastingen en ermede gelijk-
gestelde taksen. - Algemene beraadslaging. Rede : Recht-
vaardigt het ontwerp, blz. 24.

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomsten-
belastingen en van de nationale crisisbelasting. - Algemene
beraadslaging. Rede : Vestigt de aandacht op het tijdelijk
karakter van het ontwerp, blz. 36.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Augustus 1947,
betreffende de wedden van de magistraten der rechterlijke
macht en de wedden van de griffiers der hoven, recht-
banken en vredegerechten. - Dient het verslag in, blz. 30.

Wetsvoorstel tot toepassing van de weddeverhogingen, ver-
leend aan de ambtenaren van de bestuursmacht, op de
leden van de rechterlijke macht, zowel magistraten als
griffiers. - Dient het verslag in,blz. 90.

Ordemotie : Vraagt het ontwerp betreffende de wedden der
magistraten te vermelden op de dagorde van de volgende
dag, blz. 239.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Augustus 1947,
betreffende de wedden van de magistraten der rechterlijke
macht en de wedden van de griffiers der hoven, recht-
banken en vredegerechten. Algemene beraadslaging. Rede
Rechtvaardigt het ontwerp, blz. 258. -- Dringt aan opdat
het ontwerp zou gestemd worden zoals het door de com-
missie werd goedgekeurd, blz. 260.

Wetsvoorstel tot uitlegging van artikel 3 der wet van
14 Augustus 1947 betreffende de wedden van de magistraten
der rechterlijke orde en de wedden van de griffiers der hoven,
rechtbanken en vredegerechten, gewijzigd bij de wet van
1 Juni 1949;Tot aanvulling der wet van 21 Februari 1948, betreffende

de vergoedingen toe te kennen aan de plaatsvervangende
magistraten, die regelmatig functies van werkend magistraat
waarnemen - Dient het verslag in, blz. 328.

Interpellatie van de heer Harmegnies « betreffende de sluiting
van steenkolenmijnen ». --Stemming over de ingediende
moties : Opmerkingen, blz. 369.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 April 1949,tot
instelling van een nationaal fonds voor de huisvesting. --Dient het voorstel in, blz. 367.

Wetsontwerp totwijziging van de wet van 6 Augustus 1931,
houdende invoering van onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en
ministers van State, alsmede de leden der Wetgevende

Begroting van financiën voor het dienstjaar 1950. - DientKamers. . - Rechtvaardigt zijn negatieve stemming, blz. 542.

het verslag in, blz. 556.

S

Schalckens,provinciaalsenatorvoorOost-Vlaanderen.
Hand.- Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigin-

gen worden gebracht in het bedrag van sommige inkomsten-
belastingen en van de nationale crisisbelasting. - Onthoudt
zich bij de stemming over het amendement van de heer Har-
megnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te voegen en

blz. 60.
betrekking hebbend op de inkomsten van de echtgenoten,

Interpellatie van de heren Van den Storme, Gabriel en Ancot
« over de onuitstaanbare verpesting der wateren in het
bekken van de Leie en Schelde ». - Rede: Vraagt dat de
kwestie op internationaal gebied zo spoedig mogelijk zou
geregeld worden, biz. 157.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
Algemene beraadslaging. Rede :Betreffende het aandeel der
landsverdediging in de algemene begroting en betreffende
de luchtvaart, blz. 479.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Schot, senator voor het arrondissement Leuven
Doc.- Nº 75. Verslag : Wetsontwerp betreffende de omvorming

van de banken opgericht in de vorm van kredietvereniging
of van samenwerkende vennootschap.

Nr 94. Amendementen bij de tekst van de verenigde commissies
van justitie en van binnenlandse zaken : Wetsvoorstel tot
wijziging van de wet van 6 Augustus 1931; houdende invoe-
ring van de onverenigbaarheden en ontzeggingen betreffende
de ministers, gewezen ministers en ministers van State als
mede de leden en gewezen leden der Wetgevende Kamers.Nº 132. Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 7 Juni 1949
betreffende het jaarlijks verlof der loonarbeiders.Nº 190. Verslag : Wetsvoorstel tot aanvulling van artikel 50
van het Wetboek der successierechten.
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| Schot (vervolg)
Hand. - Wetsontwerp houdende wijziging van de wet van

24 December 1942 betreffende de rechten en voorrechten
van de Schatkist in zake directe belastingen en err
gelijkgestelde taksen. - Algemene beraadslaging. Rede
Doet opmerken dat de wettelijke hypotheek en het fiscaal
voorrecht hinderpalen zijn voor krediet en handel, biz. 25.-Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het ont-
werp, blz. 62.

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomstenbelas-
tingen en van de nationale crisisbelasting. ~ Algemene
beraadslaging. Rede : Hoopt dat het definitieve ontwerp
beter zal rekening houden met de coördinatie der belastingen,
met de gezinspolitiek en met de fiscale geest die strookt
met de democratie,blz.43.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van de handelszaak. - Artikelsgewijze
bespreking. Art. 17, § Il : Verzet zich tegen de term « mis-
bruik van recht », blz. 263.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende vaststelling van onverenigbaarheden en ontzegging
gen betreffende de ministers, gewezen ministers en ministers
van State, alsmede de leden en gewezen leden van de Wet-
gevende Kamers. -Algemene beraadslaging. Rede : Verde-
digt het voorstel, blz. 419.

Segers,gecoopeerd senator, minister van verkeerswezen.
Hand. - Interpellatie van de heer Glineur tot de heer minister

van arbeid en sociale voorzorg en tot de heer minister van
volkgezondheid en van het gezin betreffende de ouderdoms-
gepensioneerden, de gebrekkigen en verminkten en de onver-
mogenden van de openbare onderstand. - Bespreking.Rede :Beantwoordt de gemaakte opmerkingen, blz. 325.

Opmerkingen betreffende de verdaging van het wetsontwerp
tot aanvulling van de wet van 20 September 1948 houdende
organisatie van het bedrijfsleven, blz. 584.

Servais, provinciaal senator voorNamen.
Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-

gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting.Onthoudt zich bij de stemming over het amendement vande heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe
te voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de
echtgenoten, blz.60.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende uitzon-
zake huishuur. - Artikelsgewijzederingsbepalingen in zake huishuur.

bespreking. -- Artikel 1. : Vraagt het amendement van de
heer Struye, dat door de commissie werd aangenomen,
goed te keuren, blz. 74.

Ordemotie : Vraagt het wetsontwerp betreffende de handels-
zaak naar de commissie te verwijzen, blz.90.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Algemene
beraadslaging. Rede : Geeft de redenen aan die de stem-

Algemene

ming van de wet rechtvaardigen en licht het doel van het
ontwerp toe, blz. 91. - Artikelsgewijze bespreking. -Komt in de bespreking tussen van navermelde artikelen.
Art.2,biz. 114. -- Art. 7, blz. 226. - Art. 22, biz. 279.

Sledsens, senator voorhet arrondissement Antwerpen.
Hand.- Wetsontwerp tot verlenging en wijziging van de wetten

houdende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur. -Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 137.

Spaak (Mevr.), gecoöpteerd senator
Hand.- Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

Onthoudt zich bij de stemming over het geheel vanhet ontwerp, blz. 498.
Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van

het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.- Ont-
houdt zich bij de stemming over het geheel van hetvoorstel,

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881, op
blz. 564.

het middelbaar onderwijs.- Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel,blz.589.

Spreutel,provinciaal senator voor Henegouwen.
Hand.- Begroting van landsverdediging voor hetdienstjaar 1950.

Onthoudt zich bijde stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan "an
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.- Ont-
houdt zich bij de stemming ovo- hot orph van het voorstel,
blz. 564.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni1881 op het
middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bij de stemming over
het geheel van het voorstel, blz. 589.
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Struye, senator voor het arrondissementBrussel.
Doc. - Nr 9. Wetsvoorstel tot opheffing van de besluitwetten van

8 Juni 1940 en 19 October 1944 betreffende de uitoefening
van de voorziening in verbreking tegen de arresten en von-
nissen van de krijgsgerechten.

Nº 10. Wetsvoorstel tot wijziging van artikel 28 van de wet van
15 Juni 1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken.

Nº 25. Wetsvoorstel tot regeling van de bevoegdheid, voor de
naamloze vennootschappen, om de respectieve rechten der
verschillende categorieën van effecten te wijzigen.

Nº 28. Wetsvoorstel totwijziging van artikel 140 der wetvan
18 Juni 1869 op de rechterlijke inrichting.

Nº 57. Amendement : Wetsontwerp tot wijziging van de wetten
houdende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur.

Nº 179. Verslag : Wetsontwerp tot vaststelling van de wedden
van de bedienaars van de katholieke eredienst en wetsvoor-
stel houdende wijziging van de wet van 8 Maart 1948 tot
vaststelling van de wedden van de bedienaars van de katho-
lieke eredienst.

Nº 216. Voorstel van resolutie strekkende tot de onmiddel-
lijke bijeenroeping der verenigde Kamers, ten einde over te
gaan toteen beraadslaging waarbij vastgesteld wordt dat de
onmogelijkheid om te regeren een einde heeft genomen.

Hand.- - Benoeming van het vast bureau. Eerste-ondervoorzitter :
Stelt de candidatuur voor van de heer Pholien, blz. 5.Derde ondervoorzitter :Stelt de candidatuur voor vanheer Mullie, blz.6. -heer Mullie, blz. 6. - Secretarissen : Stelt voor de uittre-
dende secretarissen te herkiezen, blz.6.- Quæstoren :Stelt
voor de uittredende quæstoren te herkiezen, blz. 7.

Wetsvoorstel tot wijziging van artikel 28 van de wet van
15 Juni 1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken. -
Dient het voorstel in, blz. 9

Wetsvoorstel tot opheffing van de besluitwetten van 8 Juni 1940
en 19 October 1944 betreffende de uitoefening van de voor-
ziening in verbreking tegen de arresten en vonnissen van de
krijgsgerechten. - Dient het voorstel in, blz.9.

Wetsvoorstel tot opheffing van de besluitwetten van 8 Juni 1940
en 19 October 1944 betreffende de uitoefening van de voorzie-
ning in verbreking tegen de arresten en vonnissen van de

krijgsgerechten.- Dient het voorstel in, blz. 9.
Wetsvoorstel tot wijziging van artikel 140 der wet van18 Juni1869 op de rechterlijke inrichting. - Dient het voor-tsel in,blz. 16.
Wetsvoorstel tot regeling van de bevoegdheid voor de naam-

loze vennootschappen om de respectieve rechten der verschil-
lende categorieën van effecten te wijzigen. - Dient het voor-
stel in, blz. 16.

Wetsvoorstel houdende afschaffing van de wet van 19 Juni 1945
strekkende tot het voorzien in de uitvoering van artikel 82
van de Grondwet. Inoverwegingneming. Rede : Is van oordeel
dat niets zich verzet tegen de inoverwegingneming, blz. 18.

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige instenbelastingen en van de nationale crisisbelasting.
Onthoudt zich bij de stemming over het amendement van
de heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe
te voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de
echtgenoten, blz. 60.

Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende uitzon-
deringsbepalingen in zake huishuur. - Artikelsgewijze
bespreking. Artikel 1 : Verklaart moeilijk te kunnen aan-
vaarden dat het ontwerp aan een zekere categorie va
huurders een vroeger toegestane verlenging onttrekt en
verdedigt het amendement dat er toe strekt de grote onroe-
rende goederen aan de toepassing van de wet te onttrekken,blz. 72. .-.Verdedigt zijn amendement, blz. 74.
voor de tekst van het artikel 1 te wijzigen, blz. 75.- Stelt
Trekt zijn amendement in ten voordele van het amendement
dat door de heer George werd ingediend,blz. 76.opmerken dat het amendement va 1 de heer George de
gebrekkige redactie van artikel 1 doet verdwijnen, blz. 76.- Geeft de redenen aan waarom hij zich tegen het amen-
dement van de heer Van Laeys verzet, blz. 78.

Ontwerp van resolutie strekkende tot de uitvoering van
het enig artikel der wet van 19 Juli 1945. - Inoverweging-
neming. Rede : Meent dat er tegenstrijdigheid zou bestaan
tussen de stemming van het voorstel betreffende de volks-
raadpleging en de wet waarbij de verenigde Kamers worden
bijeengeroepen om over de toepassing van de wet van 1945
uitspraak te doen, blz. 237.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Artikelsgewijze
bespreking. - Komt in de bespreking tussen van de na-
vermelde artikelen :Avermelde artikelen : Art. 7 (alinea's 3, 4 en 5), blz. 229. -
Art.26,blz. 303 en:Wetsvoorstel ter bekrachtiging van hetofficieelbestaan van

et Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.
Algemene beraadslaging en verdaging. Rede : Verklaart
akkoord te gaan om het voorstel naar de commissie te
verwijzen, op voorwaarde dat deze laatste het vraagstuk
zonder verwijl opnieuw zou onderzoeken, blz. 277.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931,
houdende invoering van de overenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en

Struye (vervolg)
ministers van State alsmede de leden en gewezen leden der
Wetgevende Kamers. - Verdaging. Opmerkingen,
biz. 293. - Artikelsgewijze bespreking. Artikel 3. : Betref-
fende de pensioenen, blz. 424. - Artikel 4 : Vraagt geen
terugwerkende kracht aan het voorstel te geven, blz. 425.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Juni 1948,
betreffende de epuratie in zake burgertrouw. - Bespreking
van het artikel 1 : Tussenkomst, biz. 371.

Wetsvoorstel houdende wijziging van de wet van 8 Maart 1948,
tot vaststelling van de wedden van de bedienaars van de
katholieke eredienst.- Dient het verslag in,blz. 481.

Wetsontwerp tot vaststelling van de wedden van de bedienaars
van de katholieke eredienst. - Dient het verslag in, blz. 481.

Wetsvoorstel tot wijziging van artikel 28 van de wet van
15 Juni 1935,op het gebruik der talen in gerechtszaken.-Algemene beraadslaging. Rede : Stipt de redenen aan die
er hem toe aanzetten zijn voorstel, dat door de commissie
werd verworpen, te handhaven en verklaart dat hij niet aan
het principe der tweetaligheid heeft willen raken, blz. 528
en 530.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheini Leger en tot herstel van zijn statuut.
Motie tot verdaging : Opmerkingen, blz. 544. - Algemene
bespreking : Opmerkingen, blz.553.- Komt in de bespre-

ng tussen van het artikel 1,blz. 557.
Wetsontwerp tot aanvulling van de wet van 20 September 1948,

houdende organisatie van het bedrijfsleven.
betreffende de verdaging van het ontwerp, blz. 583.- Opmerkingen

Bespreking van het artikel 1. Rede : Doet opmerken dat
het ontwerp niet kan aangezien worden als zijnde een
blaam voor het patronaat, blz. 588.

T

Taillard, senator voor het arrondissement Brussel.
Doc.- Nr 19. Amendementen : Wetsontwerp waarbij, voor het

dienstjaar 1950, wijzigingen worden gebracht in het bedrag
vansommige inkomstenbelastingen en van de nationale crisis-

Nº 29. Wetsvoorstel tot verlening van uitkeringen aan stage-
belasting.

doende advocaten uit hoofde van kosteloze rechtsbijstand
aan onvermogenden.

Hand. - Wetsvoorstel tot verlening van uitkeringen aan stage-
doende advocaten uit hoofde van kosteloze rechtsbijstand
aan onvermogenden. - Dient het voorstel in, blz. 16.

Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzigingen
worden gebracht in het bedrag van sommige inkomstenbelas-
tingen 'en van de nationale crisisbelasting. - Algemene
beraadslaging. Rede : Verklaart dat het ontwerp weinig
voordelig is voor de kleine lui en verdedigt de amendementen
door zijn groep ingediend, blz. 34. - Onthoudt zich bij de
stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 61.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van de
Raad van Europa,ondertekend op 5 Mei 1949 te Londen. -
Algemene beraadslaging. Rede : Meent dat de Europese
Unie er toe bijdraagt Europa in twee delen te splitsen en
verklaart dat zijn groep het statuut van de Raad van Europa
niet kan goedkeuren,blz. 173.

Wetsontwerp in zake het fiscaal regime van de minerale oliën.
- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 182.

Wetsontwerp tot wijziging van de op 27 December 1947
samengeordende wetsbepalingen betreffende het fiscaal
regime van de minerale oliën. - Onthoudt zich bijde stem-
ming over het geheel van het ontwerp, blz. 182.

Ontwerp van wet houdende goedkeuring van de overeenkomst
inzake de wereldorganisatie voor weerkunde, van de bijla-
gen, de slotakte en het protocol betreffende Spanje, onder-
tekend op 11 October 1947, te Washington. Onthou
bij de stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 541.

Tobback, senator voor het arrondissement Antwerpen.
Doc. -- Nr 70. Amendement . Wetsontwerp houdende bescher-

ming van de handelszaak.
Hand. - Wetsontwerp houdende wijziging van de wet van

24 December 1948 betreffende de rechten en voorrechten
van de Schatkist in zake directe belastingen en ermede
gelijkgestelde taxes.--Onthoudtzich bijde stemming over
het geheel van het ontwerp, blz. 62.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Artikelsgewijze
bespreking. Art. 2-2º : Betreffende de verantwoordelijkheid
van het beheer der sekwesters, blz. 115. - Onthoudt zich
bij de stemming over het amendement van de heer Van
Steenberge er toe strekkende een 6º aan artikel 2 toe te
voegen, blz. 120.

Wetsontwerp tot verlenging en wijziging van de wetten hou-
dende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur. - Onthoudt
zich bij de stemming over het geheel van het ontwerp, blz. 137.
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Troclet, senator voor het arrondissement Luik.
Doc.- Nr 52. Wetsvoorstel tot invoering van een enkele en alge-

mene contrôle inzake kindertoeslagen.
Nº 54. Wetsvoorstel strekkende tot het waarborgen van de

goede werking der verzekering tegen ziekte en invaliditeit.
Nº 104. Wetsvoorstel tot aanpassing van het stelsel der kin-

dertoeslagen aan het stelsel der maatschappelijke zekerheid.
Hand. - Wetsvoorstel tot invoering van een enkele en algemene

contrôle in zake gezinsvergoedingen. - Dient het voorstel

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
in,blz. 69.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het ont-
werp, blz. 498.

V

Van Belle, senator voor het arrondissement Luik, quaestor van de

Doc.- Nr 22. Wetsvoorstel tot instelling van de Nationale Dienst
Senaat.

voor de Belgische cooperatie.
Hand. - Tot quæstor van de Senaat uitgeroepen,blz. 7.

Wetsvoorstel tot instelling van de Nationale Dienst voor de
Belgische cooperatie. - Dient het voorstel in,blz. 16.

Interpellatie van de heer Bouilly tot de heer minister van eco-
nomische zaken en middenstand « over de toestand in de
keramische nijverheid in het algemeen, en meer in
bijzonder wat betreft Henegouwen en de Borinage »..Bespreking. Rede : Stipt het gevaar aan dat de keramiek-
nijverheid in geheel Wallonie loopt,blz.208.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. --
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
voorstel, blz. 564.

Van Buggenhout, provinciaal senator voor West-Vlaanderen, quæs-
tor van de Senaat.

Doc.- Nº 195. Verslag : Wetsontwerp tot aanvulling van de wet
van 20 September 1948 houdende organisatie van het
bedrijfsleven.

Hand. - Tot quaestor van de Senaat uitgeroepen, blz. 7.
Betreurt dat het verslag van de Raad voor de Steenkolen-

mijnen nog niet werd ingediend, blz. 216.
Interpellatie van de heer Harmegnies tot de heer eerste-

minister en tot de minister van economische zaken en midden-
stand « over het gevaar voor nieuwe sluitingen van steen-
kolenmijnen in de Borinage ». - Rede : Betreurt dat het
verslag van de Raad voor de Steenkolenmijnen nog niet is
verschenen en vraagt dat, indien steenkolenmijnen worden
samengesmolten, werk zou worden verschaft aan de Belgische
mijnwerkers in de naburige steenkolenmijnen, blz. 358.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende vaststelling van onverenigbaarheden en ontzegging
gen betreffende de ministers, gewezen ninisters en ministers
van State alsmede de leden en gewezen leden van de Wet-
gevende Kamers.- Artikelsgewijze bespreking. Art. 3
Betreffende de pensioenen, biz. 423 en 424.
Stelt voor dit artikel te doen wegvallen, blz. 425. - Bespre-

Art. 4
king in tweede lezing. Rede : Betreffende het recht op het
pensioen, blz. 526.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950.- Ont-
houdt zich bij de stemming over het geheel van het ontwerp,
blz.528.

Wetsvoorstel tot bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en totherstel van zijn statuut.- Alge-
mene beraadslaging :Opmerkingen, blz. 553 en 554.

Ordemotie van de heer Hanquet, die vraagt de bespreking van
het wetsontwerp op de organisatie van het bedrijfsleven te
verdagen. - Opmerkingen, blz. 556.

Wetsontwerp tot aanvulling van de wet van 20 September 1948
houdende organisatie van het bedrijfsleven.- Dient het ver-
slag in,blz. 543. - Algemene beraadslaging. Opmerkingen,
blz.585.- Bespreking van het eerste artikel. Rede :Verklaart
dat het ontwerp uitsluitend tot doel heeft een waarborg te
scheppen tegen willekeurige wegzending, blz. 588.

Van den Storme, provinciaal senator voor Oost-Vlaanderen.
Doc. - Nº 203. Verslag : Wetsontwerp houdende de begroting

van het ministerie van openbare werken voor het dienst-
jaar 1950.

Hand. - Wetsontwerp houdende wijziging van de wet van
24 December 1948 betreffende de rechten en voorrechten van
de Schatkist inzake directe belastingen en ermede gelijk-
gestelde taxes.- Onthoudt zich bij de stemming over het
geheel van het ontwerp, blz. 62.

Interpellatie tot de ministers van buitenlandse zaken en van
volksgezondheid en van het gezin « betreffende de onuit-
staanbare verpesting der wateren in het bekken van de Leie
en Schelde ». - Bespreking. Rede : Licht zijn interpellatie
toe, blz. 148.

Begroting van openbare werken voor het dienstjaar 1950.
Dient het verslag in, blz. 573.
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Vandermeulen,provinciaal senator voorLuik.
Hand. - Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het

ontwerp, blz. 498.
Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op

het middelbaar onderwijs.- Algemene beraadslaging. Rede :Meent dat. door het amendement van de heer Baur aan te
nemen, men gevaar zou lopen het kader van de vaste studie-

seis te zien verdwijnen, blz. 577.

Vandervelde (Mevr.), senator voor het arrondissement Brussel.
Hand.- Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betref-

fende de watervoorziening ».- Rede :Betreffende de prijs
van het drinkwater, blz. 463.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachting van het officieel bestaan van het
Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.- Onthoudt

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
blz. 564.
zich bij de stemming over het geheel van het voorstel,

middelbaar onderwijs.- Onthoudt zich bij de stemming overhet geheel van het voorwerp, blz. 589.
Van Eyndonck, senator voor het arrondissement Antwerpen, secre-

taris van de Senaat.
Doc.- Nº 110. Voorste. totwijziging van de artikelen 15 en57

van het reglementvan de Senaat.
Hand.- Tot secretaris van de Senaat uitgeroepen,blz.7.Voorstel tot wijziging van de artikelen 15 en 57 van het regle-

ment van de Senaat. - Dient het voorstel in, blz. 194.
Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

Onthoudtzich bijde stemming over hetgeheelvan hetont-
werp, blz. 498.

Van Gerven, senator voor het arrondissement Dendermonde-Sint-
Niklaas.

Hand.- Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan
van het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. -Algemene beraadslaging en verdaging. Rede : Vraagt hetstatuut van het Geheim Leger goed te keuren voor een
kwestie van moreel belang, blz. 276.- Algemene beraad-
slaging. Rede :Doet opmerken dat het voorstel geen stof-felijk voordeel verschaft aan het Geheim Leger, maar
voldoening schenkt aan zijn morele eisen, blz. 549.- Komt
in de bespreking tussen van artikel 10, blz. 561.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950.- Alge-
mene beraadslaging. - Rede : Betreffende de oorspronke-
lijke bepaling van de rijkswacht, de bevordering in de rijks-
wachten de straffen opgelegd aan de rijkswachters, blz. 503.

Van Glabbeke, minister van volksgezondheid en van het gezin.
Hand. - Interpellatie van de heren Van den Storme, Gabriel en

Ancot over de onuitstaanbare verpesting der wateren in het
bekken van de Leie en de Schelde. - Rede : Verklaart dat de
aangeklaagde toestanden juist zijn en dat de onderhandelingen
met Frankrijk, in zake de bevuiling van de Scheldewateren
door de Spiere, vruchteloos zijn gebleven, blz. 157.- Ver-
klaart dat de Belgische regering nooit het probleem heeft
verwaarloosd en dat na de stemming van de wet op de
bescherming van de wateren het bouwen van zuiveringssta-
tions in een algemene politiek van tewerkstelling zal worden
ingeschakeld, blz. 160.

Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « over de poli-
tiek van zijn departement in zake financiering van de inter-
communale maatschappijen in het algemeen en die voor de
watervoorziening in het bijzonder ».- Rede :Stipt de oor-
zaken aan die aanleiding hebben gegeven tot de aangeklaagde
toestand der watervoorzieningen, licht de grote actieprincipes
van zijn departement toe in zake drinkwatervoorziening,
spreekt over het technisch en financieel aspect van het vraag-
stuk en verklaart nooit de Brusselse intercommunale maat-
schappij voor watervoorziening te hebben bevoordeeld,
blz. 392 tot 402. -Opmerkingen betreffende de verdaging

van de bespreking, blz. 402. - Geeft kennis van de brief-
wisseling die gevoerd werd tussen het departement en de
Nationale Maatschappij voor Watervoorziening en licht de
politiek toe die hij meent te zullen volgen in zake water-
voorziening, blz. 445. - Antwoordt aan de sprekers, blz. 464.

Van Hemelrijck, senator voor het arrondissement Brussel.
Doc.- Nr103. Wetsvoorstel strekkende tot afschaffing van de

besluitwet van 3 Februari 1947, betreffende de rechtsple-
ging bij hoogdringende omstandigheden inzake onteigening
ten algemenen nutte en n de besluitwet van 10 Fe-
bruari 1947, betreffende de opeising van onroerende goe-
deren alsmede het opeisen van materieel en materialen om
reden van algemeen nut.

Nº 218. Verslag : Wetsvoorstel tot uitbreiding van het over-
gangsstelsel geregeld bij koninklijk besluit van 1 Juli 1929
voor het verwerven van het diploma van tandarts en tot
invoering van een overgangsstelsel voor het plaatsen van
uitneembare kunstgebitten.
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Van Hemelrijck (vervolg)
Hand.- Wetsvoorstelstrekkende tot afschaffing van de besluit-

wet van 3 Februari 1947, betreffende de rechtspleging bijhoogdringende omstandigheden inzake onteigening ten alge-
menen nutte en van de besluitwet van 10 Februari 1947,
betreffende de opeising van onroerende goederen alsmede
het opeisen van materieel en materialen om reden van alge-
meen nut. - Dient het voorstel in, blz. 166.

· Van Houtte, gecoopteerd senator.
Doc. - Nº 63. Amendementen : Wetsontwerp houdende bescher-

ming van de handelszaak.
Nº 81. Wetsvoorstel tot aanvulling van artikel 50 van het

Wetboek der successierechten.
Nº 112. Verslag : Wetsontwerp tot wijziging van de wet van

13 Augustus 1947, houdende instelling van de Nationale
Raad voor de steenkolenmijnen, alsook van het Nationaal
Instituut voor de steenkolennijverheid.

Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-
gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting.
Algemene beraadslaging. Rede

-: Betreffende de wegens
kinderlast vrijgestelde inkomsten, blz. 33.

Wetsontwerp houdende wijziging van de wet van 24 Decem-r 1948 betreffende de rechten en voorrechten vanSchatkist in zake directe belastingen en ermede gelijkgestelde
taxes. - Onthoudt zich bij de stemming over het geheel
van het ontwerp, blz. 62.

Wetsvoorstel tot aanvulling van artikel 50 van het Wetboek
der successierechten. - Dient het voorstel in, blz. 121. -Algemene beraadslaging.Rede : Vestigt de aandacht op de
betekenis van het voorstel, blz. 566.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 13 Augustus 1947,
houdende instelling van de Nationale Raad voor de steen-
kolenmijnen alsook van het Nationaal Instituut voor de
steenkolennijverheid. Dient het verslag in, blz. 215.
Vraagt de dringende behandeling, blz. 215. - Algemene

-
beraadslaging. Rede : Licht het doel van het ontwerp toe,blz. 220.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Artikelsgewijze
bespreking. Komt in de bespreking tussen van navermelde
artikelen : Art. 3 (alinea 5), biz. 123. - Art. 17, blz. 251
en 252. - Art. 26, blz. 330 en 332.

Van Laerhoven, provinciaal senator voor Henegouwen.
Doc. - Nr 209. Wetsvoorstel houdende wijziging van de besluit-

wet van 25 Februari 1947 tot samenvoeging en wijziging vande wetten betreffende het pensioenstelsel voor de mijnwer-kers en de er mee gelijkgestelden.
Hand. -- Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

Onthoudt zich bijde stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel tot wijziging van sommige bepalingen der wetbetreffende het pensioenstelsel voor de mijnwerkers en de
ermee gelijkgestelden. - Dient het voorstel in, blz. 584.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan vanhet Geheim Leger en tot herstelvan zijn statuut.- Onthoudt
blz. 564.
zich bij de stemming over het geheel van het ontwerp,

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni1881 op het
middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

[an Laeys, senator voor het arrondissement Dendermonde-Sint-
Niklaas.

Doc. - Nº 47. Amendement: Wetsontwerp tot wijziging van de
wetten houdende uitzonderingsbepalingen in zake huishuur.

Hand. - Wetsontwerp houdende wijziging van de wet van24 December 1948 betreffende de rechten en de voorrechten
ivan de Schatkist inzake directe belastingen en ermede gelijk-
gestelde taxes.- Algemene beraadslaging. Rede : Betref-
fende de termijn van inschrijving op de hypotheek, blz. 26.
- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 62.

Van Overbergh, provinciaal senator voor Brabant.
Hand. - Verklaart de gewone zitting 1949-1950 voor geopend,blz. 3.

Van Peteghem, senator voor het arrondissement Dendermonde-
Sint-Niklaas.

[ Doc. - 167. Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 28 Fe-bruari 1882, gewijzigd bij de wet van 4 April 1900, op de
jacht en de verdelging van de wilde konijnen.

Hand.- Interpellatie van de heren Van den Storme, Gabriel en
Ancot « over de onuitstaanbare verpesting der wateren inhet bekken van de Leie en de Schelde >>. Rede : In verband
met de bevuiling der rivieren en beken door de afvalwaters
der fabrieken, biz. 156.

Wetsvoorstel strekkende tot wijziging van dewetvan 28 Fe-
bruari 1882, gewijzigd bij de wet van 4 April 1900, op de
jacht en de verdelging van de wilde konijnen.- Dient het
voorstel in, blz. 392.

Van Peteghem (vervolg)
Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende

de watervoorziening ». - Re. - Rede :Vraagt de kredieten te ver-
hogen voorzien voor de drinkwaterleidingen en vestigt de
aandacht van de minister op de Polders, blz. 460.

Van Remoortel, senator voor het arrondissement Brussel.
Doc.- Nº 174. Amendement . Wetsvoorstel tot wijziging van de

wet van 6 Augustus 1931, houdende invoering van onverenig-
baarheden en ontzeggingen betreffende de ministers, gewe-
zen ministers en ministers van State alsmede de leden en
gewezen leden der Wetgevende Kamers.

Hand.- Benoeming van het vast bureau.- Voorzitter van de
Senaat : Stelt voor het uittredend bureau te herkiezen en
vraagt dat de heer Rolin als voorzitter zou verkozen worden,
blz. 4 en 5. - Eerste-ondervoorzitter : Stelt de candidatuur
van de heer Matagne voor, blz. 5. - Tweede ondervoorzitter :Stelt de candidatuur van de heer Matagne voor, blz.6.Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van de
Raad van Europa,op 5 Mei1949 ondertekend.-
beraadslaging. Rede .Protesteert tegen een herbewapening

- Algemene

van Duitsland en vestigt de aandacht op het vraagstuk van
het goud en op de noodzakelijkheid van een economische en
sociale ontwikkeling der overzeese gebiedsdelen, biz. 195.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Augustus 1947
betreffende de wedden van de magistraten der rechterlijke
machten de wedden van de griffiers der hoven, rechtban-
ken en vredegerechten.- Algemene beraadslaging. Rede
Meent dat de leden van het Rekenhof en van de Raad van

te dienen gelijkgesteld met de magistraten, blz. 260.Interpellatie van de heer Libois tot de heer eerste-minister
overde Belgisch-Engels-Amerikaanse conferentie betreffende
deatoomenergie.- Verdaging : Opmerkingen, blz. 296.

Interpellatie van de heer Glineur betreffende de ouderdoms-
gepensionneerden, de gebrekkigen en verminkten.- Stem-ming over de ingediende moties : Opmerkingen, blz. 333.

Interpellatie van de heer Libois betreffende de atoomenergie.- Verdaging : Opmerkingen, blz. 335.Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende vaststelling van onverenigbaarheden en ontzeg-
gingen betreffende de ministers, gewezen ministers en minis-
ters van State alsmede de leden en gewezen leden van deWetgevende Kamers.- Artikelsgewijze bespreking. Art. 3 :Betreffendedepensioenen,blz.422 en 424.Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende de
watervoorziening ».- Rede : Doet opmerken dat de Raad
van State het recht heeft het geschil, tussen de Nationale
Maatschappij voor Watervoorziening en de minister gerezen,
te beslechten, blz. 462.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van hetontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende invoering van onverenigbaarheden en ontzeggin
gen betreffende de ministers, gewezen ministers en ministers

n State alsmede de leden der Wetgevende Kamers.-Bespreking in tweede lezing. Rede :Betreffende het recht op
het pensioen, blz. 526.

Onthoudt zich bij de stemming over het geheelvan hetwets-
voorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van hetGeheim Leger en tot herstel van zijn statuut, blz.564.

Van Steenberge,senator voor het arrondissement Gent-Eeklo.
Doc.- Nr 61. Amendement : Wetsontwerp houdende bescher-

ming van de handelszaak.
Nº 62. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming van

de handelszaak.
Nº 65. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming
N van1 de handelszaak.

79. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming
van de handelszaak.

129. Amendement : Wetsontwerp houdende bescherming
van de handelszaak.

Vr 147. Amendement in bijkomende orde : Wetsontwerp hou-
dende bescherming van de handelszaak.

Hand.- Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het
oog op de bescherming van de handelszaak. - Artikels-
gewijze bespreking. Komt in de bespreking tussen van naver-
melde artikelen :Art.1, blz. 110 en 111.- Art. 6, blz. 143.
- Art. 26, blz. 302, 330 tot 332.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 528.

van Zeeland, gecoöpteerd senator, minister van buitenlandse zaken
en buitenlandse handel.

Hand.- Wetsontwerp tot goedkeuring van de overeenkomst in
zake de wereldorganisatie voor weerkunde, van de bijlagen,
de slotakte en het protocol betreffende Spanje, ondertekend
op 11 October 1947 te Washington. -- Dient het ontwerp in,biz. 26.

Wetsontwerp tot goedkeuring van de internationale conventie
voor de regeling van de maaswijdte van visnetten en
van de minimummaten van vis, en bijlagen, ondertekend op
5 April 1947 te Londen.- Dient het ontwerp in, biz. 2
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van Zeeland (vervolg)
Ordemotie van de heer Baltus betreffende de in de U. S. S. R.

le : Verklaart datweerhouden krijgsgevangenen. - Rede : Verklaart dat de
regering zich in contact zal stellen met de Fransen en de
Russen, ten einde de repatriering te bespoedigen van al
degenen die nog in Rusland teruggehouden worden, biz. 55.

Interpellatie van de heer Doutrepont tot de regering « betref-
fende de ongewone en onwettelijke procedure gevolgd met
betrekking tot de invoer van boter uit Nederland
Rede : Verklaart dat de door Holland geinde heffingen, wat. -
de boter betreft, het Belgisch tegoed zullen komen aanvullen
en dat de regering het recht heeft vergunningstaxes in tevoeren, blz.63.

Interpellatie van de heren Van den Storme, Gabriel en Ancot
« over de onuitstaanbare verpesting der wateren van het
bekken van de Leie en Schelde ». Rede : Verklaart dat aan
de Franse regering zal worden gesuggereerd een Frans-
Belgische commissie op te richten die alles Zou volgen wat
zich aan de grens inzake verontreiniging der wateren voor-
doet, blz. 162. - Belooft dat hij, in de loop van de onder-
handelingen met Frankrijk, de argumenten die men liet
gelden zal uiteenzetten, blz. 165.2 165.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van de
Raad van Europa, op 5 Mei 1949 te Londen ondertekend.
-Algemeneberaadslaging. Rede :Beantwoordt de gestelde

vragen : geheime akkoorden, te Londen gesloten overeen-
komsten wat uranium betreft en benoeming van afgevaar-
digden in de schoot van de vergadering te Straatsburg;
meent dat het Marshall-plan nodig blijft en spreekt over de

blz. 185.rolvan het comité der ministers en over het Europees idée,
Verklaart datde regering rekening zat houden

met de uiteengezette argumenten, biz. 202.
Ontwerp van wet houdende goedkeuring van het Internationaal

Verdrag betreffende de syndicale vrijheid en de bescherming
van het syndicaal recht, door de algemene conferentie der
Internationale Arbeidsorganisatie tüdens haar 31 zittingstijd
te San Francisco, op 9 Juli 1948, goedgekeurd.- Dient het
ontwerp in,blz. 227

Ontwerp van wet houdende goedkeuring van het internationaal
verdrag (nr 89), betreffende de nachtarbeid der vrouwen
werkende in de nijverheid door de Algemene Conferentie der
Internationale Arbeidsorganisatie in de loop van haar één
en dertigste zittingstijd te San Francisco, op 9 Juli 1948,
aangenomen. - Dient het ontwerp in, biz. 227.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van de internationale
verdragen betreffendeverdragen betreffende : 1º de voeding en verzorging aan
boord van schepen, aangenomen de 27 Juni 1946, te Seattle,
door de Internationale Arbeidsconferentie, tijdens haar
acht en twintigste zitting; 2º het diploma van beroepsbe-
kwaamheid van scheepskoks, aangenomen de 27 Juni 1946,
te Seattle, door de Internationale Arbeidsconferentie, tijdens
haar acht en twintigste zitting; 3º het geneeskundig onder-

door
zoek van zeelieden, aangenomen de 29 Juni 1946, te Seattle,

de Internationale Arbeidsconferentie, tijdens
acht en twintigste zitting; 4º de bewijzen van bekwaamheid
van volmatrozen, aangenomen de 2
door de Internationale Arbeidsconferentie,
acht en twintigste zitting.

tijdens haar

Wetsontwerp tot goedkeuring van het verdrag nopens de
- Dient het ontwerp in,blz. 227.

oprichting van een intergouvernementele maritieme consul-
tatieve organisatie, met op
6 Maart 1948, te Geneve. - Dient het ontwerp in, blz. 227.

bijlagen, ondertekend

Interpellatie van de heer Libois betreffende de atoomenergie.
Verdaging :Opmerkingen, biz. 333 en 336.

Verklaart de nodige inlichtingen te zullen verstrekken nadat
Rede

de onderhandelingen in Washington zullen beëindigd zijn
en doet opmerken dat de uraniumlagen in Belgisch-Congo
zullen dienen om de vrede in de gehele wereld te bevor-
deren, blz. 537 tot 541. - Spreekt over de overeenkomsten
gesloten in 1944 en over de internationale contrôle op het
uranium, blz. 543 en 544.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het akkoord tussen
de koninklijke Belgische regering en de koninklijke Griekse
regering betreffende het luchtvervoer tussen hun respectieve
grondgebieden, ondertekend op 21 Juni 1949, te Athene.
Dient het ontwerp in,blz. 364.

Ontwerp van wet houdende goedkeuring van de overeenkomst
tussen het koninkrijk België en het koninkrijk der Neder-
landen, om dubbele aanslag inzake kapitaalsbelasting te
voorkomen, ondertekend te 's-Gravenhage, op 25 Septem-
ber 1948. - Dient het ontwerp in, blz. 364.

Wetsontwerp tot goedkeuring der overeenkomst tussen België
en het groot-hertogdom Luxemburg tot voorkoming van
dubbele belasting in zake vermogensbelastingen, gesloten

blz. 364.
op 9 October 1948 te Luxemburg. - Dient het ontwerp in,

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het derde protocol,
ondertekend te 's-Gravenhage op 24 Mei 1949, toegevoegd
aan de douane-overeenkomst tussen België, Luxemburg en
Nederland, ondertekend te Londen op 5 September 1944.
Dient het ontwerp in, blz. 364.

Wetsontwerp houdende goedkeuring van het internationaal
verdrag voor de beveiliging van mensenlevens op zee, van
de voorschriften en van
10 Juni 1948 te Londen.-

de bijlagen, ondertekend op
Dient het ontwerp in, blz. 364.
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Verbert, senator voor het arrondissement Mechelen-Turnhout.
Hand.- Wetsvoorstel strekkende tot aanpassing van het regime

der gezinsvergoedingen aan dit van de maatschappelijke

blz. 166.
zekerheid.- Dient het voorstel in namens de heer Troclet,

Interpellatie van de heer Glineur tot de heer minister van arbeid
en sociale voorzorg en tot de heer minister van volksgezond-
heid en van het gezin, betreffende de ouderdomsgepension-
neerden, de gebrekkigen en verminkten en de onvermogenden
van de openbare onderstand. - Bespreking. Rede :Betref-
fende het verschil tussen de toestand van de verplicht-ver-
zekerden en die van de vrijwillig-verzekerden, de toelagen
voor het bouwen van woningen voor ouderlingen,de straf
die werd opgelegd aan degenen die als niet-verplichte arbei-

s in Duitsland hebben gewerkt en de herscholing der
gebrekkigen, biz. 311.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
Onthoudtzich bijdestemming overhetgeheelvanhetont-
werp, blz. 498.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950. -Algemene beraadslaging. Rede : Betreffende de aansluiting
bij mutualiteiten, blz. 515.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
voorstel, blz. 564.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
het middelbaar onderwijs.- Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Vergeylen,senator voor het arrondissement Gent-Eeklo.
Hand.- Interpellatie van de heren Van den Storme,Gabrielen

Ancot betreffende de onuitstaanbare verpesting der wateren
in het bekken van de Leie en Schelde ». - Rede : Betref-
fende de bezoedeling door de afvalwateren van de vlasnij-
verheid en door het lozen van het rioolwater, blz. 151.

-Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
het middelbaar onderwijs.- Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Vermeylen, senator voor het arrondissement Brussel.
Doc.- Nr 13. Verslag : Strafrechtelijke vervolgingen tegen de

senator Hubert De Groote.
Nº 172. Wetsvoorstel tot wijziging van artikel103 der gemeente-

wet.
Hand.- Wetsontwerp tot wijziging van de wetten houdende

uitzonderingsbepalingen in zake huishuer. - Artikelsgewijze
bespreking : Stelt voor het ontwerp naar de commissie
te verwijzen, biz. 76.

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 14 Augustus 1947
betreffende de wedden van de magistraten der rechterlijke
macht en de wedden van de griffiers der hoven, rechtban-
ken en vredegerechten. - Algemene beraadslaging. Rede :
Vraagt het amendement van de heer Doutrepont goed te
keuren, blz. 261.

Wetsontwerp op de handelshuurovereenkomsten met het oog
op de bescherming van het handelsfonds. - Artikelsgewijze
bespreking. Art. 26 : Tussenkomst, blz. 298, 329, 330, 337.
340 en 343.

Interpellatie van de heer Libois tot de heer eerste-minister over
de Belgisch-Engelse-Amerikaanse conferentie betreffende de
atoomenergie. - Verdaging. Opmerkingen, blz. 296.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 6 Augustus 1931
houdende invoering van de onverenigbaarheden en ont-
zeggingen betreffende de ministers, gewezen ministers en
ministers van State alsmede de leden en gewezen leden der

293, 294.
Wetgevende Kamers. - Verdaging.Opmerkingen,blz.292,

Beroep op het reglement door de heer Bouilly betreffende een
hoofdelijke stemming (ontwerp betreffende de handelszaak).

- Opmerkingen, blz. 340.
Interpellatie van de heer Libois betreffende de atoomenergie.

Verdaging : Opmerkingen,blz.336.
Wetsvoorstel tot wijziging van artikel 103 der gemeentewet.

Dient het voorstel in ,blz. 390.
Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950. -Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het ont-

werp, blz. 498.
Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van het

Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. - ·Ont-
houdt zich bij de stemming over het geheel van het voor-
stel, blz. 564.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs.- Onthoudt zich bij de stemming over
het geheel van het voorstel,biz.589.
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Versieren, provinciaal senator voor Oost-Vlaanderen.
Hand.- Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Begroting van de rijkswacht voor het dienstjaar 1950. - Alge-
mene beraadslaging. Rede ;Betreffende : de rechterlijke
dienst der rijkswachters, hun huisvesting, hun vergoedingen,

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
blz. 502.
hun pensioen en het huwelijk van het lager personeel,

het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. - Ont-
houdtzich bijdestemming over het geheel van het voorstel,
blz. 564.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
het middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bijde stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Vos, senator voor het arrondissement Antwerpen.
Hand. - Wetsontwerp houdende goedkeuring van het statuut van

de Raad van Europa, op 5 Mei 1949 te Londen ondertekend.- Algemene beraadslaging. Rede :Onderzoektof de Raad
n Europa beantwoordt aan een economische behoefte

en aan een culturele behoefte; spreekt over de verklaringen
betreffende de rechten van de mens opgesteld in de verga-
dering van de Verenigde Naties en verklaart dat alle Euro-
blz. 180.
peërs hun krachten moeten verenigen om niet te vergaan,

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het ont-
werp, biz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut. - Ont-
houdt zich bij de stemming over het geheel van het voorstel,
blz. 564.

Vreven, gecoöpteerd senator.
Doc.- Nr 72. Wetsvoorstel houdende wijziging der wet van23 Juli 1926 tot oprichting van de Nationale Maatschappijder Belgische Spoorwegen.
Hand. - Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 23 Juli 1926

houdende oprichting van de Nationale Maatschappij der Bel-
gische Spoorwegen.- Dient het voorstel in, blz. 92.

W

Warnant, provinciaal senator voor Brabant.
Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-

gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting.
Onthoudtzich bijde stemming overhetamendement,van de
heer Harmegnies, er toe strekkende een artikel 7 toe te
voegen en betrekking hebbend op de inkomsten van de
echtgenoten, biz. 60,
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Warnant (vervolg)
Interpellatie van de heren Moulin en Yernaux « betreffende

de watervoorziening ». - Bespreking. Rede : Vraagt dat
alle krachtsinspanningen zouden gebundeld worden en datde watervoorraden niet zouden verkwist worden, blz. 454.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op
het middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bij de stemming
over het geheel van het voorstel, blz. 589.

Wijn,senator voorhet arrondissement Antwerpen.
Hand.- Wetsontwerp houdende verlenging van het mandaat der

gekozen leden van de werkrechtersraden.
beraadslaging. Rede : Vraagt de wet te herzien vooraleer

Algemene
over te gaan tot nieuwe verkiezingen, blz. 130.

Interpellatie van de heer Glineur tot de heer minister van
arbeid en sociale voorzorg en tot de heer minister van volks-
gezondheid en van het gezin, betreffende de ouderdomsge-
pensionneerden, de gebrekkigen en verminkten en de onver-
mogenden van de openbare onderstand. - Bespreking
Rede : Vestigt de aandacht op het lot van de arbeiders die,
ingevolge de werkeloosheid, zich verplicht hebben gezien in
Duitsland te gaan werken voor 1942, blz. 321.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950. -Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel ter bekrachtiging van het officieel bestaan van
- Ont-het Geheim Leger en tot herstel van zijn statuut.

houdt zich bij de stemming over het geheel van het voorstel,
blz.564.

Wostijn, provinciaal senator voor West-Vlaanderen.
Hand.- Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1950.

- Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, blz. 498.

Wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 15 Juni 1881 op het
middelbaar onderwijs. - Onthoudt zich bij de stemming over
het geheel van het voorstel, blz. 589.

Y

Yernaux, provinciaal senator voor Henegouwen.
Hand. - Wetsontwerp waarbij, voor het dienstjaar 1950, wijzi-

gingen worden gebracht in het bedrag van sommige inkom-
stenbelastingen en van de nationale crisisbelasting.
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, biz. 61.

Interpelleert, samen met de heer Moulin, de minister van
volksgezondheid en van het gezin « over de politiek van zijn
departement, in zake financiering van de intercommunale
maatschappijen in het algemeen, en die voor de watervoor-
zieningen in het bijzonder », en verklaart dat drinkwater-
voorzieningen zouden dienen aangelegd met het oog op een
doelmatige bestrijding van de werkeloosheid, blz. 389.
Spreekt over de drinkwatervoorziening in verband met de
strijd tegen de werkloosheid, blz. 459.

Begroting van landsverdediging voor het dienstjaar 1 :: 50. -
Onthoudt zich bij de stemming over het geheel van het
ontwerp, biz. 498.


